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Gpwhuwnhph funup

Swuwpwywywlu hGunwgnunniginituutph - wnwewwnwn funwdp 34-U (APR Group) hp hunphu
Gpwhunwaghwnnipynitul £ hwjnuncd pninp wju wbdwlg W Ywnnygubphu, npnup wju jwd wju Yepw
hpEug JwulwygnLpejnLul Gu ntutgb hwupwwGwnnipjwl hwdwp hnyd uwplnp hhduwhpiunhputGphg
Jeyh* wuwywnnnipjwu tnwpwdywsdnipjwl ntunctduwuhpnipjwu gnpdplupwgnLu:

UnwUusduwyh 2unphwywincejniu Gup hwjnunwd UWU-h Fuwysnipywl hhduwnpwdhu' $huwivwywl
wowygnipjwlu W nuuncduwuppnopjwl  pupwgpend  Jwubwghwnwywl  funphpnwwnynipeyniu
hpwywlwgubint  hwdwn: Sunphwywineyntt 33 wnnnowuwwhniejwl  UwhuwpwnnLjwun,
Jwulwynpwwbu, Unp W dJwuwU wnnngnipjwl ywhwwludwU Junsnipjwl wudbwywquhU® h nGuu
nGywdwn L. dwowjwuh, hGunwgnunnipjwu hwuntbw gniguptpwd hGunwppppnipjwu hwdwn:

funphu Gpwhunwahwnnueintu Gup hwynuncd Spwgnned UGpgpwyqus 33 UL Unnngwiwwhnipjwu
wqqwjhtu  huunhwnnunh  pdhoy-thnpdwgbwnuGphl®  Uwulywpwpéniwpjwl, ghubyninghwh W
JGpwpunwnpnnuywl wnnnoncgjwl wdphnuh Jwphy, MunwpGpnigjwu yGunpnuh hhduwnhp,
ghuGyning/nEwypnnnLynning, wpndtbunp Enncwpn Swdpwpéncdjwupu W Uwlwpnidnipjwl
wdphnuh nngtuwin, Untpp Uwphwd puwnwUuhph  wenngnejwl YGunpnuh  hwdwhhduwnhn,
ghuGyning/nEypnnnLywnning, p.g.p. UGph luwshyjwuhU’ nwuncdUwuhpnipgjwl pninp thngGpnud
anpénLu Jwuliwygnepjwu W qquih UGpnpdwu hwdwn:

Cunphwyuwiy Gup Spwagnnud uGpgpwyywd wuduwlywaquhu, yGnnwbwpwuubppu,
hwpgwagnpnigwydwputbphlu, nw2unwht  w2uwwnwuplubph  hwdwlwnpgnnuGphu W npwyh
yGpwhuynnutpptu wuwswn W pwnbhupnd w2huwwnwuph hwdwp, huswytbu Uwle 3000-hg wyb|
hwpgynnutphu, nyptp, suwjwd rEJwh UGN wudUwywl punyehl, wuytndnptu wWwuwnwupuwlb Gu
pninn hwpgbphu:

Unyu gqGYynygp wywwnpwuwnybi £ UUY-h Ruwysnipjwu hhduwnpwuh $huwbuwywl wewygnipjwup:
atYynygnud wpunwhwyindwsd Ywnpsdhputpp htnhuwywihu Gu W Ywpnn Bu shwdpuyutb, UWU-h
FuwysnLpjwl hhduwnpwdh tnnGuwytwnpu:



[wuwwynedubp

U3y Unnnowwwhnrejwl hwdw2huwphwjhu uquwyGpwnipnLu

uue Upunwdwnduwihu pGnduwynpned

an Adwpwuncd G ywwnwuhuwlG|

33 Swjwunwuh 3wlpwwtwnncinlu

33UN /APR Group | Swuwpwlwywu hGnwgnunncentuubph wnwewwnwn funcdp

3M Spwdwnyned GU wwwnwupuwlbg

uuy Uhwynpdwé wagbnh YuwagdwyGpwnepjniu

uupr3 UUY-h Fuwysnipjwl hhduwnpwd

Jdunuah YEpwpunwnpnnuywu Unnngnipjwl MGphUwwnninghwyih
JwlywpwpénLpjwl L ghuGyninghwih 3wupwwbunwywl huunhunnn

LbtpwonienLl

Swdwbdwiu 33 Jhdwywgpwywu yndhinth nyjwiutph® ybpght 3 nwuliwdjwyutph pupwgpnid
ouGlhnLpjwu  gwodp, wuqwd wwnpq YGpwpuwnpnogndu swwwhnynn  Jwwpnwyny  (1,57)
wwjdwuwynpyws™  wpbéwlwagnyby £ dubGhnpywu W dnnnypnwgpwywl  gnigwlphoubph
Jwwpwnwgnid: Bubhnigjwl gnigwuh2p 2wpnibwlywpwnp bjwab) £ (1990 p.* 22,5%, 2000 p.°
10,6%, 2010 p." 14,7%, 2018 p." 12,3%)' yndwwdtiny 1,8 wugwd: Npwbu hGwnlwlp,
yGunwuwdhuutph rhup 1990 R. hwdtdww Yndwwndt £ 2,2 wuqud (2019 p.” 36131 dunLun’ 1990
. 79882-h nhdwg), huy puwlywu wéh gnigwuh2p™ 4,9 wuqud (2019 p. wju Yuwadt E* 3,3%" 1990p.
16,3%-h nhdwg): SubhnLpywl gnigwl2h wuydwl hGwnlwupny 1990 . hwdbtdwwniejwdp 2018
e--hUu wpdwlwagnyt) £ 0-14 tnwnpblwu GpGhuwubph ryh ypdwunnwd 1/3-nd* Ywagutiny 20,2%, huy
wlw2huwnniuwy puwysnipjwl pyh Ypluwwwnynid® dhusle 11,6%, husp yywyned £ puwiysnipjwl
6Gnpwgdwl dwuhU: BubhnipjwU gnigwl2h wuydwl ywpwqujnid 2wpniuwynced GU opwiywingwihu
duw hGnlywy juunhputpp™
1) hnhubph whnwpwluncpyntuutph  Jwn  hwjnbwptpdwu W pncddwt ny pwdwipwin
dwlywpnwy, nph wpnyniupnd  wpbdwlwagpynud £ hnhnogjwu - wupwpGUwwuwnn  Gpny
wuwjdwuwynpywsd JGpwpunwnpnnuiywl  ynpneunuGph pwpén dwywnpnwy (hupbwpbp
yhdnud, UbnGjuwsunipncl, squpgwgnn hnhnipncl, juwnwdwd sUlunwptpnueinlu Unpwdup’
gwdn pwony), nnnug rhup yGpghu tnwiphutphl, suwjwd qquih bjwquwun, wjuncwdBuwjuhy
tnwwnwuyned E tnnwptlywlu 2500-3000 2npwliwuyutpned.
2) Jwlywywu Jwhwgnipjwl hpbgdwl wnbGdwtnh nwunwnnd, ytphuwwnw] wywwndwnutphg
W Unpwdlwjhu 2npwuh dwhtph, wuhwu, gwsdn pwony W whunwpwunipjnluutnny suywé
unpwdhulubph pwnpép tnGuwywpwnp Yanny.

1 https://www.arlis.am/DocumentView.aspx?DoclD=140281




3) gnygtph® Jhuy hnhnipeyniup hGunwgnundwu W bwhuwpGnUuwynpdwu  pubwdph
Swnwynipjntlubph pwgwyuwynieiniu.

4) hwupwwtwunpntuntd wuwwnnin wdniulnLpjwl tnwnpwdywdnip)nil:

Ulwwnnnijwl tnwpwdywdnipjwl gnigwuh2ubpp vwpptn Gpypubpnud tnwwnwuyned Gu 8-25
wnnynuh uwhdwuutbpnwd: Gdpnwwywl GpypuGpnud wyju 10% E, NnLuwunwuh  “Ywlnijwl
nwnpbn  nwpwsw2powuubpnud® 8-23%, wquhuunwunwd™ 10-15%, NypwhUwynud® 15-17%,
Qhuwuwnwunwd™  12%, UUL-nud® 6-15%, Lwuwnuwynud® 16%: Cuwnn  Unnngwwwhnipjwu
hwdw2huwphwhu  uquwybpwynipjwt  uwhdwudwl™  wlwwnnigjwu  15%  Jwwpnwyp
hwdwpynuwd E dquudwdwhu W wlunpwnwrnunwd £ dnnnypnwgnpnrpjwl, SUGhniejwl  Ypw:
Lwhyhunwd Swjwunwund  wbwwnnnipjwl  tnwpwdjwdnipjwl  gnigwlh2h  pwgwhwjindwul
nnnywd pwuwywywl UGpywjwgnigswywl hGnwagnuinie)nluubn hpwywuwgybp Gu 1990, 1998,
2009 pywywuutphu:

1989-1990pp. Gplwu pwnwpenwd (Y. R. Uyntug W hwdwhBnhuwyutp) hpwywlwgytb) £ 4349
wunculwgwd  Ywlwug 2ppwlnud  wlwwnnnipjwl  tnwpwswdnipjwl  EuyhnGdhninghwywl
hGunwagnunipnLl, hwdwawju nnh wnwlwhu wuwwnnpyntup Ywqut £ 3,2%, huy Gpypnpnwhup®
21,4%:

1997-1998pp. «3wunllu pUnwuhph wrenneonLRjwU»  hwuwpwywywl Jwqdwybpwnipjwu
ynnuhg (U.U. luwshyjwu W hwdwhGnhuwyutn) wqggwhu Jdwywpnwyny hpwywuwgyb E
JGpwpunwnpnnuywl wwnphph 1400 Ywuwug L 1400 wnnwdwpnyuwug 2npwunwd wlwwnnnjwl
tnwpwsdywsdnpjwu tyhntuhninghwywu hGwnwgnunnieyniu, hwdwéwju nph Ywluwlg 2ppwuntd
wnwoUwhU wuwwnnnieyntlp Yuqut £ 3,4%, huy Gpypnpnwjhup® 28,5%: Snwdwpnywug 2ngwuncd
wnwolwhU wuwwnnnipyntup Ywadt £ 3,3%, huy Gpypnpnuwyhup® 15,2%:

2009p.-hu 33 wnnnewwwhnipjwl Uwhiwpwpnipjwl, MpGuhunninghw)h, Jwuywpwpanipjwl
W ghuGyninghwyh huunhnnuinh Yynnuhg (N Uppwhwdjwu W  hwdwhGnhuwyutbp) UWY-h
Fuwysnipjwlu hhduwnpwuh $huwluwywu wewygnipjudp W 33 Uggwihu Jhdwywgpwywl
SwnwjnLpjwu Utpgpwydwdp hwjwunwljwu 1618 nluwjhUu wnunbGuncentuutpnud hpwywuwgyt £
yihupywywu W unghwjwywl hGwnwagnuinientu, hwdwéwju nph wnwolwihU wlwwnniinitup
wlwlug 2ppwunud Ywautb] £ 5.4%, huy Gpypnpnwihup' 11.4%: Snwdwpnywlg 2npwuncd
wnwolwihUu wuwwnnnipyntp uqut £ 2.3%, huy Gpypnpnuwhbu wuwunnnopyndup® 2.8%: Syjwy
nruncduwuhpniywl wprynctuputpp yGpwuwyyt W gtynygp yepwhpwunwnpwyytb) £ 2014p.-hu:

2020-2021pp.-UGph  pUpwgpnud  UUWY-h  PUwysnipjwlu  hhduwnpwdh  hwjwunwUjwU
gpwubljwyh wowygnipjwdp «Iwuwnpwlwywu hGunwgnunncejnluubph wnwewwnwn funwdp» (APR
Group) 3Y4-h Ynnuhg hpwywlwgyt] £ punpwlupwihu unghninghwywlu hGnwagnuinieinltu 3000
Jwuwlug W wnwdwpnwug 2ppwunwd, nph  Uwwwnwyu E  wwpgbp wlbwwnnnipjwl
tnwnwoywsdnipinlup Swjwunwuh SwupwwbunnLpjwu pUwysnLpjwl 2npwiuncy:
NruncdUwuhpnoejwlu - wpnynLtuputpp hhdp U hwunhuwlwint wwwgnygutph ypw  hhdugwd
wnnnewwwhwlywu bwywwnwywiht pwnwpwywuntpjwl b nwquwywnnipjwl wydwl hwdwp:

Unyu  hwybindnipgjw  Jbp  UGpyuwywgywd Gu pwlwlwywl  hGunwgnunnejwl

JGennwpwUunLpintll nL wprynctupubpp: Uwupwdwul UGpywjwgwd Bu hwpgynnutph unghwi-
b



dnnnypnwgpwywt Uywpwahpp, wwnbjwytpwht, uGnwywu Yuwupht, hwywptnduwdnphsutph
Uhpwnnipjwup yGpwpetnpnn hwpgbp, hnhnipyntuuGph wphGuunwywl punhwunwdubph thnpéhu,
hnhnpjnltlutGph Giptphu, huswbu Lwle wnnnowywl yhdwyhu yGpwpetnpnn W Jh 2wpp wy hwnpgtn:
Ulwunnipjwl  tnwpwdywsdnipntlp punpn2tint hwdwp wnwuduwgybp G hwpgynnubph wju
hudpGpp, npnup hwdwnynid GU wuwwnnin, wunnwpGpubp W Gupwnpjw) wywnnwpeGputn, huswtu Uwl
wwnnwptpnejwu wuhwjn uwpgwdhdwy ncubgnnutp: Ungyu qbynyglu wdhnhnud £ hudpbph
LUywpwagpnipeinLup’ pun unghw-dnnnypnwigpwywu gnigwuh2ubph, wwpbwytpwh wwydwuubph
W wnnnowywlu yhdwyp punpn2nn Jh 2wnp gnigwuhoutph:

26Ynygnud uGpywjwgywé Gu Lwle Uh 2wpp wnwownyutn, npnup wuhpwdtown £ nhunwpytg
ninpuinncd pwptthnfuncdubphu nunnyuid puybp dGnuwnytihu W pwnwpwywuncpintu Uowybihu:



Swdwnnun wylwny

JdbpghUu wnwphutGphtu 33-nwd wpédwluwagnywd subihnieywu Ljwagnudp hwugbgund £ wwng
JGpwpunwnpnigjwl gnpdpupwgh fuwpwpdwlup: vGpghuhu wywwnbwn Jwnpnn U hwunhuwUwg
wnunwagwnep,  YGpwpnwnpnnuywt - Juppwagsdh  thnhnfunipiniup,  plwysnipjuwl  unghwil-
inuwinbuwywl Jyhdwyp b wy wywwndwnubp: fwgh wyn, 2020 pwywuh 44-onjw wwwnbpwauu hnp
hGunlwuputpny E| wybih £ pungdnud indjw uunph wpnhwywuncenitup hwupwwGwnnipnLuncd:

Lwhuyhunwd Iwjwunwunid wlwunnnipjwl tnwpwdywonipjwl gnigwl2h pwgwhwjundwll
ntnnywé pwuwywywu UbGpywjwgnigswwu hGunwagnunnipynLtuutp hpwywuwgybp Gu 1990, 1998,
2009 pJwywulutphlu, npnug pwgwhwjnnudutpny  wuwwnnniejwl  wuwnhdwup  Jwaqdlp E
hwdwwwunwupuwluwpwp  24,6%, 31,9%, huy 2009p%*-h dJUNUAh-h  hGunwgnunnipjwl
wpryntuputnpny® ywuwlug 2pgwunid’ 16,8% (nphg 5,4%-p wnwglUwihu W 11,4%-p Gpynpnpnwhu
wuwuwnnniynitl), huy wnwdwpnywug 2npwund” 5,1% (nphg 2,3%-p wnwgUwhu W 2,8%-n
Gpypnpnuwhu wuwwnnnie)nil): 2020-2021p-hu UUWY-h Ruwyshipjwu hhduwnpwdh $huwbuwywu
wowygnipjwdp  Iwuwpwywywl  hGunwgnunngejnluutGph - wnwowwnwn  funwdp 34-h Ynnuhg
hpwywuwgyt| £ punpwupwihu hGnwagnunieintl 33 puwysnipjwl 2npwuncd: 3wnpgnidutbphu
Jwulwygt| £ yGpwpunwnpnnwywu wnwnphph 3000 wud, npnughg 1532-p tnnwidwipn, huy 1468-p
yhu:  Swpgnudubpu hpwywluwgybp Gu  wlbwhU  nunGunieynlllbp wygbnLpynLuutnh
Udhgngnu/pupwgpnd ntU wn ntd hwunhwnwdubph nbupny® hwdwlwpgswihu CAPI® dnwgnh
Uhpwnniejwdp: IGnwagnuninLejwl punpwupl pungpyt) £ Gpllwl pwnwpep W 33 pninp Jwpgbpp®
puwysnipjwu pyh hwdwdwuuncpjwdp:

JdGpwpunwnpnnuywu - wnnngnipjwlu - ninpunined twpptp inGpdhlwpwunigyuut W
uwhdJdwunwJubph oguwgnpddwt wwuwndwnny, hwwnwwbu wlwunnnpjwl  tnwpwsywdnLpjwl
JGpwptpwy, hpwwwpwyjwsd ndjwiutpp wggwihu W Jhowaqquiht dwywpnwyutGpnud hwbwiu
othnpnipintu GU unbndnud W nddwpbgunud  hpwwwpwywsd wndjwutph W Jhinwdubph
hwubdwwnnipniup: Swdwéwju UIY-h?4, «Uuwunnnipjnitup» wpwlwl Jwd hquywu ubnh
yGpwpunwnpnnwywl hwdwywngh hhwunnwgnitu £, npp punpnaynid £ hnpnipgjwu dwunndwdp’
12 Ywd wyt| wdhuutph pupwgpnid wunuwynp L wuww2unwwlu ubnwywu hwpwpebnpniynluuGnh
wwnpwquwjnd: Uuwywnnnepjwl wwwndwnwpwluwlwl gnpdnuutpp Ywpnn Gu b hwjn qup dhwju
Yung Ywd dphwju wnnudwpnne Jdnn. huwpwynp £ Uwle wpwwlu W hguwywu gnhpdnuubph
hwdwygnrpjnit:  Uwlwju hwéwhp hwunhwynod £ wupwgwuwpbih wuwwumnnipyncu: Uu
hGunwagnunipjwu nywutnh yepnuonipjwl dwdwuwy hhdp E hwunhuwgtb) U3Y-h Uwhwgnipjwl
W hhdwunwgnrpiniuutph yhdwywagpnepjwl (ICD-11) JGpwlwpywd vhpwqquih nwuwywngndp

2 SYjw nLuncduwuhpnipjwl wnnntupltnp yenwlwgyt), W gtynygp yepwhpwwnwpwyyt £ 2015p.-hu:

3 Jwdwywpgswhu odwunwynipjwdp wuhwwnwywl hwpgwagnnyg. hwpgwagnpnygutph hpwywlwgdwl wnGuuhyw £, nph
Uhpwndwlu dwdwuwy, hwpgwagpnygwywpp hwpgynnh hGn nGd wn nb6d hwpgwgpnygh dwdwuwly unwgywd
nGnEYwwynipe)ntup Untinpwagnned £ hwdwywngsnid imGnwinpgwéd EjlGYunpnuwihu hwngwebpenid

4 WHO definition of Infertility, https://www.who.int/health-topics/infertility#tab=tab 1




(nwppbpwy® 02/2022)% npnud hunnwybgyt] BU Ywuwug bW nnwdwpnywug wnwolwjhu W
Epypnpnwjhu wuwwnnnipjwl (primary and secondary infertility in female and males) ihuhywyuwu
uwhdwunwdubpp: Wu hGnwgnuninepjwl bwywwnwyutphu hwulGine hwdwp hhdp GU hwunhuwgb
Lwl  «Uuwwnnnipjuu  (Infertility)», «UWdinLpjwl/2pGpnigjwl  (Sterility) W MunwipbpnipynLu
(Fecundity) Jhpwqgawjunptu punniujwéd  hwdwsdwpwwlwpwlwlywu W dnnnypnwgpwywu
uwhdJdwunwJubpp, pwuh np U3Y-h wlwwnnnipjwu Unp uwhdwunwdubpp Yyihupywywu punypeh Gu:
Ldwl dninbgnidp wqquihi I dhgpwqquyht dwhwnpnwybbGnnid  Uwpuyhuncd  hpwwivugyuwud
hGwnwagninnipyntuubnh  hGin  hwdGdwiinncpynctiibn  wubGine W Jdhinnedubpp wuwpquipwlGing
huwpwynnnipyncl £ wnwihu:

NruncdUwuhpnpjwu - wpryncupned . wwingqybp £, np wnwgbwhu  wuwwmnnepejntu  nlup
hwpgynnutph 1,7%-p:  Lpwup wju gnyqtpu Bu, npnup 12 Ywd wybih wdhu Yuwunuwynn,
wlww2nuwwu ubnwywl hwpwptpnientuutph wwpwaguwyned s6U hwub hnhniejw:

Enpypnpnwjhu wuwwnnnipynitu nluh hwpgynnubph 15,1%-p: Lpwlup wjb gnuyqtbpu Gu, npnup
wugjwnd nubghb] GU wnudwaqu 1 GpGhuw, uwywiu ytpehu 12 Ywd wytGh wdhu wunuwynp,
wlww2unuwl uGnwywu hwpwpGpneejnluGph ywpwaguned s6U hwubp hnhnugywu: Gpypnpnwhu
wuwwnnnepjwl fudpnud UGpwnjwd B bwle wju gnygbpp, npnup nlUBL spbpnipgnicu: Lpwlp
hwpgynnutph 0,9%-U Gu, wju gnygtpp, npnup 12 Ywd wybih wdhu juunuwynp, wuww2wnwwl
ubnwywu hwpwptpniejnLlUUENh wwnpwawnud hwub] GU hnhnupjwl, pw)g sEU nLutgb) YGuuntuwy
GpGhuw® hupuwptp yhddwl, squipquugnn hnhnipjwl Yuwd wj] ywwndwnutpny:

Syjw nLuntduwuhpnipjwl Jbe yhpwnyt) E Uwl. yinnwptpnipjwu wuhwjn Jupgwyhawly
intpuhup, npintn hw2dwnpyyt U wju hwpgynnutpp, ndptp GpGhuw snlubu, GrE' 1) wunLuungpjwu
wnlnnnipinitup 12 wduhg ywywu E W wjn pupwgpncd s6U Yhpwnt| ptnduwywujudwu dhengubp,
ywd 2) s6u gwuywunwd (Unnn wwwaguwynid) GpGhuw nluGuw) W yGpghu 2 tnwpyw pupwgpntd
d2nwwbu ogunwgnndnid GU pEnUuwywupudwu dhgngutin: Lpwup Ywaqut) GU hwpgynnutph 9%-p:

Gupwnnuw] wyunnwpetp W yunnwpbn Bu hwdwnpynud wju hwpgynnutpp, nyptp GppllE
wdnwuwgwd GBu Gnbl Ywd hwpwptpniegnlu B nlubgh), s6U hwunhuwunwd  wnwoluwyhl,
Gpypnpnwjhu - wuwwnnenuGp W snlbl wWwnnwiptpnuejwlu  wuhwjnn Yuwpqwyhtwy:  Wuwbu®
utipyuynLdu hnh ud ytipght Gnynt tnwphutinh pupwgpnid dwuywup Yndph Yweny Yepwypnn Yhup
hwdwnpynwd £ wyuwnnwptp, huy Gupwnpuw wwunnwptbnp £ hwdwpdnud Gppllt hnhwgwd W wnudwigp 1
GpGhuw nLutgnn yhup, nd undnpwpwn ogunwgnpénud £ npllE pGnUuwywupudwlu Jhong W sh
wwuwynpned dnuin wwwagwnd Gpghuw (UGp) nlubluw (pwgwnnipjwdp hnhutph W yGpghu Gpyne
tnwphubph pupwgpnwd dwuywup Yndpny Yepwynpnnutinh): Lpwlp Yuqut] BU hwpgynnutph 74,2%-
n:

Ulwunnnipjwlu imwpwdywdnLpejnLup
Wuwhuny' JGpwpunwnpnnuywu wnwphph Jhwuhu wwnnn gnygbph 2ppwund wuwunnnipjwl
nwpwdywodnipintup Ywadned £ 16,8%, npnud®
> Unweolwjhu wuwwnnnipntt® 1,7%
> Bpypnpnwihu wuwwnnnepinll® 15,1%, ndjw) nGwpnwd Gpypnpnwhu wuwwnnnipjwu
Ubp UGpwnynwd BU Lwle wju wubhp, ndptp GppwEt hnhwgtb) Bu, uwywju Yeuuntuwy
GpGhuw s6U nLLbgh):

5 The WHO Eleventh Revision of the International Classification of Diseases (ICD-11) for Mortality and Morbidity Statistics
(Version: 02/2022) https://icd.who.int/browse11/I-m/en#/http://id.who.int/icd/entity/1237004558
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Uhu hwpgynnutph 2pgwuncd wnwolwihU wuwwnnnipyntup Ywaqunwd £ 1,3%, Gpypnpnwjhup®
13%, huy wnwdwpn hwpgynnutph 2nppwunwd wnwlUwiht wluwwnnieintup 2,2% L,
Gpynpnpnwhup® 17,6%:

Unwolwjhu wuwwnnipjwu gnyqbph nbwpnud Jwlwlug Jhghu wmwphpp 31 £, huy
wnnwdwpnyuwlugp® 36: Unwolwhu wlwwnnnipjwl  fudpnud  wlwlg 33.3%-p 20-29
nwnbywu Gu, 33.4%-p* 30-39, 33,3%-p° 40-49 wnwnblywl: UnwolwihU wlwwnnnipinLu
fudpnud wnnwidwpnlwlg 23,8%-p 20-29 wtnwnptywu Bu, 71.4%-p* 30-39 nwptyw, 4.8%" 40-
54 wnnwpbywl Bu: Gpypnpnwihu wuwwnnnuejwlu qnyqbph nGwpnwd Ywuwug JhghUu tnwnhpp
34 E, mnwdwpnywlugp® 38: Gpypnpnwihu wuwwnnnipjwu fudpnud uiwlg 36,9%-n 20-29
wnwpbywlu Bu, 35.6%-p* 30-39, 27.5%-n' 40-49 wnwnptywl: Gpypnpnwihu wuwwnnniejwlu
hudpnud irnnwdwpnlwug 18.1%-p 20-29 wnnwptlywl Gu, 38.1%-p* 30-39 nwnptlywl, 43.8%-p
40-54 nwpbywl

Unweolwjhu wuwwnnnipintu ntutgnn gnuyqtph 54%-p pwnwpwjhu puwywdwinptphg Gu, huy
46%-p* gynLnwiywl: Gpypnpnwihu wuwwnnnieinlu ntutgnn gnygbph 71%-U £ pwnwpwjhu
pUwywywnbphg, huy 29%-p* gynLnuiywu: Muinnwpbpniywl W Gupwnnw)| ywnnwptpnLpjwlu
ywpgwyhdwy nLtubgnnutinh 74%-U £ pwnwpwjhu puwywdwiptphg, huy 26%-p* gynLnuiywiu:
Unwolwjhu wuwwnnnieynitu ntutignn qnyqtinh 14,7-wywu %-p Gpliwuhg Bu, Upwpwwnhg W
Updwyhphg, 11,8%-p Unntupphg, 8,8-wywl  %-p Upwqwédnwnuhg, QGnwppnluhphg,
Chpwyhg, huy 5,9-wywl %-p* Lnnnig, Ununwphg W dwng énphg: Spynpnpnwihu
wuwwnnniyntl nlubgnn gnygbph 39,2%-p Gplwuhg Bu, 10,7%-p* Upwpwuwhg, 10%-p*
Updwdhphg, 9,4%-p* Thpwyhg, 7,4%-n" Lnnnig, huy Ujnu Jwngbpnid hwdGdwwnwpwn phy
GU: Munwptp hwdwpynnubph 34,2%-p° Gplwuhg Gu, 9,6%-p° YUnuwiphg, 9,3%-p
Updwdhphg, huy wdtuwphsp* 1,2%-p" Ywjng dnphg: Cun npnud® puwin Jwpgbiph nhunwpythu'
wnwolUwlhU wuwwnnnipintup wybih pwpap £ dwing dnph W Ujnlupph Jwipgtpnud, huy
Gpynnpnwhup® Ywyng dnph, Upwpwuwh, Shpwyh dwpgbpnud W Gplewuncd:

UnweolwjhlU wlwwnnnipintu nlubgnn gnuyqbph ywuwug 48%-U ntuBU pbph pwpépwagnuu W
pwpbpwantu Ynenipeynil, dhbsntn innuidwnnyuwlg 24%-U nLubU pwnpdpwanuu YnpenpjnLu:
Gpypnpnwihu wuwwnnnie)nlu nltubgnn gnuyqbph Ywuwug 43%-U nluGU RGnph pwpépwanju
W pwpépwanyu Ypencejnil, huy innwdwpnyuwlug 37%-U nluBu nlubU pGph pwnpépwagnuu W
pwnbépwanyl YpenipinLu:

MunwptpnipjwUu pninp fudpGpnud £ YEuhg wybihu nluBu gpwnyuwédneynitl W wighuwinnn
nnwdwpnhy wyth 2wwn Gu, pwu Jwuwp: UWuwwnniejwl wnwelwihu W Gpypnpnwihu
hudpGpnud wuwug gpuwnywdnipynituu wybih J66 £, pwu yunnwptpnipgjwu W Gupwnnjw
wuwnwptpnejwtu - Jupgwyghdwly  nlubgnnuGph . fudpned: Uplusnbn wnwglUwjhu
wuwwnnnipntt nlutignn gnygbph dnuin tnnuidwpnywug qepwnywénipyniulu wytih phy £
(88%), pwlu wwnnwptpnLpjwl W Gupwnpw] wunnwpbpnejwu Yuwnpgwyhdwy ntubgnnutnh
hudpnd:

Unwelwjhu W Gpypnpnwihu wuwwnnipintu ntubgnn w2huwwnnn jwuwlg YGuhg wytihh
w2huwwnwlpwihu - wWwydwuubpp  pwdwpwp  Bu: Pwdwpwp Bu Uwle  wnwplwjhu
wuwwnnnpyntt nlugnn gnygbph - winwdwpnywug  YGuhg wdbihh  w2luwwnwupwihu
wuwjdwuubnp, Jhusntn Gpypnpnwihu wuwwnnnipintu ntutgnn gnuyqbph tnnuidwpnyuwlg
YGuhg wytihh' 51%-h, dnnn  w2uwwnwlpwihu  wwjdwultpu  wupwljwpwn  Gu:
Snwdwpnywlg w2huwwnwlpwhu wwjdwuubpu wyth wupwywpwnp Gu, pwl Jwlwlgp:
LUwlwlg w2luwwnwupwiht  wlpwywpwp wuwjdwuubGpu Gu  hhduwywunwd  hwpywnhp
nhppny w2iuwwnwlupp, $haghywywl swupwptnujwsdnieinLup, dunwynp gbpjupywédnipiniup
L wju (puin wnwolwhtGnenLejwl), Uhusntn unnwdwpnuwlg wwpwawnud npwup Gu
dhghywywl  swupwptnujwdnipintup, Jwnwydnp wpwsdnieintup, hwpywnhp nhppny
w2fuwwnwlupn, tninpuhy UnLpbph htwn 2thnudp, dwnwaw)rynn Uhpwywjnnid w2fuwwnwlupp:
Onygbph  JGdwdwulnipyntup wwpnud B uGhwywl  puwywpwuncd:  2nyqbph
JGdwdwulnipjwl  puwlywpwluwht  wywjdwuutpp pwywpwnp Gu, wbGwunnywlu  Ynndhg
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LUwwuwn s6U unwuncd, nlubU Jwpytp Ywd w)p wwnpuptp, punwuhph Jhght wduwyuwl
GUwuUnLwinp Ywauned £ 150,000 npwd W wyby:

= Snwdwpnnt nGpp gnygh wuwwnnnipjwu juunpnd wybih UGs E Gpypnpnwhu wuwwnnnizjwl
dwdwuwy, pwl wnwlwjhuh:

»  Unwglwihtu wlUwwnnLeintt nlubgnnubph opowunuwd  ubnwywl  Jwd  nuwownwuwihu
$nLuyghwih npn2wyh puwliqunpnudubn Gu uywwndnud: Gpypnpnwhbu wuwwnnniepjwl ypw
hptug wqgnbgnipenllu ntuGU wjuwhuh gnpdnulbp, huswhupp GU wwphpp, upenptuutpp,
dwdwuwyh pupwgpntd h hwjn GHwsd Jupwyubpp Ywd pnppnpnidutpp W wyju:

= Gpypnpnwjht wuwwnnnipjwl ynw hptug wanbgnieincup Yuwpnn Gu ntuGlw bwl bwpuyhu
hnhnipjntluGph wphGunwywu punhwwnndutph WHwd hupuwptn yhdnwdutbph nbGwptpp:

= Gpypnpnwihu wuwywnnipjwu wnwowgdwu Ypw wagnbgneeyntt U nluGuncd Lwile dG6np
ptpwd hhjwunnuejnluutpu no ubnwdwpwyubpp, npnup wytih 2nwin bwywuwnned Gu
wnnwdwpnywug Jdnuin wlwwnnniejwl wnwewgdwlp:

NruncdUwuhpnipjwu hhduwywu pwgwhuwynnidutnp UGpYuwjwgywd Gu unnple.

=  GpplWt uGnwywlu hwpwpbpnieintu nlubgwd yhu hwpgynnutph uhghu tnwphpp wnwehlu
hwpwpbpnipjwl W wnwehU  wdnwulnpjwl  dwdwuwy gpbet hwdpuyunwd BUY 22
wnwpbywl:  buy wnnwdwpnuwug 77%-h nbwpnwd wjn wnwphpubpp s6U  hwdpuyuncd:
Snwdwpnywug 1-hu hwpwptnpniejwl Uhghu tnwnphpp Gt E 19, huy wdniulncjwu Uhghu
tnwphpp' 29 lnwnptlywup:

= GppWE nwounwu nbuwd hwpgynnutph JGdwdwulnipntll wnwehu wugwd nwownwu E
wnbub] 12-14 nwpbywunwd: UGSwdwulnipjwl dnun nwowunwuh wnlennnipncup 4-7 on E,
hwéwhiwywunce)ntup® wdhup 1 wugqwd, hhduwywunwd Jwunuwynp, wnwwnnipnlup
swithwynp, hhduwywuncd ny gwynwn, GppGdu £ gwyny nuntygynn:

=  Snwdwpn hwpgynnutph JGdwdwulnipiniup uGnwywlu $niuyghwih puwliquipnud sniup:
Lnpwlp, ngptinp ntutu, npwtu uGnwywu $nLuyghwih ppwtgwnpdwl wwwndwnubp upnud GU*
uGnwywnpuwyutnpp W wy hhwunnwpyntuutpp, upntup, hngGpwlwywu puunhpubpp W wyu: 1-
hu gh2G6pwjhu uGpJuwdwppdwu hhduwywu wnwnphpp 14-16-U E. hwpgynnutph gnptrb YGup
¢h gwiywgt] wn $hghninghwywl gnpdplewgh Utpwpbnjwy hwpght ywwnwuhuwug):
Unwybwagnyu uGnwywu hwpwptpnipintuutph pwuwyp 1 wdujw pupwgpnid gpbpt Ytuh
Jnun lnwunwuyned £ 1-10wuqud dhpwwpnid, Jhghunod® 6 wuquid:

*  YhU hwpgynnutph 95%-p hnhwgb| £ yGpghu wunLutnipjwl dwdwlwy: Iwpgdwl wuwhhlu
hnh Ywuwug UGd Jwuh hnhnigntup wjwlbwynpwd E Gnb, Jjnwuubpp, npnug Unun
wwlwynpwd sh tnb, npn2t| B wwhwwlb| GpGhuwghu:

*  UhUu hwpgynnutph YtGuhg wythtu ntup W wpwywu, W hquywu utnh GpGruwutbp, Y-p Jhwju
wpwywl, 16%-p Jhwju hquywu: GpGhuwubph dhghu pwuwyp 2,48 E:

=  Yuwlwlg Utd dwup wd s6U yiwlwynpned GpGhuw ntbbBuwi, wd wjwuwdnpned G, pwyg ny
dnin wwwaquwjnd:  Ywlwug 2ppwunwd GpGhluw  nluGUw) sguwuywuwine  hhduwywu
wwwnbdwnutnu U Lnwpphpp, $huwbuwywu ndwpniejnluutnp, wennewywu puunhputbpp W
wyu:

> Swphpp npwbtu Gpthuw nluGuw] sgwuywlwne wwwndwn Lpwd hwnpgynnubph JGé
Jwup 85%-n 40-49 nwptywl E:

> dhUwluwywu nddwnnrejntulbpp npwtu GpGhuw nluEuw sgwuwuwne ywwnawn
Lo2wd hwpgynnutbph 50%-h Unwin punnwuhph Jhght wduwywl Gywdniwnp Yuaqdnd £
150000 npwd, 44%-hup 150000-300000 npwd, duwgwd 6%-hul wybih pwnénp E:

> «NubUp wjupwl GpGhuw, nppwl wwuwynpb Gupy» ywwnbdwnp Lwd hwpgynnutnh
48%-U nLuh 2 GpGhuw, 44%-p* 3 GpGhuw, 7% 4 GpGhuw, Juwgwdl® wytih 2uwwn:
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> «Unnnowywlu fuunhputp nubd» W «Udnuhbu wnnngwywu puunhpubp nLuh»
nwpptpwyp Lpwd hwpgynnutbph 95%-p Gpplt s6U nLubgl) GpGhuw nLuGuwine hGun
uwuwdwsd nddwpnipejniutp: Jvbpghuu Jyuynd £ wju Jwupl, np hwpgynnutph
ynnuhg Uoqwéd wnnnpwywu funuppubpp  Ywwywsd  s6U wliwunnnipynitup
wuwjdwluwynpnn wnnngwlwu fuunhputph hGun gnub hpGug puywdwdp:
Snwdwnpn hwpgynnutph 93%-h Yyhup hnhwgt] £ yGpght wdniulnipjwl dwdwuwy, 7%
nGwptpnud wju ywd wjiu wywwndwnny s6U gwllyuwgb| GpGuw nltuBuw yud s6U hnhwgb:
Swpgdwlu wwhhu wju vinwdwpn hwpgynnutph nGwpenwd, Gpp Ywjwup hnh Gu bGnb,
hnhnipejnitup GnG| E wywlwynpwd W Jinnwnhp GU wywhwwUb;
Snwdwnn hwpgynnutph YGuhg wytihu nluh W wpwywu, W hquywu utnh GpGhuwlbp,
onpg Va-p Jhwju wpwywu, 17%-p Jhwju pgqwywl: GpGhuw nlubGgnnutph 2pgwuncd
GpGhuwutGph Uhghu pwlwyp 2,38 E:
Snwdwpnywug Jté Jwup Ywd s6U wwuwynpned GpGuw nluGuw, ywd wyjwbwynpned GU,
pwjg ny Unuin wwwagwnd: Lpwug 2npowlnud GpGhuw nluBlw] sgwuywlwine hhduwywl
wwwnbwnutnu GU nwnphpp, $huwlbuwywu ndwnniejnluutnp, wwuwynpwsd pwlwyny
GpGhuwubph wnywnLeintup, wrnnewywu fuunhputpp W wyju:
> Swphpp npwtu GpGhuw nlubLw sgwulywlwine wwwndwn ULowd hwpgynnutnh 40%-
p guuynid GU 38-48 inwnphpwjhu Uhgwlwjpnid, 60%-n* 49-54:
> dhUuwluwywu nddwnnrejnluubpp npwtu Gnpbhuw nlubuw sgwuwuwne ywwnawn
Lowé hwpgynnutph 48%-h Unwn puwnwuhph Jhoht wduwywu GhHwdniinp Yuagdnud £
150000 npwd, 41%-hup 150000-300000 npwd, UjncubuGphulu wytGih pwpén k:
> «NutGUp wjupwu GnpGhuw, nppwl wwuwynpt) Gup» wwwndwnp Lpwd hwpgynnutph
4%-nlUh 1 GpGhuw, 42%-p* 2 GpGhuw, 44%-p° 3 GpGhuw, JdinwulGpU® wytGih 2wwn
GnpGhuwubp:
>  «Unnnopwywlu punhpuGp nuGd» W «UhUu  wrennpwywlu punhpubp  nluh»
nwpptpwyp Lpwd hwpgynnutbph 97%-p Gpplt s6U nLubgl)] GpGhuw nLuGuwine htGun
uwwydwsd nddwpniejnilutp: vbpghuu Jyuwynud £ wju Jwupl, np hwpgynnutph
ynnuhg Uqwéd wnnnpwywlu huunhpubpp  Ywwywéd s6U wliwunnnipiniup
wwjdwuwynpnn wnnngwywl fuunhputph hbwnn' gnut hptug puywdwdp:
Uhu hwpgynnutph ytpghu hnpnipntuutph W wtinwdwpn hwpgynnutph wuwug JGpghu
hnhnipjntlutph UGdwdwulnipjwlu Giptpp Bnbp Gu sUunwpGpnieinlu yeunwuh Unpwduny,
JjnLububph nGwpnwd GnGl £ hnhnipjwu wphGunwywu punhwunned Uhusle 12 2wpwe,
squngwgnn  hnhnipywu  punhwwnnud,  wpunwpqwunwhtu - hnpneey)nct W wyu:
UbswdwulntpjwU Unwin pwpnnLejncuutn sEu GnGi:
Gpplt YGuwpwl hwwnd £ ppwywlwgpt W ypu hwpgynnubph, W wnwdwpn
hwpgynnutph ywlwug 2nLpg “a-p, hhduwywunwd 1 wuqud:
Fuwdhu wpwuwnny GpGhuw nlutgt) Bu 3,5 %-p, npnughg 1,3%-h nGwpnwd (14 wud) Gpbhuwu
Jwhwgb| E: Snwdwnpn hwpgynnutph JGdwdwulncpjniup puwsdhu wpwwnny GpGhuw sh
nlubgb: Fuwshu wpwwnny Gpbhuw nlubgl| BU 2,3 %-p, npnughg 0,3%-h nbwpnid (2 wlé)
GpGhuwu Jwhwgt) E:
UhU hwpgynnutph 97,5%-h pninp yEunwuh dujwd GpGhuwutpp nng Gu, huy unwin 2%-hup
Jwhuwgb| GU (hhduwywunwd UhUsgle 12 wduwywunp): Snwdwpn hwnpgynnutph 96,4%-h pninp
yGunwuph dujwsé GpGhuwubpp nne Bu, 3,3 %-hup Jwhwgtb] GUu (hhduwywunwd Jhusle 12
wduwywlp):
UhU hwpgynnutph YGuhg wytihu (54%-p) ny Uh wugwd sh nhdt hnhnipjwl wphGunwywu
punhwwndwl, 20% nhut| £ 1 wugqwd, 17%" 2-3 wuquwd, dincultpU® wybh 2wwn: Inhnipjwlu
wnphGunwywu punhwundwU snhdtint hhduwwUu ywwnbdwnubnu Ut wugwuywih hnhniejnLu
snLtuGUwin, wpdtpubphu W ypnuwywl hwdngdniupubphu  hwywubip: Upnpunh nhdwé
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Jwlwlug YtGuhg wybhu' 56%-p wnwehl wugwd wpnpunh G nhdt, 25-35 wnwpGlwu
hwuwynud, 36,9%-p* 19-24 wnwnpbywunwd: 3nhnieynlultph nbwpbph punhwwnndubph
dGswdwulnrpintup wnnbnh £ nlubghbp Jpuse 12 2wpwpwywl dwdybGnnud: 3nhnipjwl
punhwwndwl npn2nud yuwjwgpt) U UGdwdwuwdp gnygbpp Uhwuhl, 1/5 nGwpGpnud® pdhayu
E npn2ti, 1/5 nGwpnid® yhup hupl £ npn2t;: UGbwdwuwdp wdniuhUubpp hwdwéwju Bu Gnbi
hnhnipjwu punhwwndwu hGwn: 3nhnejwl wphGunwywlu punhwwndwlu nhdwd Ywuw)p
hptug $hghypyuwywu Jhdwyu wybih pwpép GU guwhwuwntb], pwl hngbpwuwywlp:
Swpgynnutph  hwdwnp  hnhnienltluGph - wphGuunwywu  punhwwnnudubph - wpwsywd
npnwwwwndwnubpu G wnnnonLejwl/Jwluph hwdwp Juwuquydnp [huGp, Uncpwywl
ndwnnrpinLultpp, gwuywh pwuwyny GpGhuw ntuGuwp, wydbih nw GpGluw wiwuwdnpbip
L wyl: 3nhnipjwu  punhwwndwl  JGpghu nGwpbpp  Gnbp G JGdwdwuwdp
Suunwuwnwup/hhjwunwungnud W pd2gwywl  hwunwwnnipyniuutGpnud:  Cunhwwnnwdubph
onpg 92%-p hpwywlwgyt] £ Jwuywpwpé-ghutyningutph ynndhg, 5,7% nGwptpnid
Jwuwjp hupuncpnyu GUu  punhwwnbp hnpnupyntup: GppllE hnhnoegjwu  wphGunuwywl
punhwwndwu nhdwéd Ywlwlg 52%-p UhUy hnhnipjwu punhwwnudp unwgt) £ |hwpdtp
funphpnwwnynienitl punhwwundwu huwpwynp hGunlewuputph yGpwptnjwy, pun npned Upwug
48,3%-p wju Ywuwyp GU, npnup punhwwndwlu nhdt) GU YybGpghu 5 nwnphubph pupwgpnLy:
Gppt punhwwnud  hpwywlwgnwéd  Jwluwlg Jvhwju 24,4%-hu £ wpdb, 3 op
uywubjwdwdwuwy' ynpyphu dwnwdbine W hnhnigjuwl punhwundwU npnanudp thnpubin
hwdwn: Ywluwlug 54,4%-p gwuywgt| £ GpGhuw nluGuw| punhwwnudhg hGwn, uwywju
thwuwnwgh GpGhuw E nlubglp ywd wydd hnh £ 44,2%-n:

Snwdwnpn hwpgynnutnh wwpwquynd hnhnipjwu wphGunwywlu punhwwndwU yGpwptnjw
wntnGywwnynieinLup gntet unyu E, hus yhu hwnpgynnubphg unwgywéd intntYwwnynipyntup
(Uwhunpn yGw), pwgwnnipintt £ Jwadnd wju, np punhwwnnuwhg hGwnn wuwug W
$hahywyuwl, W hngbpwlwywl yhdwyh yepwpebpnuw) nnwdwpnywug quuwhwunwywuubpp
JhJjwuighg 2wuwn s6U tnwpptnyned, Upusntn Gpp wuwp G guwhwuwnnod hpGup hpbug, win
ntwpend punhwwnudhg hGinn hngGpwunpGU wydbih Jwun Jhdwynwd Gu Gnb, pwl
dhahuwtu:

UhU hwpgynnutph 50%-p, huy wnnwdwnpn hwpgynnubph 54%-p Gppbp s6U ogquwagnndt)
dwdwlwywyhg pGnduwywlfudwu  Jhgngutp, Yyhu hwpgynnutph  38%-p, huy
wnnwdwpnywug 32%-p U2t GU, nn Wunwwbu ogunwagnpdnid Bu: 3wpgynnutnph 2powuncd
wJtlwwnwpwdywsd Gpplk ogunwignpdwéd ptinUuwywupudwUu dhongutnu GU wwhwwuwyp,
punhwuwnywéd ubnwywl hwpwptpnipinitup, UGpwpgwunwihu wwpnypp W wju: dbGpghu
GpynL  wwphubph  pupwgpnud  wnwdb] hwéwhu  Yhpwnjwd dhgngutph nGwpnid
wdtLwwnwpwdywsdp ywhwwlwywu £, www® punhwwnywsd ubnwywu hwpwpbpnieniup,,
nhrUhy wd opwgnigwjhu utennp W wju:

Uwpduh Yuwnnigwdph W wpunwphl  whunwU2wllbph  innGuwlyntuhg  hwpgynnutph
Jtdwdwulnceintup Uonwd £, np pw2h tnwwnwuncdutn hhduwywunwd s6U ntubgh), uwywiju
wpwywl utnh UGpYwjwgnighsutinh Unuin uywwnyned £ ujwaqdwu dhinned, dhusntn hguyuwl
ubnh Jdninn® wéh Jhunnwd: Wphu hwpgynnutph 17%-p nluh wulpwu Ywd wpunwhwjundwd
Jwaqwywinud Jwnpduh wuunynp hwwnywsdutbpnud: JdbGpghulbphu 2nupg YGup wydbinpn
Jwawyuwindp uywwnb) £ 25-40 vnwpbywl hwuwynwd: 13% Yhu hwpgdnnutph W 32%
wnnwdwpn  hwpgynnubGph  dnin wnyw E guph hwwndwdnwd  Jwqupwnigntu, npp
Jtdwdwuwdp Ujwwb] Gu 25-40 wnwpbywunwd: Updpwabnéh hGuin Yuwwywsd puunhpubn
wnyw U hwpgynn Ywuwug 2nLpg 22%-h Unwn, npnup wpunwhwjinygnd GU hhduwywuncd
nw2wnwlhg wnwe guwytpny, UnpwgnjugniejnLtuutpny, nLnnwyh guwytnny W wyu:

UhUu hwpgynnutph JGé dwup hptug Ywd hptug wdntupuubGphu hwdwpned BU winnng, Unyu
wwuwytpu £ Lww wnwdwpn hwpgynnutph Jdnwn, uwluwu tnnnwdwnpn  hwnpgynnutph
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onpwunwd wyGlh 2wwn BUu hpGug W hpGug Jwuwlg wnnne hwdwpnnubpp, pwu Yhu
hwpgynnutph 2ppwilincd:

G'd yhu, W wnnwdwnpn hwpgynnutph JdGéwdwulnipniup s6U nlubgh] JhquuGnwywu W
uGpquunwywu hwdwywnagh tuunhputn, pwg yhu hwpgynnutph Jdnun wybih 2wuwn Bl
hwunhwnwd Uhquutnwywu pjuunhpubpp, pwu wninwdwnpn hwpgynnutph dnwn, huswtu Lbwl
wybh 2wwn GU hwunhwnud JhquutGnwyuwl, pwl UGpquunwywu hwdwywnpgh puunhputp:
G'J yphu, W wnwdwpn hwpgynnutph JdGdwdwulnienilp uGnwywl opgwultph hGwn
Ywuwwd fuunhpubn snlup, uwywju Upwug 2ppwuncd ubnwywu opgwuutph htGn Yuwywd
wdGUwwnwpwddwd  punhpp  uGnwywlu  opqwuutph  2ppwunwd  pnpp wd  wnhwa
wpunwnpneintul £, nphg hGwnn ubnwywUu opgqwuubph pnppnpwihu hhywunnwpntuutpp:
Unhu hwpgynnutiph W hptug wdnwuhuubph  qbpwyohn  JGdwdwulnieinlup  snLutu
hhjwunntpejnctuubp, uwywju nlubgnnutph Unuin wdtUwwnwpwsdywdp ubnwlywl opqwuutph
Jw2yh uuywjhu whutnwhwpndu £, nnhg hGwnn quipnutGpGihngp: Snwdwpn hwpgynnutph
2onowunwd wnwyb] nmwpwdywd £ ubnwywl opquuubph Jw2yh uuywjhu whunwhwnpnidp,
hGwwwhup W wyu:

Swpgynnutph UGdwdwuuntpinLup® 87%-p L2k £, np GpplEt sh nlubgb) GpGhuw nluGuwin
hGun Yuwwywd ndywnnipynilutn, 6% Uwhuyhunwd nlubgb) W wwwphuyt) £, 6%-p* GpplE
nlubgt) E: Rwpgynnubph Ytuhg wybihu' 74%-p hp Yung/wdniulunt htuin dhwuhlu nhdt; Gu
pd2uh, 11%-h nGwpnid Uhwju yhul £ nhdt|, 15%-h nGwpntd ny np sh nhdti: Rd2uh snhutin.
hhduwywl wwwbdwnutpu U wnwug pnddwl hnhwlwnt uwwub)p, wunwuune Jnwn
huunph  pwgwyuwnipntup,  Unewywlu  ndwpnipniuutpp,  wdnwuune  funcuwithGip,
pdhoyutphu  squunnwhtGp W wyu:  UGdwdwuunieniup  hhduwywunwd  nhdGp Gl
Jwulwghunwgywé YyGunpnu, dwpqytuunpnup dUlnwuwnnlu: Yhu hwpgynnutph YGuhg
wytlhh Ununn Jwuwnwnytbl U wuhpwdbon pninp hGuwgnunneeyntuutpp, Jhusntn Upwlg
wdnruhlutph YGuhg wdtihh (74,8%) Unun Yuunwnyt| U utpdh hGunwgnune)niu, huy UjnLu
hGunwagnunie)ntlutpp wpdtp Gu YGuhg wywywuh dnwn: Cuwn yhu hwpgynnutph Yytuhg
wythpt wuwwnnnipjwl ywwndwnp hwjnuwptndt E hptug Unuin: Snwidwpn hwpgynnubph
UGuhg wytihh nGwpnud wuhpwdtown hGunwagnunceeynllubphg wpdbp Gu Jhwju uGpdh
hGunwagnunipinlup (79%  nbwpbpnud) W wpuwlu  JGp  hnpdnUUGph  pwlwyh
hGunwagnunipyntup (52% nbwptnpnud), dintu pninp hGunwagnwnnceyntlutnu wpyt) G wytih
phy nGwptnnid: Cuwn nnwdwnpn hwpgdnnutph 37%-h ywwbwnp hwjwnuwptnyt) E hptug
ywlwug Unwn: Upu hwpgynnutph 10%-p ywnwptpnipintup yGpwywugutine bywwnwyny
dhpwhwwytp E, huy wnwdwnpn hwpgynnuGph 2pgwunud punwdtup 5%-U E Uonud
JhpwhwunytGine Jwupu, wytGihu' nmnwdwnpn hwpgynnutph 13%-p thwuwnned E, np hpyhul £
Jhpwhwwndtbl, hGinlewpwp Ywuw)p wytih 2wwn G yhpwhwwnyned, pwUu tnnuidwpnhy:

Uhu hwpgynnubph gbpwyohn JGdwdwulnipjniup punwdtup ub] £ wyunnwpGpnopjwl
yGpwywuqudwlu Lwwuwnwyny dwdwuwywyhg JGpwpunwnpnnuiwl  wnGhuuninghwubph
dwuhU: 3wnpgynnutph 6-wywu % ogwyt| GUu hwdwwwuwnwuuwlwpwn wnpunwdwnduwhu
ptnUuwynpnud W wphGunwywl  uGpduwynpnud  wdnwuune  ubGpduwpgheny,  uwyuwiju
wpnnLtuph s6U hwubi: Snwdwnn hwpgynnubph ywpwquynid Unyuwbu dGdwdwuunie)nLup
GppGp vh ogqunyb] dwdwluwywyhg yGpwpunwnpnnuywl wnbGhuuninghwubphg: Npnautnp
oginyt, GU  wpunwdwpduwht  pGnduwynpnud  (WUR/SKO)  wnbhuuninghwihg  (6%),
wphGunwywl uGpduwynpnud wdnwuunt uGpduwpghgutnny (4%) W wpryntuph s6U hwub,
pwjg Upwughg wytih phy rUNY hwpgynnutin ogunyty Gu Unylu tnGhuluninghwubphg W gnh Gu
(wprynLuph hwub| GU oguinynnutnh hwdwwwunwupuwlwpwp 2% W 5%-p):

UhUu hwpgynnutph gbpwyohn JGéwdwulnipintup hhduwywunwd  hwdwdhin £ «GRE
anuatbpp s6U Ywpnnwund GpGhuw nluBuwyg, Upwlp wbGup E nhdbGU wwnnwpbpniejwu
dwdwluwlwyhg UGennutGphU» nwwnnnijwlu hGuin (96%), 2nLpg YGup hhdbwywuncd
hwdwidhwn £ «Gprb Yhup gwuywunwd E GpGhuw nluBuwy W snilup gnegpuytn, bw wbwp E
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GpGhuw nllGUw puwywu dwuwwwphny' npllt wnwdwpnnig» wundwu hGun (54%):
Snwdwpn hwpgynnutph dGdwdwuuncpinctup hhduwywunwd hwdwdhuin £ «GRrb gnuygbpp sbu
ywpnnwunwd GpGhuw nluGUuwy, Upwup wtwnp E nhdtu wywnnwpetpnigjwl dwdwuwywyhg
dGpnnutphUu» nwwnnnipjwup (79%), huy hhduwywunwd hwdwdhwnn s6U «GRE Yhup
gwuywunwd E GpGhuw nltuBGuw W snituh gnegpuytp, bw wtnp £ GpGluw nluGuw puwiywiu
dwuwwwphny® nplE tnnwidwipnnig» nuunnnniejwU hbun (51%):

NrunLUuwuhpniejwU wpnynLtuputbph hhdwu ypw wpywéd hhduwywu wnwewnpyutpu GUt

Uowytb| pwquwninpunwihu nwqdwywnnig)nluubn, npnug 2ppwuwyutpnnud  Uhgngwnnudubp W
pwyjbn dGnLwnyt; hwjwunwljwu punwlhputnnud hpBug guwuywgwd rUny GpGhuwutn nltubuwip
hUuwnpwynp nwnpdutnL hwdwp:

Ppwlywuwglb] wGnwywu Jhpwdwnnipinil, nnwtugh huwpwdnp |hup pwpbudtb) Iwjwunwuncd
dnnnUnpnwagnpwywl hpwyhdwyp:

Swodh wnubind wu hwugqwdwlpp, nn hnhniejntluGph - wphGunwywu  punhwwnnedutGpp
yphpwnynwd EU npwtu punwuhph wWwuwynpdwl UGrnn, wuhpwdtown E pwjtp d6nuwnyt] wnnng
nL gpwagbwn ubnwywl Jwppwaghd Jwpbine, wugwulwih hnhnipgnluutphg  puncuwithGine W
jnLpwpwuynip hnpnepjwl gwulwih  phuGine JGpwpebpw)  pbwysnigjwup, hwwnywwbu
Gphwnwuwnpnutppu Yprbtint nunnnupjwdp:

Pwpépwglb] jwuwlug L lnnudwpnywug hpwgbyywsdnieintup dwdwlwywyhg pGnuuwywupudwl
Uhgngutph  wpryntuwybunnepjwu  JGpwpbpw, huswytbu  Uwle  hnhnogynluuGph hupuncpngu
punhwuwnndutph pwguwuwywl hEwnlewupubph yEpwpbpjug:

Ulwwnnpjwt  JwupuwpgGdwl  Uwywwnwyny  JGpwpunwnpnnwywlu  wvwphph  Juwluwlg W
nnwdwpnywug huwpwynpnipejnlu pudtnut] hGunwagnunejnluutn W hwdwwwunwupuwu pnudnud
unnwlw| wenwywl wwwnytph 2ngwiiuyuGnned:

fupwhunwubp  gnygbphu nhdGine WHwJ  ogqunybip wwnnwiptpnipjwl YGpwywlqudwl
Swnwyjniintlutnhg: wug wpnyntbwyGunnipinltup pwpénwgubint bwwwnwyny huwpwynpnie)niu
uwntindty, npwbugh hnhwuw| gwuywgnn gnyap Yupnnwuw dwnwjncpintuhg wtunwywu wywwnydbph
2npwlwyutpnid oqunyt) Uuh pwuh wugwd® UhUsle gwuywih hnhnipjwUu hwulb)p:
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UUU 1. Bwuwywywu hGunwgnunnipjwl JGpnnwpwunceiniu

SGnwgnnnLpjwl Lwywwnwy
AGunwgnuninLpjwl - bwywwnwyu B Gnb wwpgb, wuwnnnopjwl  tnwpwdywdniiniup
Swjwunwuh Iwupwwbunneejwlu yGpwpunwnpnnuywu nnwphph puwysnipjwu 2npwiuncd:

SGnwgninnLpjwl opjtlyn L wnwnpyuw

SGunwgnunnLpjwl opjtywnn GU hwunhuwgt) 33-nLd puwyynn YyGpwpunwnpnnuiwl wnwphph
wlbdhp (15-49 nwptywu hgwywu utnh UGpywjwgnighsubpp W 15-54 tnwpGywu wpwywu ubnh
ubpywjwgnrghsutinp)’ wulywhu wju hwugwdwuphg GpplE nllkgt| BU uGnwywu hwpwpGpnLpnLy,
RL ny:

AGunwgnunnLpjwl wnwpywl Gnt| E wuwwnnnwgnLup:

Shduwywl hwuwgnipjntuubph uwhdwuncdutp

Gunwagnunniepjwl pupwgpnid  Yppwndbp G Unnnowwwhnipjwu  S3wdw2huwnphwyhu
LUwadwyGpwnpjwl  wlwwnniejwu  Yhupywywl  uwhdwunwduGpp® hwoyh  wnubinyg
hwdw2huwpwihu JwywnpnwyutGpnud hwdbdwwnbGih wnywjubp unwlwine wuhpwdtownnientup W
wqquwjht wnwuduwhwuwnynipjnltlubpp:

Uuwwunnipyniu.  Uuwywnnipgyntup™ wnnwidwpnwug  Juwd  Jwluwlg  JGpwpunwnpnnuywl
hwdwywnpgh hhdqwunnipiniu £, nph dwdwlwy 12 ywd wytih wdhuutph pupwgpnid uwunuwynn
ubnwywlu Yuwlpny wwpnn W pEnduwywuudwu Jhengubp soquwgnnpdnn gnugp thnpéncd £, puwyg
wuywpnn E hnhnipywl hwutb) W GpGuw nctuBUwig:

Unwolwjhu wluwwinnnipynitu. Grt wuwwnnen gnygp Gppbp sh Ywpnnwgtb] hnhniejwl hwulb),
nwuwywnpagyned £ npwbu wnweUwhU wuwwnnnpncl:

Epypnpnwjhu wuwwnnnrpjnitu. Gt wuwwnin gnuygp Lwpuyhunwd wnudwql JGy GpGhuw E
nLutgb, pwyg wylu sh upnnwunwd nluGUuwy, Ywd hnhwgtb) £, uwywju yGuuntbwy GpGhuw sh
nLutgt|, nwuwywngynwd £ npwtu Gpypnpnwjhu wuwwnnnie)nlu:

Jdbpwpunwnpnnuywu wmwphp. YGpwpunwnpnnuiywu nnwphpp jwuwug hwdwp uwhdwuynud £
15-49 nwnbywup, huy nnudwpnywug hwdwn® 15-54 tnwnGywp:

SGnwgninnLpjwl UGpnn

NrunLdUwuphpnipjwu hhduwywu JGennu £ Gntl nGd wn nbd unwunwnpunwgywd hwpgwannygp®
Jtdwdwuwdp thwy hwpgtpny hwpgwownptph Yhpwnnipjwdp: Iwpgwagnnygutnu hpwywuwgytb)
GU hwdwywngswihu nbuuhywih yhpwnnipjwdp' CAPI-h dpwgnh Uhgngny®: 3GunwgnunLpjwu
wpnntuputpp yepinedyb) Bu yhdwywgpwywu SPSS 6pwaph Uhengny:

6 Computer-assisted personal interviewing® Uhpwndwl dwdwlwy, hwpgwgpnygwywpp hwpgynnh htn nbd wn nbu
hwpgwgpnygh dwdwuwly unwgywd nbnGywwnynipnitup Uncinpwagnpnud £ hwdwlwngenid(nnadweT) wnbGnunpywd
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SGnwgninnLpjwl fuunhpubn
AGunwgnunnLpjwl uwhdwludwséd Lwwwnwyhu  hwutbGine hwdwp  wunpwnwpé £ Jwuwnwnybl
uGppnu2jw) uunhputiph Yapwptipjwi hwpgwnpnudutphu.
1. Unghw[-dnnnypnwgpwywu punLpwaptn
UGnwlywu Ywup W wdnruuncpntu
“Huwnwliwiht ghyih punye

> N

luwpwpywd uGnwywl $nLuyghuw, Jdwnpuuwutbnwywu qunquguwu
wnwudUwhwuwnynrpinLtblbn

GpGhuwutn nluGUwnL guwuynyeinit b ntlwynipeyniu

Anhniejntlutpp Giptph ywpqwpwuntd

UludbwlywU thnpd nL upsdhp wpnpwnubnh yGpwpbpjwg

Uudbwlywu thnpé nL upsdhp ptnuuwywujudwu dhpngutnh yGpwpbpjwy

Uwpduh  uwnngwéph W hhdwunnienluuGph wpunwphlu - whunwU2wllbph
hupuwquwhwwnnid

10. Unnnpwywl yhdwy, hhqwunnrpyntuutph whunwuwulubp b ywwndnipniu

11. UnwplwjhU pnidoqunipjwl, wnGntywunynipjwl b dwdwlwywyhg yGpwpunwnpnnuywu

© ©o N o O

wnGhuuninghwutph hwuwuGihnipyntup UGpYwnLd Yuwd bwhuyhunwd wuwwnnneejntu nlubgnn
qnuatph hwdwn

12. YGUuwgnpénLuGnLRjwU wwjdwuubn

13. Uuwunnnrpjwu nwpwdywdnipintup W judptinh puncpwagnpnepinLtultn:

AGunwgnunuejwl punpwlp

Swdwbwil [wjwuwnnwuh  Swlpwwbwnipywu  yhdwlwagpwywu Yyndhnbh 2020 pJwywlp
nywiuepp”™ 33-nd 15-49 nwptywu hquywl ubnh UbGpYwjwgnighsubph pwlwyp Ywagunwd E
745017, huy 15-54 wnwptblwlu wpwywl ubnh UGpYwjwgnighsubphup'  762553: Cunhwuncn
glhuwdnp hwdwpudpnipintup nyjw) hEunwgnunnijwu hwdwn Ywaqdt) £ 1507570:

1,8% pUwnpwupwihu ufuwih W 95,15 % YJuunwhniejwl Jhpwlwph nbwpnwd yhdwywagpuywl
pwuwaltnh Jpongny hwodwpywéd punpwuph dwdwip Juqdt, £ 3000: Cunpwuph dwywip
pw2huyt| £ Gplewuncd W 33 10 JwpgGpnud® puwysnipjwt pyhu hwdwdwuunpBu (Wnynwuwy 1):

Lwhwwbu dpwanpwdnnpdwd  ElGyunpnuwiht hwpgwpetpenid: Spwahpp pnyp £ wiwhu wwwhnydb] hpwywlwgdnn
hwpgwqgnpnygutph yGpwhuynnnipjwu pwnéanp dwwnnuy:
7 https://www.armstat.am/am/?nid=209
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LUwquyt| E piuuntbpwihu, pynwnwihu punpwlp: 3nipwpwlynip Jwpgh hwdwp hwo2dwnpyywd
puwinpwlph JGdnipyntup pwdwudb| E pjuuuwntnh dGonipjwup W hw2dwpyytb, rE np Jwpgnwd pwuh
plwuwnbp wtwp E punpdh: Ruuwnbnutph JGdnipntup wnyjw; hGunwgnuinepyndunwtd 16 E:
3nipwpwlsnip Jwpgnuwd  puwywywipGpp/hwpgdwu YGinbph  puwnpnigjwu hwdwp, npwGu
puwnpwuph hhdp, hwunhuwgb] £ wnyw; Jwpgh pUunpwunbnudwutbph gnigwyp: Snigwlyhg
hwdwywnpqyuwé pwyh Uhgngny puunnpyt) Bu puinpuwntbnuidwutpp: Cunpywd puinpuwntnuidwubpp
hwunhuwgt] Gu pjwuwntputph uygpuwybnbn: Gplwuh hwpgnedubph pwuwyp hwJdwdJdwuunpbu
pw2tuyb £ pun qupswywl 2npwultinh, npnhg hGwnn punpwwuntnudwutph gnigwyhg puwnpyt; Gu
uyqplwytwntpp' hwdwwwwnwupuwl Yuwuwntpubph pwlwyhu:

Unynruwy 1. Iwpgynnubnh W pjwunbputph pw2iuncdu pun Jwnpgh
Uwpq Lwlwly Snynu Elwgmﬂmhnh
Gplwu 1064 36% 66,5
Upwqwdnunl 128 4% 8
Wpwpwn 256 9% 16
Updwyhn 288 9% 18
QtnwnpnLuhp 240 8% 15
Lnnh 208 7% 13
Unwnwjp 256 8% 16
Chpwly 240 8% 15
UjnLuhp 144 5% 9
Jdwyjng &np 48 2% 3
SwdnLp 128 4% 8
CunwuUtUp 3000 100% 187,5

Snipwpwlynp  Jdwpgnud  punpwupp  pw2budtp B hwdwwwuwuppwlu  pynd  pynunwubnh:
SnLpwpwlynn pynuinwgh hwdwn hwodwnyyt) £, G np uGnw-wnwphpwjhu fudphg pwuh dwpn
wbwnp E hwpgdwl Gupwnyyh: Upryntupnud® wwwhnyyt] E puwnpwuph
ubEpyuwywgnrgswywuncp)nip:

Ujwuwntph UGpunwd  Yynuypbunn nunnnipjudp  gunuynn  inunbBungeyntup hwdwpdtbp £ wnwehlu
wnuwinbunieintlp, nphg £ uyutGyty G hwnpgnudubpp: Geb wnuwnbunipintunid hpwywuwgyb) E
wUuhpwdtown pnynuinuwhtu hwdwwwwnwupuwl hwpgnedp,4 inunGuncejntl pwg pnnuyt) W thnpéb £
Ywuwnwnyt| hwpgnud hpwywuwgut) 5-pn inuntGunceynluncd, huy GRE sh hpwywuwgyb|, puwnnyt £
wludhpwuwtu hwennpn wnuwnbuncpyniup: Cunpwuph dlwynpdwl pninp thnyGpnud dGnuwipyyt; Gu
Uhgngutn, npnup [eNL| Gu iyt wnwybwagnyuu wwwhnyt| puwnpwlph
ubEpywywgnrgswywuncp)niup:

RGunwagnunncpjwu hpwywuwgned W yGpwhuynnnieyniu
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LwhupwlU nw2unwihu w2fuwwnwupltnp® dpwagnpnud uGpgpwyywd thnpdwagbwnubph (pdhoyubph W
unghninqutph) Ynnuhg Jowyytp b ywwndhpwwnne Yugdwytpwnipjwup® UUU-h Ruwlysnipjwl
hhduwnpwdh hwjwunwlwl gpwutUwyhu Gu UEpYwywgyt] NnLunLduwuhpneRjwl gnpsdhpubnp:
Swpgwrbprtnp pllwnpyyt] GU Lwl Unnnpwwwhnipjwl Uwhiwnwpneejwl UEpYwjwgnighsubph
hGun:

Swpgwprbpprtnh hwuwmwwnnudhg hGunin npwup UtGpdnwoyt] GU hwdwwwwnwupuwl dpwagpnud W
thnpéwpynd wugubiny® bwhiwwwunpwuwnyt) Yhpwnnipjwu:

Auwounwhu - w2huwwnwlpubph Lwhiwwwwpwunwywl  thnynud hwpgwgnpnigwyuwputpp,
nw2nwihtu hwdwywpgnnutpp W npwyh unngnnp wlgb] U hwwnndy  Yspwwwnpwunned®
nruncduwuhpnejwl pnjwunwyntjwl, hwpgwprtprh W puwnpwlph yGpwptnjwii:
JdGpwwwwpwunnudubpht Jwuliwygl] U bwle pdh2y  thnpadwgbwnubppt  Jwubwghunwywl
Uppnipjntlubphu dwunpwgubiNL hwdwn:

Awonuwhl w2huwwnwuplbnu hpwywuwgyt) Bu hwdwywpgswihU wnnGhubuhywih Yyppwnnepjwdp, hush
ounphhy wwwhnyyt] £ nwonwihtu w2puwwnwupubph yGpwhuynnnipgjwt  pwydwlywuplu pwnén
Jwywpnwy: Yhpwnyt] U bwl. CAPI 6pwagnh pudbnwé JGpwhuydwU pninp UGhuwuhquubpp:
AGnwgnunneywu wpryntupubpp, wugubind wnyjwiubph wydwu npn2wyh pupwgwywnabn,
Jbpinusytp Gu SPSS Jhdwywagpwywl thwpetrh Yhpwnnipjwdp: Upryndupubpu wdhnthjwd Gu
nyjwy gbynrgned:

Uuu 2.

Fwadhu 1. Iwpgynnutph unghw-dnnnypnwagpwywl puncpwahp W
YGUuwgnponLubnLejwl wwjdwulGp

Owlnpnrpyncl. wyu pwdnid wdihnthjwé inbnbluwwnynipyntup JGnwpbnned £ pninn hwpgynnuGnhl (n=3000)

Swnpgnudubpu hpwywlwgyt] G 33 puwysnigywu 2ppwunwd pninp JwpgtGpnud 2ntpg 3000
JGpwpunwnpnnywl wnwphph wléwlg hGwn, npnug 51%-p Gnbp GU winwdwnpnhy, huy 49%-n°
Ywuwyp (UnynLuwy 2):

Unynruwy 2. Iwpgynnubph utn Lwlwy Snynu
Upwywl 1532 51%

hquywu 1468 49%

CunwdJtup 3000 100%
Unynruwy 3. Iwpgynnutiph pw2iuncdu puin dwingh Lwlwy Snynu
Snlewl 1064 36,4%
UpJdwdhp 288 9,4%
Unuwwjp 256 8,5%
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Upwpwuwn 256 8,6%
Chpwy 240 7,8%
QGnwnpnLuhp 240 7,6%
Lnnh 208 7,1%
UjnLuhp 144 4,6%
SwynLp 128 4,2%
Upwaquwénunu 128 4,2%
dwyng énn 48 1,6%
CunwJtup 3000 100,0%
Unynruwy 4. Swpgynnutph wnwphpp Lwlwy Snynu
16-19 tnwntlywl 363 12%
20-24 wmwnptlywl 353 12%
25-29 nwnptlywl 456 15%
30-34 nwptywu 515 17%
35-39 lnwptywu 461 15%
40-44 nwntywu 383 13%
45-49 nnwntlywl 318 11%
50-54 lnwptGywl 151 5%
CunwdJtup 3000 100%

Swpgynnutph Ytuphg wytihu uGpywyndu wdnwbwgwéd Gu Ywd gunuynd BU pwnuwpwghwywl
wdnwuuncpjwl  wpgwyhtwynwd, huy 2npg JGYy  Gppnpnp o Gppbp wdnwilwgwd Ywd
pwnwpwghwywu Ywwh Jte s&U tinb| (ASwwwwnytn 1):

Qéwwwwnybp 1.
Udnrubwwl Yupgwyhdwly (n=3000)

LEpywyntdu wdnubwgws BU, wwpnud Gup
Jhwuhu

LEpywyndu wdnubwgws BU, wwpnud Bup
wnwudhu
PwnuwpwghwywU wunLuuncpjwl
Ywpqwyhdwynwd U, wwnpnd Gup Jhwupu

Pwnwpwghwwu wdnLulnpjwl
Ywpgwyhdwynwd GU, wwynpnwd Gup wnwudhu

53.1%

Uhwjuwy Jwjp GU/hwjp 6U
Wnh Gu/yhuu Jdwhwgt) £

Wuncubwntodwd GU

Gpptp wunulwgwsd Ywd pwnwpwghwywl
Yuuwh Ut s6U Gnby

Spwdwnpynud GU ywwnwuhuwubg
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Uwlwlg W wnnwdwpnywug wdniubwywu Yuwpgwdhdwyubpp (Gdwwwwnytp 2) nhunwpyGinc
nGwpenwd wwnaynwd £, np iinwdwpn hwpgdnnutph  2nipg 41%-p, huy Yhu hwpgynnutiph 2nipg
22%-p Gppbp wuntubwlywu Yud pwnwpwghwywl Yuwwh Jte s6U Gnt: Ybpghuu Upwluwynwd £, np
GppLp swunLuugwd Yud pwnuwpwghwyuwl Uhnipjwl Ut sqgunuynn tnnwidwpn hwpgynnutpp gnpbret
Unpyuwyh wuqud 2wwn Gu Unyu Ywpgwyhbwynid guinuynn Ywuwughg:

Qéwwywuwnytp 2. Udncubwwu Jupgwyh6éwyu pun juwluwlug G
nnwdwnpnywlug

LEpywyntdu wdnubwgws BU, wwpnud Gup

Jhwuhu 57.6%

LEpywynedu wdnubwgws BU, wwpnud Gup
wnwudhu

PwnuwpwghwywU wuntuunipjwl
Ywpqwyhdwynwd U, wwnpnd Gup Jhwuphu

Pwnwpwghwwu wdnLulntpjwl
Ywpqwyhdwynwd U, wwnpnid Gup wnwladhu

= Snwdwpn
Uhwjuwy dwn GU/hwp Gu
hwjuwy dwjp Gu/hwip = Uhl
Wnh Gu/yhuu Jwhwgt) £
Udnrubwnudywé Gd
Gpptp wunLulwgwsd Ywd pwnwpwghwywl
Ywuwh Ut sbU bn
Spwdwnynud BU ywinwupuwlb)
Unynruwy 5. ¥ np Jud a6np wdnLupup 5 mwpnig wyb)
pUwyybt’| Gp wpnynp nplt puwywywypned, nph Uhu Snwdwpn
2ngwwjpnid wnlw EU hwupbn, phdhwywl hwnpgynnutp | hwpgynnubn
ghpdwpwuubn W wjiu
Ujn, Gu 6,0% 8,0%
Wn, dhwju wuntuplu (Yhtu) 1,7% 0,7%
Wn, Gpyntuu £ 7.7% 7,3%
ny 84,0% 83,4%
Adjwpwuncd U wwwnwupuwut] 0,6% 0,5%
Cunwdtlup 100,0% 100,0%
Unynruwly 6. Iwpgnnubph pwnwpwghnLpejnitup Lwlwly Snynu
33 pwnuwpwgh 2886 96%
WL Gpynh pwnwpwgh 66 2%
Gpypwnwpwgh (UGpwnjwi 33) 48 2%
CunwdJtup 3000 100%
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UnynLuwy 7. BYkntghubnp, Uhu Snwdwpn Cunhwuntp
npnug hGEwnlnid BU 2wl
hwpgynnutnp WU Snynu | 2wlwy | Snynu | 2wlwy | Snynu
Yy
Sw) wnwpbjwywu Gytntgh 1366 93% 1409 92% 2775 92,5%
enphunnubwywu wj nLnnnLRjnLtu o o o
(Gupnihly, prnpwluils) 41 3% 30 2% 71 2,4%
NplWE GYyGnGgnL hGunlnpn s6U 26 20, 27 20, 93 3.1%
(wrbhuwn)
W ypnu 31 2% 62 4% 53 1,8%
AdJwpwunwd GU wwunwuhuwlb) 4 0% 4 0% 8 0,3%
CunwdJtup 1468 100% 1532 100% 3000 19,2’0
Yhu SnwJwnn Cunhwlntp
Unjnruwy 8. Iwnpgynnubnh
UnpenLpejnitup Builluu Snul.|n Lwluwly | Snynu | Bwluw | Snynu
Y

Swppwywu 1 0% 1 0%
(d6ph Uhguwywng (8-wdjw) 97 7% 180 12% 277 9%
Uhguwlwng (10-12-widjw) 557 38% 652 43% 1209 40%
UhgUwywng Jwulbwaghunwywlu o o o
(nGhiUhUnLd) 300 20% 219 14% 519 17%
fetph pwnépwagnuu 41 3% 43 3% 84 3%
Fwpépwagnyl (wnwug o o o
dwahunpuwinnipwh) 269 18% 285 19% 554 18%
Punénwanyl (Uenwnjwy 188 | 13% | 136 9% 324 11%
Jwqghuwnpwuwnnipuw)
AGwnpnthwywl (ghunwywu o o o
wunh6uwils) 16 1% 16 1% 32 1%
CunwdJtup 1468 100% 1532 100% 3000 100%

3Gwnwppppwywl E, np yhu hwpgynnutph YGuhg wdGihu' 2npg 54%-p s6U w2huwnned, huy
Jjnrubbpp w2huwnnud GU hhduwywunwd uywuwpydwu W wnlenph, Yppwywl, wnnnpwwwhwywu
L wy ninpwnutpned, Jhusnbn sh wohuwwnnd ininwdwpn hwpgynnutph 2ncpg JGYy pwnnpnp, huy
duwgwdt  wohuwwnnud U hhduwywunwd  uywuwpydwlu W wnWwwnph, 2huwpwpniywu W
dwpuwpwghunnuejwl, gnunununGuncejwl, ww2unwwunwpjwl W wyp ninpunuGpnud (Wyncuwy 9):

Unynruwy 9. Ywluwlug L mnudwpniwug gpwnwdniLpjwl nipnpnubpp
Ywlwlg gpwnyudnLpjwl Snynu Snwdwnpnywug qpuwnyjudnLpjwl Snynu
ninpinubpp ninpwnubpp
Uwwuwnynud WL wnlinnip 14,4% | Uywuwnpynwd W wnliinnen 17,0%
Chuwpwnnrpjwu W
(0] 0]
Unppwlwl ninpwn 10,5% swnuwnwahinnLpiwl nnR 10,8%
Unnnpwuwjwhwlywl ninpun 54% | QnLnunuwnbunLpinLlu 9,1%
Muwounwwuncpintl W wy nLdwjhu
HEnuidzwynn 2,9% | Jwnnygubp, hpwywwwh 8,8%
wpryntuwptpnLpnLu
hwdwywnpg (pwuwly)

22



QynLnuunuwnbuniinLu 2,5% | Spwluwnpwunh 2whwagnpddwl ninpwn 4,3%
SuwnGuwghwncpjwl W 2 39 StnGywuwnywywl b hwaynnwiywu 3 49
Ywnwywnuwl ninpwn 7| inGhulhyw e
StnGlywunjwywu W 0 9
hwodnnuwlwl nbRLhyw 1,6% | YGpwdwynn wpryntbwpbpnieinLu 3,2%
TMuwounwwuncpinit W wj nLdwjhu
Ywnnygutn, hpwywwwh 1,5% Siﬁgntqt&ﬂrﬁ"ﬁwumu‘ 2,5%
hwdwlwpg (pwuwl) n Inn
:lnnl.nd;mhmwn-unghw[wmuh 1,4% | IndwUuhwnwn-unghwjwyuwl nnpun 2,3%
Uowynyph ninpn 1,2% | YUppwywl ninpn 2.2%
Spwluwnpunh 2whwgnpddwu o UbpGuw2hunrpnLu W o
0,3% 2,1%
ninpwn UjnLpwd2wynLpinLu
ElGYunpnuwihu inGhubuhyw, 0.3% EuGpgGunphyw W 1.7%
nwnhnunbhuuhyw W Yuw ’ EutpgwutpGUwohuntpnlu ’
EuGpgbGunhyw W o )
FupqutpbUwohUnpinLl 0.2% | Uawlnyph ninpu 1,6%
Nddwpwunid GU wwwnwupuwlbg 0,2% | Unnnpwuwwhwywl ninpwn 1,4%
PLuwaghwnwywl njnnwn 0,2% U 1,2%
Fuwwwhwwunrpjwu W 0.2% FuwwwhwwunLpjwu W 1.1%
plogunwgnpsuwl ninpn “7% | ploguwgnpddwli ninpun 170
SwuwpwyncpnLu
LwaUwlbpwnLpntl /34, 0,2% Eﬁ“?ﬁ;ﬁﬁ{‘#ﬁ:ﬂ&“w 1,0%
Shduwnnpwd/ N u
Sniphaud 0,2% | 3pwdwpyncd U ywwnwupuwUub| 0,6%
Chuwpwnpnrpjwu W o 0
SwnuwnwahnnLpiwl ninpn 0,1% | Puwghwnwlywl ninpwn 0,3%
Inwdwnynid GU ywwnwuhuwlbg 0,1% | "Hddwpwuncd GUJ wwunwuhuwlb| 0,3%
UtipGuwohuntpnLu W o o
UnLpwdbwlnipinil 0,1% | ehdphwywlu wnEhuuninghwubph ninpn 0,2%
ﬁlr:]ﬁizanwU wnGhuuninghwubtph 0.1% | Sniphqu 0.1%
Ny Uh (s6U w2huwwnned, 54.2% Ny Uh (56U w2huwwnncd, 24.8%
qpwnywdnienil sntubd) qpwnywdnieinil sntubd)
CunwdJtup 100,0% | CunwuJtlup 100,0%

Ungnruwy 10. Ywluwug b nnudwpnywug sw2fuwnbint hhduwwl ywwmédwnubpp

Ywlwlg sw2fuwnbnL Snynu Snwdwnpnywug sw2huwwnbinL Snynu
hhduwjwu ywwmswnubpp hhduwjwlu ywwnswnubpp

fubwdnud GU o o
BnbRuwhU/sUnnpL/w)| 45% Nruwunn GU /wawytpun GU 35%
Nruwlnn 6J /wowytnpun GU 20% Uohuwwnwilp s6U ginuncd 24%
Uohuwwnwilip s6U guinuncd 14% Unnnowywu fuunhp ntubd 13%
Elmﬁjbhph wnwdp pnu eh 6% | Ywnhpp sntUbUsEY guiliywlinud 8%
Lwnhpp snLubU/sEU gwuywuncd 5% Ut 6%
Unnnowlywu fuunhp ntubd 5% Lohuwwnwwpatpp gwép Gu 5%
Uy 2% Fubwdnwd BJ GpGhuwghU/8unnhU/wg 0,3%

Lohuwwnwywpabnp gwdp Gu

1%

Adjwpwuncd U wwwnwupuwub]

8%

Addwpwunid GU wwwnwupuwlbg

1%

Anpwdwnpynd GU ywwnwupuwlbg

1%

Anpwdwnpynd GU wwwnwupuwlbg

1%
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| cunwutup | 100% | Cunwubup | 100% |

Unjnruwy 11. Uohuwwnwbupwjhtu ywydwluubpu punn juwuwlug b nnudwpnywlug
U2huwwnwlupwjhlu Snynu Wohiwwnwlupwjhu ywjdwluubnlu Snynu
wuwjdwluubpu puwn jwlwlg puwn nnudwpnyuwug
Fwywpwp ywjdwuutbp, Fwjwpwp ywjdwuubp,
(Juwuwywn gnpénuutnh 39% (Juwuwywn gnpénuutnh 36%
pwgwyuwjnipinLu) pwgwyuwjnipinLu)
Uphuwinwlp hwnYwnhn nhnend | 5 | dhahlwlui 19%
(Uunwid, Yuuguwd, wy)) gbpbwupwptnuywdnLpnLlu
Uunwynp qGpuinpqwédnepnlu 13% Uunwynp qGpunpyqwdnepniu 10%
dhghlywywu 10% Uohuwwnwup wndynun 8%
gbpdwupwptnujwsédnLpinLu Uhpwdwjpnud
W2huwinwup wnuynun 79% W2huwnwup hwnpyuwnhnp nhppny 8%
JhpwjwjpnLd (Uunwid, Yuuguwd, wy))
Lohuwwnwup dwnwquyjrynn o o
Uhgwidwpniul 4% Ghnud tnnpuhy Ujnetiph htwn 4%
Sthnud npuhly Unupbinh ht 4% L‘fﬁg’w“aﬂﬁf aunnu 39%
Uohuwwnwlp gbnunwp 3% U2huwwinwlp yhppwghwih 3%
Uhpwdwjpnud wuwjdwuubpnud
U 3% ] 3%
U2huwwnwilp gbipuwnp 1% U2huwwnwup dwnwqw)rynn 20,
JhpwdwjpnLd JhpwjwjpnLd
U2huwwnwlp yhppwghwih 039 | Y2hwunwlp gtipuwnp 20,
wwyJdwuubpnud ’ Jhpwdwjpnd

NYdJwpwuncd BU ywwnwupuwUutg 1%
Anwdwnpynud GU ywwnwupuwlbg 0,1%

pwdwnyned GU wywunwupuwlb) 0,1%
CunwdJtup 100% CunwdJtup 100%
Unnruwy 12. Uypned Gp 26p ubthwyw'u
pLwywpwUnLd Lwliwy Snynu
Wn, wwpnud Gup Ubn ubthwywl puwywpwuncd 2454 81,8%
Ny, wwnnwd Eup Jwpawywwsd puwlwpwuncd 390 13,0%
Ny, wwpnd Gup pwpbywdubph tnwup 126 4,2%
Ny, wwnnid Gup hwlpwywgwpwuncd 4 0,1%
WL 26 0,9%
CunwdJtup 3000 100,0%
UnjnLuwy 13.
PUWlwpwlLwhl Uhu Snwdwnn CunhwunLp
wuwjdwuubtpu puwnn Lwlw
hwpgynnutnph wliwy Snynu ? Snynu | wlwl | Snynu
Qbpwqulg 267 18% 313 20% 580 19,3%
Pwywpwp 1041 71% 1113 73% 2154 71,8%
Uupwywpwp 159 11% 104 7% 263 8,8%




Adjwpwuncd GU
wWwwnwupuwub/Ipwdwpyncd 1 0% 2 0% 3 0,1%
GUJ wwwnwuhuwlb|
CunwdJtup 1468 100% 1532 100% 3000 100,0%
Unynruwy 14. Ywpnnwunc'Jd Gp dwdwluwyhu
yunwpt) Ynuniuwy Jswpnedubpp Bwliwy Snynu
Un, wpnnwunwd Gup dwdwuwyhu ydwnbg 2611 87%
GppGUu nupwgunud Gup 348 12%
Uh2wn npwguncd Bup, Unyuhuly |huncd Gu o

25 1%
wlpwuwnnrdubn
Adjwpwuncd GU wwwnwupuwlby3pwdwnyned GU o

16 1%
wwuwnwuhuwlby
CunwdJtup 3000 100%
Unjnruwy 15. NLUE"p Juwpybp Juwd wyp wwpupbn Lwlwy Snynu
Un 2021 67%
Ny 948 32%
Adjwpwuncd GUJ wywwnwupuwlGy/3pwdwpynud GU o

31 1%
wwwnwuhuwlbg
CunwdJtup 3000 100%
MGEwnniLpjwl Ynnuhg bwywuwn unnwunc’'Jd bp Lwlwy Snynu
Wn, unnwuncd Gup 532 18%
Lwhuyhuntd unnwgt Gup, pwjg hhdw sGUup utnwuncd 348 12%
Gppbp sGUp unwghb 2102 70%
Adjwpwunid GU wwwnwupuwlby3pwdwnyned GU o

18 1%

wwwnwuhuwlbg
CunwdJtup 3000 100%
UnnLuwly 16. Nppw’u E Uhlu Snwdwpn
Juqunwd 26p punwuhph hwpgynnubp hwpgynnutp Cunhwlnip
Uhghu wduwlyuwiu Lwliw Snyn
EywUnLinp ? Snynu Suiliwl u Lwlwl | Snynu
Uhusl 35,000 npwd 52 4%, 21 1% 73 2%
35,001 - 65,000 npwd 129 9% 94 6% 223 7%
65,001 - 150,000 npwd 456 31% 363 24%, 819 27%
150,001 - 350,000 npwd 580 40% 595 39% 1175 39%
350,001 — 600,000 npwd 140 9% 232 15% 372 12%
600,001 npwJ b wytbh 34 2% 90 6% 124 4%
Adjwpwuncd GJ o
wwwnwuhuwlbg 63 4% 87 6% 150 5%
Snpwdwnpyncd GU o
Wwwnwuhuwub| 14 1% 50 3% 64 2%
Cunwdtlup 1468 100% 1532 | 100% | 3000 100%
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Fwdadhu 2. UGnwywl Ywup W wdncuuncenil

Owlnpnipyncl. Yu pwduncd wdithnthjwé £ uyl hwpgynnubnh Jepwpbnjwy tinbnblwuingnipyniup, nypbn GppllE nlubgh
U ubnwywl hwpwpebnpnieincl (wdnculiwguwé, pwnwpwghwlwl Upniyywl dtp quatiynn, dhwybwl duygp/huyn, winp,
wuncutiwniddwé), W Ubpwndwéd s6u Gpptp hwpwpbnnipinlulubn sniubgwéd W swidniutiwgwd hwngynnlbpp, (4hu
hwngynnubn®1146, innwdwpn hwnpgynnubn® 909):

Unjnruwy 17. Bwup’ wuqwd tp wunLubwgwd Yhu Snwdwnn
tnbl ywJd hwdwwnbtn wyntp hwwnwy utnh hwpgynnutp hwpgynnutp
Ubkpywjwgnigsh htwn (n=1146) (n=909)

1 wuqud 97% 96%

2 wuquwid 3% 4%

3 W wybh wugwd 1% 1%
CunwdJtup 100% 100%

GpplEt ubnwywl hwpwpbpnieyntu nlubgwd  yphu  hwpgynnubph  JhghU  wwphpp  wnwghu
hwpwpGpnLpywl dwdwuwy BnG £ 21,5 nmwpbyw, huy wnwehu wdnwulnipjwl dwdwuwy' 21,9
wnwpbywl: Ywluwlg wnweht ubnwywl hwpwptpnenluuGph W wnwehU - wdniulncejwu
wnwphpubpp hhduwywunwd hwdpuyunwd BU (22 tnwpGlwl), Jhusntn wninwdwpnyuwug 77%-h
nGwpenctd wjl sh hwdpuyuncd: Snwdwnnywug wnwehlu ubnwywl hwpwptbpnipjwu UhghU tnwphpp
Gnt, £ 18,8 wwptywu, huy wunwulniywl wnwphpp' 28,7 wnwptlywl: Uhbsle 18 wmwpbywup
ubnwywlu hwpwpbpneyntu £ nlubgbp yphu  hwpgynnutph  Jnin 4%-p  (UGdwdwuwdp 17
nwnblywuncd), huy nnwdwpn hwpgynnutph® 30%-p: IGunwpnpppwywu £ LUwle wju hwuqudwlpn,
np, h wnwppbpniginl ywluwlg, wnwdwpnywug 15%-p nddwpwgb] £ wd hpwdwpyt) E
wwwnwupuwub] wnwehu utnwywl hwpwptpniejwu twphph yGpwpetnuwg hwpghu:

QSwwywwnytp 3. Unwghlu ubnwlwl hwpwpbtpnipjwlu WL wnwghlu
wuUnrulnLpjwl nwphpubnu puwn utnh

Ywlwlg
wnwghl 48% 40% -

hwpwptpnLe)nLu
1 m10-14
Ywlwl
wnwsht 48% 40% -
wdnLulntpynLu 15-20
Snwdi U
et . 69% 18% ' 21-25
hwpwptpnLp)nLu

S | = 26-30
nudwpnywg
Lnught 9% 42%

wudnculineyncl
m31 WL wyb

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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LEpYywjndu wdnrulwgwd Ywd pwnwpwghwywu Jhnipjwl Ute E gunuyned W hpbug wdnLuphUutnh
ywd gnigpuytbpubph hGun Jhwupu wwpned 987 Yhu hwnpgynn: Lpwug 2npg 80%-p Lonwd E, np
JGpghu Gpyne wwphubph pUpwgpnud wdtu wdhu nlubgh] E uGnwywl hwpwpbpnipnlu:
Jdbpohultphu JUGdwdJdwulnipiniup® 2nipg 80%-p «Ubnwlhwl hwpwpbnnipinilltnh  dwdwliwly
ncluGUn’td Gp wprynp  gquwllynipynll, p& wuwnwppbn Gp W GGuwlygnid bp  wdniubwlwl
wwnunwlwuncpniuubnp Yuwnwpbine hwdwn» hwupghU ywwnwuhuwUb) E, np hwpwptpnipynluutph
dwdwluwy gwuynLpnL £ ntubuncd (Uhown' 63,8%, Gpptul® 23,5%), 6,4%-p YGuwygnd GU npwtu
wuUnLubwywl wwpwmwywuncpniu, 0,6%-p GpGhuw nlubGuwine hwdwp, huy 5,8%-p nddwpwuncd
ywd hpwdwnynid U wwwnwupuwlt] gwuynipjwu yGpwpbpw hwnpghu:

«Nppw’lt hwdwh tp wdniubnt htiinn ubnwlwl hwpwptnnupynLuubnh dwdwlwly gwy qqnidy»
hwpgh nGwpend, 10 % Ywlw)p U2nwd GU, np hwpwptpnienLtuubpp Uh2un juwd hwwpu nunGygyncd
GU gwyny, 2nLpg 32%-p* hwaywnbw E gwy thunwd, huy Ytuhg wybihu® Unn 55%-p, Gpptp gwy sh
qanLu:

«Nnpw’l hwéwfu Gp wuncubnt htwn ubnwlwl hwpwpbpnipnLulbnh dwdwlwl hwaényp qgnidy
hwpgh ywwnwupuwuuGpp yywynwd GU, np hwényp qgnud Gu yhu hwpgynnutph dnwn 77%-p (Uh2wn
ywd hwotwpu), 13%-p* hwaywnbw, 2,4%-p Gpptp, Unwuutpp hnwdwnynwd Bu funubp Uogwéd hwpgh
2nLng:

«dbpghl GpynL tnwphubnh pUpwgpncd 26n Yung hGwn nLllbigl’| Gp utnwlwl hwnpwpebnnipynlltn®
wnwlg pbnduwlwufudwl dwdwlwlwyhg Ywd puwlwl dhgngubinh» hwnpghu ubGpyuwynidu
wdnwlwgwd  YJwd pwnwpwghwywu Jhniywu  Jbg  quugnn, hpGlug  Jwuwlug Ywd
agnLgpuytGpnihputph  hGin Jhwuhu wwpnn 858 wmnwdwpn  hwpgynnutph 2nipg 70%-p
wuwuwnwupuwunwd E, np yGpghu Gpyne wnwphubph pupwgpnwd hp Yung hGun nlubgh| £ ubnwyw
hwpwpGpnLpnlU® wnwug ptnUuwywupudwu dwdwluwlwyhg Ywd puwywl vhgngubph, 27%-p sh
nLutgty, huy 3%-p nddwpwunwd £ Ywd hpwdwnyned E hwpghU wwwnwupuwUbG;

«&tn Yung hbwn ubnwlwl hwnpwpbnnipinLuutinh dwdwlwly ncuGUun’ed Gp wprnynp guilynipyncl, G
wlwnwpptn tp W YGuwlhgnid Gp wdnLulwluwl wwnunwlwuncenltbubnn uwnwnbine hwdwp»
hwnghUu nnwJwpnywug dGdwdwulncpinLup® 91,6%-p Uanwd £, np hwpwptpnepynilutph dwdwlwy
gwuyncpyncl £ nLuuncd (Upaun® 85,1%, Gppbdu'6,4%), 2,3%-p YGuwygned GU npwtu wdncubwywiu
wwpwwywuncp)ntt, 0,8%-p GpGhuw  nluGuwine hwdwp, huy 5,3%-p ndqwpwund  Yuwd
hpwdwnpynwd GU ywwnwuhuwUb:

«GppllE nLubgl’ Gp ubnwlwl pnuyncpntt wd  wllwnpnnnopyniy  hwpghU - nmwdwnpnyuwug
punwdJtup 2,7%-U £ U2nd, np 2wwn hwwhu Ywd hwbwhu nlubunwd BU uGnwlywu pnLNLRINLU Ywd
wlywpnnnipinlu, 11,8%-p Uonwd £ hwqwnbw, huly 83,4%-p GpGpbp sh nlubgh, 2,2%-p
hpwdwnpynwd ud ndjwpwuncd £ wywwnwupuwUbi:
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Fwdhu 3. rwownwlwihu ghyih punype

bwlnpnipyncl. Uu pwduncd wdthnihduwé E pninp Yht hwpgynnutinh Jenwpbnywy inbntlywwnynipyncul wulwpu
wduncubwlwl Yupquyhdwlyhg (Uhu hwpgynnubn® 1468):

Q5wwwwnytn 4. nLp nw2unwl mbGulnc’d Gp

0.2% 06% ® Ujn, nnGuuncd GU

B Lwhuyhuncd inGuuncd Eh,
wjdd ny

= Gppbp y6U inbub)

B 3pwdwpynid GU
wwunwuhuwubg

1468 Yhu hwpgynnutiph JGdwdJwulnip)ntup nw2wwu ntuunwd E, punwdtup 8,3 %-U (122) Gu
Ywaunwd Upwup, ndpbp Uonwd Gd, np Lwpuyhunwd nuwowunwl wnbubp Gu, wyidd sEU nbuuncd:
JdGpghulbphu 2ppwuncd thnpd £ Ywwnwndbp wwpgbl, rE nppwu dwdwuwy E, hUuy nw2awnwl sEu
intuuncd (Qdwwwwinytp 5):

QSwwwwnytp 5. Nppw’u dwdwlwly E, hug nw2wnwl stp nGuunwd
43%

Uhusle 1 tnwph 1-3 nwph 4-6 \nwph 7-hg wyt| tnwnh

GpplWE nwawnwl inbuwd hwpgynnutnh 69%-p wnwehu wuqwd nwwnwl E nbub 12-14
wnwnpEywunwd (Wryneuwy 18):

Unynruwy 18. Bwuh’ mwpblywl Ehp, Gpp wnwghu wuqwud nw2unwlu Snynu
wnbuwp

7-11 nwpblywu 6%
12 lnwpblywl 18%
13 nwptywl 25%
14 nwptywl 26%
15 nwptywu 14%
16 W wyb| mwpGywu 1%
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| cunwutup | 100% |

3wngynnutipnh 66,3%-h Unun ytpghu 1 tnwpyw pupwgpnid nw2unwup wnened £4-7 on, 30,3%-h Unn®
1-3 on, 2,4%-h Unwnn 7 onhg Gpywp (1% nddwpwgb| yuwd hpwdwpytb) £ wywunwupuwub) nwawnwuhp
wnlnnniejwU yspwptpjw hwpghu): 97,3 % hwnpgynnutph Unwn nwwunwuh hwdwhpiwywuncinitup
wdhup 1 wugqw E, 1,8%-h nGwpnd” wdhup 2 wugwd, huy Ujnuutph dnwn wytih hwgywnbw:
Qw2wnwlltpp wunuwynp BU hunwd wuwug 81,6%-h Unwn, wulwunl® nupwgnudubpny® 12,6, huy
wlywunU® hwwhpuwyh' 4,5%-h Unwn (1,3 %-p ndjwpwgb| yuwd hpwdwnpyt) U wwunwuhuwlb)):
Swpgynnutph 44,3%-h Jnuin nwownwllutpp gwynuin s6U  hunwd, 32,3%-h nbwpnud GppGdu
nunGygynwd Gu gwynd, 22,7%-h ntwpnud Jdhon guygnun Gu  |hunwd (0,8%-p ndwpwgb) E
wwunwupuwlby):

70 % hwpgynnutbph Unwn nwiaunnwuubpp swithwynp Gu, 19,5%-h dnin® wnwwn W 2w wnww, 8,3 %-h
dnwn® wybh uwywy (1,4%-p nddwpwgt) ywd hpwdwndb) £ ywunwupuwub)):

Fwdhu 4. vwpwnywd utnwywu dnLuyghw, dJwpduwubnwywu
qupguwgUwl wnwudUwhwwnynrpyntlutn

Owlnpnipyncl. Wu pwduncd wdihnihduwé E pninp innuidwinn hwpgynnubnh Ybpnwptpjuwy inbnGywunynepyniul wliywipu
wdunLubwlwl Yunpquyhdwlyhg (innwdwpn hwpgynnubn® 1532):

UnynLuwy 19. NLUE p wipnynp ubnwwu $nLuyghwjh wlwy | Snynu
hwlugwnpnid

Ny, hd uGnwywu $nLuyghwt Unpdwy £ 1476 96,0%
EpGyghwu hwgywnbw E |hunwd (wnUuwunwdh Yuwugunwdp) 12 1,0%
UnUwlnwdp sh juwuqunwd (hdwynwnGughwi) 4 0,2%
UGpduwdwjepnidp |hund £ 2nLin 7 0,5%
Ubpduwdwyepnidp |hunwd £ ndjwpnipjwdp 5 0,3%
NYdJwpwuncd BU ywwnwupuwUubg 17 1,0%
Inwdwnpynud GU ywwnwupuwlbg 11 1,0%
CunwdJtup 1532 100,0%

Snwdwpn  hwpgynnutph  JGswdwulnipjntup® 96%-p Upnud £, np  uGnwywl  $nLuyghwjh
huwuqwipned sniLuh, 2%-p nddwnwuncd W hpwdwnpynud GU ywwnwuhuwub), huy Jinwu 2%-U Ef upnud
GU uGnwywlu $nLuyghwyh wWwwndwnubplu pun hptug (Unyntuwy 20):

Unnruwy 20. UGnwlwlu $nituyghwih pwugqupdwl yuwwnbwnrubn Snynu
Ubnwywpwyutn W wy hhwunnipyntuutp 23%
Upntu 15%
AnqgGpwlwywl puunhpubp 12%
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UGnwlywu opqwuutph pnppnpnid

8%

Cwpwnpuwjhu nhwptwn

8%

Uts lnwnphp

8%

UlplnLpeynLu

4%

dhghlywywl swupwptnujwsdneinLlu

4%

huuntjun

4%

Uynhnih swpwawhnod

4%

Adjwpwuncd U wwwnwupuwut]

12%

CunwdJtlup

100%

«4wpnnn bp hhoby, et Uninwuynn pwlih tnwupGlwl Epp, Gnp Q6q Unwin tnbinh nLuGguiy 1-hu ghoGnuyhu
ubpduwdwyppenctd» hwpghu wnwdwpnuwug 2nipp 48%-p nddwpwgbp £ Ywd hpwdwndbp E
wwwwupuwuby, 2npg 30%-h Unin wyn $hghninghwywu gnpdplpwgp wnbnh E nlubgb) 14-16

nwntywl hwuwyned:

Ungnruwy 21. Bwuh nmwptlwl Ehp, Gpp nbEnh ntubgwy 1-hu gh26pwjhu

ubpyuwdw)ppnidp Snynu
8-10 mwnptlywu 1%
11-13 nwpGywu 14%
14-16 nwpGywu 30%
17 W wydG| mwpGywu 7%
Adjwpwuncd Ywd hpwdwpynwd GU ywiinwuhuwlG| 48%
CunwdJtup 100%

Snwdwpn hwpgynnutph 24%-p nddwpwgb] Ywd hpwdwpdb E ywwwuhuwutb, 1 wdujw
pupwgpnwd wnwybjuagnyl ubnwywu hwpwptpnipynltlubph pwuwyh YGpwptpw) hwnpghu,

Juwguwé 76%-h wuwuwnwupuwllutph pw2tuncdp UGpywjwgywé £ Unntuwyncd 22-nud:

Urgnruwy 22. Unwybjwgnyu ubnwywl Sninu
hwpwpbpnipjnLuutph pwuwyp 1 wdujw pupwgpnLy:

0 12%
1-5 29%
6-10 20%
11-15 15%
16-20 9%
21-26 3%
26-30 7%
30-hg wyty 4%
CunwdJtup 100%




Fwdhu 5. GpGhuwutp nLuGuwnL gwuynipyncu W ncbwyncpjnlu

5.1 GpGhuwlbp ntuGUwnL gwuynieyntl W ntbwyneencu. Yhu hwpgynnutp

Owlnpncpyncl. Wu pwdbncd wdhnihdwé E uygl Yal hwpgynnUbnh Japwpbipwy intnGhuwnynepiniip, nyptin Gpplt
ntubgt; GU ubnwlwl hwpwpbpnipynllUbn  (wdniubwgwé, pwnuwpwghwywl  Jhnyywl dbp qualiynn, dhuylwly
dwyp/hwyn, wypph, wdniubwniddwé), b UGpwndwéd s6U Gppbp hwpwpbnnipiniuubn sntubgwé W swdniuliwiguwd
hwnpgynnubpp (hwpgynnubnh pwliwly™1146)

Gpplt hwpwpGpnipynlultbp nlubgwéd 1146 Ywuwlg wnnytl £ «GnpllE hnhwgb'| Gp winyjwy (YGnpghl)
wuncubntpywl dwdwlwl» hwngp: Upryntupnud JEswdwulnceniup® 91% Uznud £, np hnhwgt E,
4%-p Upnud E, np wydd hnh E, 4,5%-ptpptp sh hnhwgt), huy 1% hpwdwpynid £ ywwnwupuwlbi:
Gpptp shnhwgwd hwnpgynnubphg 10-p wdnLubiwnudywd Gu, Ujncubbpp yud wdnwubwgwd Bu ywd
gwnuyntd U pwnwpwghwywl wdnruuncpjwl Yupguwyhdwyned:

QSwwwuwnytp 6. Gpplt hnhwgt'| Gp nmyjwy (YEpghl)
wuUnLulnLpjwl dudwlwy

ujn, hnhwgt) Gd 90.8%

Wn, wydd hnh GJ 4.0%

Gnpbp sEU hnhwgh| 4.5%

Spwdwnpyned GU wwunwupuwUutp | 0.7%
Swnpgdwl wywhhu 46 hnh Ywuwug 70%-p Ugnud £, np hnhnipincup wwuwynpywd E Gnbj, Upuyntn
30%-h Unun wywlwynpywsd sh Gnbi, uwyw npn2t| GU Wwhwwub) GpGhruwghu:

QSwwwwnybn 7. Mjiwuwynpyw’ds Ep wyn hnhnipyniup,
Jnwnp'p Gp wju ywhwwubl G GpEluw nluBUuw)

B Ujn, wjwuwynpdwd En, dinwnhp GU wju ywhwwlb)
B Mwuwdnpywd sEn, puwyg npn2t GU wwhwwuby
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UnynLuwy 23. h"uy ubnh GpGhuwutp nlubp ytpghu wdniuuncpeniuhg Snynu
UpwywU W hquywu utnh GpGhuwuGp 54%
Uhwju wpwywu 24%
Uhwju hquiywu 16%
GpGhuw snLlubd 7%
CunwJtup 100%

UhU hwpgynnutph YGuhg wytihu nlubu W wpwywu, W hquywu ubnh GpGhuwltp, 24%-U nluBu
dhwj wpwywu, huy 16%-p Jhwu hquwywu ubtnh GpGhuwlbn: Pgwywl W wpwlwl ubinh
GpGhuwubph pwuwyutpp UGpYwjwgywd Gu Ungneuwynd 24-nud: Yhu hwpgynnubpu nluGu

UhohUnLu 2,48 tpbhuw:

UnynLuwy 24. wlp’ bpbjuw niubp e | Upwlywl | Upwwl hq‘{:“‘“ hqulwl
yGpohu wunrulncpjnituhg W h™ug utinh pwlwy wnnynu puliwly wnnynu
1 508 58% 477 60%

2 280 32% 236 30%

3 49 6% 34 4%

4 1 0% 2 0%

5 2 0% 0 0%

12 0 0% 0%

0 39 4% 40 5%
CunwuJtup 879 100% 790 100%

UhU hwpgynnubpp Uanwd Bu, np hptug fubwdph wtwy npnGgnpywd GpGhuwubp sncuBu:

«Wdd Mnp nlub’p wylpwl GpGhuw, nppwl wjwlwynpnod Ehp niubUwy dhls wdniulincpyncupy
hwpghU Yhu hwpgynnutph 36%-p Uond £, np nLuph wjwuwynpwdhg phy Gpbhuw, 3%-p wwuwynnbg

Ep GpGhuw ntuGuwy, puwyg sniup:

Q5wwywwnybp 8. Uydd MnLp nLtu’p wjupwl Gptuw, nppwl

wjwuwynpnd Ehp ntubuw Uhuy wdnrubncpyniup

NLuGJ wywuwynnwsdhg phs GpGhuw

NLUGU wjupwu GpGhuw, nppwl wwlwynnti Eh
NLuGU wwuwynpwshg 2wwn GnGhuw
Muwlwynptl Eh nluGUw GpGhuw, pwyg snLubd
Gppbp s6U dinwét| wyn dwuplu

Addwpwuncd U ywunwuhuwlbg

36%
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«Mwlwynpnl’d Gp wprynp dnin wwwquyncd GnGluw (UGn) niuGUwy» hwpghu Ywuwug YGuhg
wybhu* 86%-p Ywd punhwlupwwtu stU wwlwynpnid Yud unuin wwwgwinid s6U wwuwynpnid
GpGhuwubp nlubuwy, 6,3%-p thnpénwd £ nLtubuwiy, 3,4%-p thnpénud E, pwjg sh utnwigyntd:

QSwwywwnybp 9. Mwuwynpni'd Gp wipnynp Unn wwwgwjnid
GpGhuw(utp) nLubLuwg

Ny, stUp wwuwynpned 61.2%

Wn, wwuwynpnd Gup, pwjg ny Unuin wwjwguincd 24.8%

Ujn, thnpénwd GU hnhwuwy, pwyg sh utnwgynid 2.9%

Wn, thnpanud Bup GpGhuw nltuGuwy, pwg yhdnud £ |
lpuncd

Wn, wydd thnpantd Gup niubuwy Gpbhuw : 6.3%
4

0.5%

Adywpwuncd GU ywnwuhuwlb]

3%

Snwdwpynud BU ywwnwuhuwb | 0.1%

LUwlwlg 2nppwund GpGhuw nllBLUw] sgwuywlwint hhdbwlywu wwwdwnubpu U wwnphpep,
$huwluwywl nddwpnipyntuutpp W wyu: Mwwndwnubph punwdBup 15,6%-U £ JGpwptpnud
wnnnewlwu puunhputGppu (UnynLuwy 25):

«UpntU Gphunwuwnpn s6U» wwuwndwnp Lpwd hwpgynnubph 85%-p guuynid Gu 40-49 tnwnpGywl
hwuwynd, 15%-p 35-hg Uhusl 40:

dhuwluwywu nddwpnreyntllpp npwbu wwwndwn Lowd hwpgynnutph 50%-h Unwnn punnwlhph
Jhohlu wduwywl GYwdninp Ywgdnd £ 150000 npwd, 44%-hup* 150000-300000 npwd, duwgwd
6%-hul* wybh pwpén E:

«NLUGLUp wjupwU GpGhuw, nppwU wwuwynnpt| Gup» wwuwdwnp Lpwd hwpgynnutiph 48%-uU nLup 2
GpGhuw, 44%-n' 3 Gpbhuw, 7% 4 GpGhuw, Juwgwdl wybh 2wwn:

«Unnnowlywlu puunhputp nuGu» W «UdntuhUu wnnnowywl fuunhpuGp ncluh» wnwppGpwyn Uowé
hwpgynnutph punwdtlup 5%-U E «GpplE nlubgl’| Bp Gpbhuw nluBUwinL hGun uwdws puunhputiny
hwpghU wwwnwupuwltG] wyn: dbpghuu yywynwd £ wju Jwupu, nn hwpgynnutph Yynnuhg uogwd
wnnnewlwu puunhpubpu puwn hpbug Yuwywsd s6U wuwwnnnipincup ywjdwlbwynpnn wnnngwywu
fuunhpubph hGw:

UrynLuwy 25. bugn’L skp gwlwlnid GpGluw nilElwg wﬁ‘“ﬂg;%‘é‘gh)
UpntU Gphunwuwpn sEup 21,7%
Phuwluwywl ndwpnrpjnLtuutn 15,0%
NLuGUp wjupwu GnpGhuw, nppwl wwuwynpt) Gup 14,7%
Unnnowlywu puunhputp nluGd 14,0%
Gnuph yhdwyp Yuynil sk 7,9%
UlpwpBuywuwn yEugwnwihu, puwwpwuwhu ywydwultbp 7,0%
OnLgpuytp sntup (wyph, wdnrubwnLsywsd) 5,9%
AddwnnLpjnLuutn GpGhuwgh piuwdGine hwpgnod 4,7%
GpGhuwutpp wpntu UGs Gu 2,9%
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Uohuwwnwup snlud/ywid sntubup 2,8%
Udnruhbu wnnngwywU fuunhputn ntup 1,6%
GpGhuwutpp ntn thnpp Gu 0,4%
7En y6J wjwnunby/sEup wjwpwnb nLuncdp 0,3%
Gnphnwuwnn Gup, gwuywuntd GU Uhdjwug wybih jwy dwlwsk) 0,1%
UWuhwdGpw2huncpntu puinwuhpncd 0,1%
Ui 0,7%
Adjwpwuncd U wwwnwupuwub] 0,3%

WU Ywuwug, ndptp Upnwd Bu, np thnpénuwd GU hnhwuwyi, wpdbp £ hGnlyw] hwpgp «Nppw’u
dwdwuwy E thnpénud Gp hnhwlwp: Uprnynitupnud Jwluwlg wywwnwupuwuubpp pwobudtp Gu
Qdwwwuwnytin 10-nud LEpYuwywgywd Yepwndy, pun nph 54%-p uhusl 4 tnwph £ thnpénud £ hnhwuwig:

QSwwwwnytp 10. Inhwlw| thnpbébinL cwdwuwlwhwwnywdp
nyjw] wdnruunLpjwlu pupwgpnid

UhUsl 1 tnwph 24%
1-2

3-4

5-10

11 WL wyty

Addwpwuncd GUJ ywunwuhuwlbg 25%

5.2. GpGhuwubn ntuGLUwinL gwuyniejnlu W ntuwyneeinLu. tnnwdwnn hwnpgynnutp

OwlnpnipnLl. Yu pwdlncd wdihnihyws E wyl innuidwpn. hwngynnUbinh Yepwptnwy wknbljwwnynepynilp, ngpbn
tppllt nLubgl) GU ubnwhwl hwpwpbnnyeintuubn (wdncubwgwé, pwnwpwghwlwl Upnipywl UG qunliynn, dhuylwly
duwyn/huyn, wiph, wdncubiwncdywé. hwngynnubnh pwliwly® 909):

Gpplk uGnwywu hwpwptpnienluutn nlubgwsd (rUYny' 909) tnnwidwnnywug wipdt E hwng «6ppllt
Qtn yhup hnhwgb'| E 2tiquhg»: Unpryntupnd dGdwdwulncpinlup® 88% uanwd E, np hnhwgh) £, 4%-n
Uznud E, np wydd hnh k£, 7%-p* Gpptp sh hnhwgt|, huy 1%-p hpwdwpynwd £ ywunwupuwutb): Wu 4%
wnnwdwnpnhy, npnug Jwuwjp wjdd hnh Bu, pninpu wupunhn Uoned Bu, np hnhnipyntup Gnbp E
wwlwynpywd W dinwnhp G GpGhuwhu wwhwwub:
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Qéwwwwnytp 11. GpptLE tp Yhup hnhwgt| E Qtquhg
Wn, hnhwgk £ — 88%
Wn, wddhnht Il 4%

bnptip sh hnhwgt, Il 7%

pwdwnynud GU wywwnwuhuwubp | 1%

Urngnruwy 26. buy ubnh GpGluwutp nLutp ytpghu Lwlw

. Snynu
wunruunLpjnibuhg: U
Upwywl W hquywu ubnh GpGhuwltbp 463 51%
Uhwju wpwywu 209 23%
Uhwju hqwuywl 156 17%
GnpGhuw ynLubd 81 9%
CunwdJtup 909 100%

GpplEt wdnwlwgwsd (uGnwywl hwpwpGpngynluuGp nlubgwsd) wnnwdwpn hwnpgynnubph YGup
nluEU W wpwywl, W hgwywu utnh GpGhuwltn, 23%-U nlubu Jhwju wpwywl, huy 17%-p Jhwyju
hgwywu utnh GpGhuwubp (Wnyneuwy 26): GnGhuwubph Jhohu pwuwyp 2,38 E:

hquywu W wpwywl utnh GpGluwutph pwuwyubpp UGpYwjwgywd Gu UnynLuwly 27-nLd:

Unyniuwy 27. Bwlp” EpGuw Upwywl | Upwywl | hquiwl | hguluwl
nLutip “inp Ytipghl wlwy wnnynu wlwy wnnynu
wunrulunipjnituhg W h"uy uknh B B

0 35 5% 25 4%

1 403 60% 389 63%

2 210 31% 186 30%

3 23 3% 19 3%

4 1 0% 0 0%
Cunwdtup 672 100% 619 100%

QSwwywwnybp 12. Ydd Inp nLtub’p wjupwl Gpbhuw, nppwl
wjwuwynpnd Ehp ntuEuw Uhuy wdnLuuncpjniup

NLuGJ wyiwuwynnwsdhg phy GpGhuw
NLuGJ wjupwl GnEuw, nppwl wwuwynnb Eh
Mwlwynnpb] Eh nluGUwW GpGhuw, pw)g snLuGd
NLuGU wwuwynpwshg 2wwn GnGhuw
Gppbp s6U dinwét] wyn dwupu
Adwpwuncd GU ywuinwupuwub
Apwdwnpynid GU ywuinwupuwlbg




«Wdd Mnp nlub’p wlpwl GpGhuw, nppwl wjwlwynpned Ehp niubUwy dhUs wdniulincpyncupy
hwpghUu GpGhuw nlubgnn wnnwdwnn hwpgynnutph hwpgynnuGph 48%-p U2nud E, np nlup
wwuwynpwdhg phy Gpthuw, 3%-p wwlwynpt| En GpGhuw nlubGuwy, pwyg sniup:

QSwwwwnybn 13. np L A6p Yhup wyjwuwynpn'd Gp
wpnjnp Unin wwywagwjnd Gpbuw (UGn) nctubBuwg
0%  10% 20% 30% 40% 50%  60%

1 1 1 1 1 J

Ny, s5Up wwlwynpned 49.6%

Wn, yiwuwydnpnud Gup, pwjg ny Unin wwwquyned

Wn, wydd thnpénwd Gup ntuGuw GpGhuw

Un, thnpénid Gup GpGhuw nctuBuw, pwyg sh
utnwgyned

Wjn, thnpéned Gup Gptifuw nluBuwy, pwyg Yhuu
yhdnwd £

Addwpwunwd GU ywwnwuhuwlb)

Apwdwnynud GU ywwnwuhuwUub|

Snwdwnnywug Ytuhg wybhu' onng 81%-p Ywd punhwupwwbu s6U wwuwynpnid Ywd dnun
wwwaguwynid s6U wywluwdnpnud GpGhuwutn nlubuwy, 6,9%-p thnpéncd £ nlubuwi, 4,2%-p thnpénd £,
pwjg sh unwgyntu:

Snwdwpnywug 2npwuncd GpGhuw nluGuw] sguwlwlwine hhduwywl wwwndwnutpu GU wnwwphpen,
$huwluwywl nddwpniejntlutpp, wwuwynpwd pwlwyht hwdwwwwnwuhuwl  Gpghuwltp
nluGUwip W wyu: Mwwnbdwnutph punwdtup Unuin 9%-U £ yGpwptpnud wnennpwlwu fuunhputphu
(UrynLuwy 28):

«UpnbU Gphunwuwnn sEU» wwwnbdwnp Lpwd hwpgynnutnh 40%-p gnuynid Bu 38-48 wnwinptywu
hwuwynd, 60%-p* 49-54:

dhuwluwywu nddwpnreyntllpp npwbu wwwndwn Lowd hwpgynnutph 48%-h Unwnn puwnnwlhph
Uhghu wduwywl Gywdniwnp Yuguned £ 150000 npwd, 41%-hup 150000-300000 npwd, UjnLuuGphulu
wybh pwnénp E:

«NuBLUp wjlpwl GpGhuw, nppwl wwuwdnpt) Gup» wywwbdwnp ULowd hwpgynnutnh 4%-nLuh 1
GpGhuw, 42%-n" 2 Gpbhuw, 44%-p* 3 GpGhuw, JjnuuGpu® wdtih 2w Gpghuwutn:

«Unnnowlwlu huunhpuGp nluGd» W «YhUu wnnnpwywu puunhputGp nluh» wnwnppGpwyp Uowéd
hwpgynnutph punwdJtlup 3%-U E «Gpplt nlubgl’| Bp Gpbhuw nluBUwinL hGun Yuwdws piunhpubiny
hwpght wWwunwuhuiwunwd® wyn: dGpghuu yywynwd £ wju JwuhU, np hwpgynnutbph Ynnuhg uoqwd
wnnnewlwu funuhputpu pun hptlu Juwywd s6U wuwnnneentup wywjdwluwynpnn wnnngwywu
fuunhputph hGw:
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Snynu (puwn
UnjnLuwy 28. bugn’L y6p gwuwuncd GpGluw ntuBuwg wwuwnbwnubnh
)
UpntU Gphuinwuwpn sEup 27,1%
$hlwluwywu ndwpnrynLtuutn 14,8%
NLuBLUp wjupwlu EpGhuw, nppwu wwluwynpt) Gu 13,7%
Enyph yhdwyp Ywjnil sE 9,1%
UhUu wnnnpwywl juunhputp nLup 6,4%
UlpwpBuwywuwn yEugwnwihu, puwwpwuwhu ywydwultbp 5,4%
Addwpnipynclltn Gpbhuwh pubwdBine hwpgnud 4,0%
Unnnowlywu puunhputp nluGd 3,0%
OnLgpuytbp snLup (wynph, wdntubwinteywsd) 2,6%
Wohuwwnwlp snituGd/ywid snLuGup 2,6%
GpGhuwutpp wpntu UGs Gu 1,2%
Gphnwuwnn Gup, gwulywunid GU Uhdjwug wybh jwy dwlwsb) 0,6%
UuhwJGpw2hunipniu punwuhpned 0,6%
AGn s6d wjwnpunb)/sEup wjwnunb) nLunwdp 0,2%
GnGhuwutpp nkin thnpp Gu 0,6%
Adjwnpwuncd GU wwwnwupuwub] (UEpwnjw s6Up gwuywuncdp) 1,0%
pwdwnyncd GU wywunwupuwlb) 0,2%

20-30 wwpbtywu  wnwdwpnwug GpGhuw  sgwuywlwipe  hhduwywl  wwwbwnubpu  GU°
«Gphunwuwpn Bup, gwuywunwd Gup Uhdjwug wydtbih jwy dwlwsty b «nctblp Unpwébhl Gnbfuw,
GnGluwl nkn thnpn E»:

Uju nnnwdwnpnyuwlg, nyptin Uuonwd Gu, np thnpdnud BU hnhwgut] hptug Yungp, wnnpdnud £ hGuinlywy
hwngp «Nnpw’U dwdwlwl E thnpéncd Gp hnhwlglby 26n Yungp»: Uprynitupnid 98 innuidwnpnywg
wwwnwuhuwuubpp pw2huynud GU Qswwwwnybp 14-nud UEpYwywgywd Yepwnd, pun npht 50%-p
Uhusl. 4 tnwinh E thnpénud Gu:

QoSwwwwnytp 14. Inhwgub| thnpdbnL
dwJwluwlwhwwnyjwdp nyju wdnruuncpjwu
pupwgpnLU

Uhusl 1 tnwph
1-2 27%

3-4

5-10

11 W wyty

Addwpwuncd U ywunwuhuwubg
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Fwdadhu 6. InhnLpjwl Gptph ywpqupwunwd

6.1 3nhnLpjwl Gptph wwnpquwpwuncd. Yhu hwpgynnubn
bwlnpnipntl. Pwdhup Ytpwpbnnud E tppllk hnhwgwé Guiiwlg (hwpgynnUbnh pwliwly® 1086):

Gpplk hnhwgwd Ywuwlg wnndGl E hwpg «hUsny E wywnuinyby 26n yepghl hnhnipyncup» W
wwwnwupuwlutph pw2huncdu pun nninynuubph UGpYwywgywd £ Unyncuwy 29-nd, puwn npp?
nGwptnh 78,4%-h Unun hnhnieyntul wywpunyb) E yeunwuh Unpwduny:

UnjnLuwy 29. h"ugny £ wjwpwnyt; 2kp yEpghu hnhnipynitup Snynu
SuunwpbpnLpeinLu ysunwuh Unpwduny 78,4%
AnhnLpjwl wphGunmwywlu punhwunnud (wpnpwn)* Uhbsle hnhnipjwu 12 13.8%
2wpuwpn

Swuywih hnhnipjwu punhwwnnud (hupbwptn yhdned) 3,3%
Qqwingwgnn hnhniejwl wphGunwywu punhwwnned 2,1%
Upunwpquunwjhu hnhnipynLu 0,8%

Anhnipjwl wphGunmwywl punhwwnnud (wpnpwn)* 12 2wpwehg hGunn Uhusle

22 2upwpe 0.6%
Suunwptpnie)ntl Jwhwgwd wyunnny 0,5%
Uyt 0,4%
pwdwnyncd GU wywunwupuwlb) 0,1%
CunwdJtup 100,0%

AnhnLpjwl wjwpunht Gnwé pwpnnuejnluutnp hhduwywunwd BGnGp GU wpntuwhnunipjw,
hudtyghnu punyprh, huswtu Lwl ghnnwygniejwu Ynpnunnutinh wnkupny:

UnjnLuwy 30. 6nt’| BU wprynp pwpnnipjnLbutp ytipghu hnhnipjwu Snynu
wywpwnhl, GRE win, www U2kL|, PE hUuy pwpnnLpnLUUGN

Ny, pwpnnrpjnLuutn s6U Gnb| 83,0%
Un* wpjntuwhnuniyniu 4,9%
Ujn* huptyghnu punypeh pwpnnipjntlutn 3,0%
Ujn* gugnrdubip ywJ ghuinwygnipjwl Ynpnuwn 2,8%
Ui 7,0%
Addwpwunid GJ wwwnwuhuwlb) 0,3%
Inwdwnynid GU ywwnwuhuwlbg 0,1%
CunwdJtup 100,0%

GpplE hnhwgws 1086 UYhu hwpgynnubph JUGswdwulnipyniup® 74,6%-p Unwd E, np Gpplk
YGuwnwu hwwnwd sh Juwnwndt) suunwptpnipjwl dwdwuwy, 25,3%-h nGwpnd Yuwunwnyb) E:
Jtnpohultphu JGdwdwulnipjwl ntwpnwd® 56,9% hpwywlwgyt] £ 1 wuquwd, 34%-h nGwpnwd 2
wlqwd, 8,7%- h nGwpncd 3, huy 0,4%-h nGwpntd 4 wugqwu:
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QSwwwwnybn 15. Ywwnwnpyt’| £ GppbLE YEuwpywu hwnned

SUunwptpnLpjwl dwdwlwy:

UhU hwpgynnubph dGdwdwuunipintup puwshu wpwwnny GpGhuw sh nlubgh: Auwdhu wpwunnyg

= Un Ny = 3pwdwnpyned GU
wwwnwuhuwub]

GpGhuw nlubgl| Gu 3,5 %-p, npnughg 1,3%-h nGwpnud (14 wlé) GpGhuwl Jwhwgt E:

UnjnLuwy 31. nl.lfl:gl:"[ Gp wpnnp puwdhu wpwwnny Sujwd GpGhuw, Snynu
Grb win, wwyw n'ng E wpnynp wyn Gpkhuwl

Gpptp s6U nLubgh)| 96,2%
NLubgb| GJ puwshu wpwwnny GpGhuw, GpGhuwl nng £ 2,2%
NLubgb| GU puwdhu wpwwnny GpGhuw, pwjg Gpbluwl Jwhwgb) £ 1,3%
NYdJwpwuncd BU ywwnwupuwUubg 0,2%
Anwdwnpynud GU ywwnwuhuwlbg 0,1%
CunwdJtup 100,0%

«atp pninp YEunwuh dLywd GpGhuwubpp n'ng Bu» hwpghu Yhu hwpgynnutph gbpwy2hn
JGowdwulnipjnlup® 97,5%-p ywwnwupuwUb| E' pninp GpGhuwuGpp nne Bu, UjnLu Uunuin 2%-p U2t GU,

nn Jwhwgt GU (U6 dwup Jhusle 12 wduwywup) (Wryncuwy 32):

Unjnruwly 32. a6p pninp YEunwup Suywd EpGhluwlutpp n"ne Gu Snynu
Un, pninp GpGhuwubpp nng Gu 97,5%
Uwhuwgb| E/GU Uhusl Yjwuph 6-pn opp 0,4%
Uwhuwgb| E/GU Yywuph 7-nn opnqwuhg uhusle 28 opp 0,7%
Uwhuwgb| E/GU Yjwuph 28 opjwuhg Jhlsle 12 wduwyuwl 0,8%
Uwhuwgt| E/GU 1 mwpGlywUuhg Jhlusle 5 tnwipGywl 0,1%
Uwhuwgb E/6U 5 mwnGlywuhg Jhusle 16 tnwipGywup 0,1%
Uwhwgt| E/6U 16 tnwphU (puwlwinig hGunn 0,1%
W 0,1%
Apwdwnyned GU wywunwupuwlb) 0,1%
CunwdJtup 100,0%
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6.2. 3wnpgynnubph Ywuwlg hnhnipjwl Gptph wwpqwpwuncd. tinnuidwnn
hwnpgynnutip

Owlnpnipynil. Pwdhlp YGpwpbpnod E imnwdwpnluiug, nnnug Julwp Gppllk hnhwgty GU (hwpgynnubGnh
pwlwly* 843):

«PUsny E wywpunyby Q60 Yung (bnght  hnpnipyniupy  hwpght  wrinwdwpnwlg  wnywd
wwwnwupuwuutnh pw2functdu puin tinynuubph uGpyuwywgywé £ ubppnu2jw Unntuwy 33-nud, puwn
nph' nGwpbph 84,6 %-h Unwn hnhnipejntul wjwpunyt) £ Yeunwuh Unpwduny:

Unynruwy 33. h"ugny £ wjwpwnybl 2t6p Yung ytpghu hnhnipjniup Snynu
SuunwpbpnLpe)ntu ysunwuh Unpwdluny 84,6%
AnhnLpjwl wphGunmwywl punhwwnnd (wpnpwn)* Uhusle hnhnepjwl 12 2wpwpp 9,1%
Swulwih hnhnipjwu punhwwnnud (hupuwptp yhdned) 1,9%
Qqwngqwgnn hnhniejwl wphGunwywlu punhwwnned 1,3%
Anhnipjwl wphGunwywlu punhwwnnd (wpnpun)* 12 2wpwehg hGun Jhusle 22 2w 0,7%
UpunwpgwunwjihU hnhnwpeniu 0,5%
OSulnwptnne)nLu Yunwuh Unpwsduny, npp Jwhwgt) £ UhUsle Yywuph 6-nn 0,4%
Ut 1,0%
pwdwnyned GU wywwnwupuwlbg 0,6%

Anhnipjwu wywnwnhlu Gnwéd puwpnniejnluubpp hhduwywuned Gnbp U wpjnluwhnunepjwl,
ghunwygnrpjwu Ynpneuwnh, huswtu bwle hudtlyghnu punyreh wnbupnd:

Unjnruwly 34. 6nt’| BU wprynp pwpnnipjnLbuutp ytpghu hnhnipjwu Snynu
wywpwnhl, GRE win, wwyw L2E|, PE hUy pwpnnLpjnLulubn

Ny, pwpnnipjnLuutn s6U Gnbg 86,1%
Wn' wnntuwhnuncpniu 3,5%
Wn* gugndutp ywd ghuinwygnipjwl Ynpniuwn 1,5%
Wn* hudtlyghnu punyph pwnpnniejncbutn 0,5%
W 5,9%
Adwpwuncd GUJ ywuwnwuhuwlbg 2,4%
Snpwdwnynud U wywwnwuhuwlb] 0,3%

Snwdwnn hwnpgynnutph JGdwdwulncpinlup® 76,3%-p U2nud E, np sh GpplE YGuwpywl hwwnnid sh
wwwndt, dulnwptpnipjwlu  dwdwuwy, 23,5%-h nbwpnud YJwuwwnpygb, B dGpghultphu
JGodwdwulnipjwlu nGwpnid® 54,5% hpwywlwgyt| £ 1 wuqwd, 37,5%-h nGwpnid 2 wugqwd, 7,3%-
h nGwpncd 3, huy 0,7%-h nGwpnid 4 wuqwd:
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QSwwwwnytp 16.6pplt 2tp Yung Unin uwwnwpyb'L E
YEuwpjwlu hwwnnwd SulinwpbnpnLpjwlu dwdwluwy

mUn

m(y

Spwdwnpynud GU
wwuwnwuhuwuby

Snwdwnpn hwnpgynnubph Gdwdwuuncpintup U2GL E, np puwdhU wpwwnny GpGhuw sh nlubgb):
FuwsdhU wpwuwnny GpGhuw nLutgl| Gu 2,3 %-p, nnnughg 0,3%-h nGwpntd (2 wué) GnpGhuwl
Jwhwgh E:

Unynruwly 35. NLULgE’| Gp wpnynp puwdhu wpwwnny Sujws Gpthuw, b Snynu
wjn, wwyw n'ne £ wpnynp wyn GpGhuwu

Gppbp sbUp nLLUGgh| 97,3%
NLutgt) Gup puwdhu wpwwnny GpGhuw, pwjg GpGhuwl Jwhwgtb) £ 0.3%

NLutgt) Gup puwdhu wpwwnny GpGhuw, GpGhuwl nng £ 2.0%

Adjwpwunid GU wywwnwupuwlbg 0,4%

«26p pninp YEunwuh dujwd GpbGhuwubpp n'ng Gu» hwpghl wnwdwpn hwpgynnutph
gbpwyzhn dGdwdwuuncpenup® 96,4%-p wwwnwuhuwlb) £ pninp GpGhuwltpp nne Gu, 3,3 %-p U2G|
GU, np Jwhwgt| BU (UG5 Jwup JhUsle 12 wduwyuwlp):

UnynLuwy 36. 2tp pninp YEunwuh dujwd GpEjuwutpp n'ng Bu Snynu
Ujn, pninn GpGhuwubpp nng Gu 96,4%
Uwhuwgt| E/6U Uhusle Yjwlph 6-nn opp 1,1%
Uwhuwgt| E/6U Ywuph 7-pn opjwuhg Jhusle 28 onp 0,8%
Uwhuwgt| E/6U Yjwuph 28 opdwuhg uhlsle 12 wduwyuwl 0,9%
Uwhuwgt| E/6U 1 lnwpGywuhg Jhusle 5 tnwinpGywu 0,1%
Uwhwght| E/6U 5 mwpGywuhg Jhusle 16 nwpblwup 0,2%
Uwhwght| E/6U 16 mwnhU jpwliwinLg hGunn 0,1%
U 0,2%
AdJwpwuncd GU ywnwupuwUub| 0,2%
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Fwdadhu 7. Uusdbwywlu thnpé nL Ywndhp hnhnipjwu wphGuwnwywu
nunhwwndwU (wpnpwnubnh) yGpwptpjwg

7.1 Uuduwywu thnpd nL Ywnpdhp hnhniejwu wphGunwywu punhwundwl
(wpnpunltnh) YyGpwpBnjwy. Yhu hwpgynnutp
bwlnpnipeintl. Pwdhlp Ybpwpbnnid E tppllk hnhwgwé yuiliwug (hwpgynnutinh pwliwly* 1086):

Gpplk hnhwgwd 1086 Ywuwlug YGuhg wytihu' 54%-p U2nid E, np ny Uh wluqwid sh nhdt) hnhnipjwl
wphGunwywlu punhwwndwl  (wjunchGin Yyhpwndh  «wpnpn»  nGpdhup), 46%-p nhdbp E
Ldwquanyup Uty wugwd: Wyth dwupwdwul UGpywjwgywéd £ Qdwwwwnytn 17-nLd:

QSwwwwnytp 17. Lwup’ wugwd Gp nhdt, wpnpunh
54%

20% 17%
Ny Uh wuqud 1 wuquJ 2-3 wugwd 4-5 wuquuJ 5-hg wybih wuquJ

WUju hwpgynnutpp, npnup Gpptpe s6U nhdt, wpnpwnh, npwbu npw wwwnédwn uanwd Bu, np s6U nLLubg|
wlgwuywih hnhniejniu (85,4%), hwywunwd £ hpbug wpdtputphu W Ypnuwlwu hwdnguniuputphu
(hwdwwwwnwupuwuwpwn 9,4% W 3,9%) (Unyntuwy 37):

Urngynruwy 37. Upnpunh snhdbint ywwnawnubpp Snynu
Q6J nLutgb) wugwuywih hnhneyniu 85,4%
Swywunwd £ hd wpdtputphu 9,4%
Swywund E hd Ypnuwywu hwdngdniLuputGphu 3,9%
Unnngntpjwlu syuwubine, wuwwnnnientuhg funcuwthGine hwdwn 0,9%
Adwpwunwd U wywwnwupuwlb] 0,4%
Cunwdtup 100,0%

493 hwngynnutphu, nyptp gnut Uty wugwd nhdt) GU wpnpuinh, wpdG £ «GppllE thnpdb’ Gp
hupuncpnyl  yhdnid  wnwpwglty, GrtG wn, wl hwennyb’ E» hwpgp, pun nph' Upwlg
JGdwdwulncpinlup® 76,2 %-p ny Uh wlgqwd sh thnpab) hupuncpnyu yhdnud wnweowgub), 15%-p
thnpébl £ W hwennt| £, 7,3 %-p thnpdb, £ W sh hwennb), 1,2%-h nGwpnwd GppGdu hwenng| £
(UnynLuwy 38):

Unnruwy 38. Epplt thnpéat’| Gp hupuncpnyu yhdnwd wnwowglby, Gt

wjn, wju hwennyt’y E Sninu
Ny Uh wugwd s6U thnpatb| 76,2%
Un, thnpétb| 6J 1 wuqud W hwennyb £ 9,4%
Un, thnpat| U Uh pwuph wugwd W uhgun hwennyt) £ 5,6%
Un, thnpat) U 1 wuqud W sh hwpnnyby 5,3%
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Un, thnpat) U Uh pwuh wugwd W Gpptp sh hwgnnybg 2,0%
Un, thnpét| 6J Uh pwuh wugqwd W GppGdu hwennyt) £ 1,2%
NYdJwpwunwd BU ywwnwupuwutg 0,3%
CunwuJtup 100,0%

Upnpwnh nhdwd Ywlwug Yuhg wybihu® 56%-p wnwehU wuquwd wpnpunh GU nhdt) 25-35 tnwinpGywu
hwuwynwd, 36,9%-p° 19-24 nnwptywunid: 3wdtdwwnwpwn phy GU wju hwpgynnutph pwlwyp,

npnup nhdt| GU Uhusle 18 wnnwnptGlywup W 36 lnwpGywuhg pwnép tnwphpned:

QSwwwwnybn 18. Swup’ mwptlywlu Ehp Gpp wnwghlu wugwu
nhutghp wpnpwnp

25-35 nwntlywu
19-24 nwnptlywl
36 nwpGlywu W wybg
UhUsle 18 tnwptGlywu

Adjwpwunid GU wwunwuhuwUuGi

6.1%

Lwlwug 86%-h nGwpntd hnhnipyntul punhwwnyt) £ Jhusle hnhnipjwu 12 2wpwen, 2ntpg 13 %-h
nGwpnd® 12 2wpwpehg htGunn dhUsle 22 2wpwpp, Unin 1%-h nGwpnud® 22 2wpwehg htwnn: 22
2wpwrehg hGunn hnhnoejwu punhwundwU hhdbwwl ywwundwnubpp wwjdwluwynpywd Gu GnGp unn
ywd wwnnh wnnngwywl yhtwyny' «GlUpwnpynid En Ubpwpqulnuypl quinqugdwl wpuwny,
«wwnnLnp dwhwgwé Epx», «hd wnnngnipywlp Junwlq Ep uwwnuncd»: Upnpuinh nhdwé wuwlg

90%-p UhUy wnwohU wpnpwp Gpbhuw E nutbigh), dhusntn 10%-p Uhus wyn GpGluwutp sh nltutgh):

«Nyp&'n EhU YtinghU hnhntpywl punhwwndwl nnnanud YuiyuwgunnUbnp» hwpghu Yhu hwpgynnutph
53,6%-p L2k £, np npn2t| BU hpGug wunLuuny/gnigpuytinng hwn, 21,5%-h nGwpnwd pdh2yu £ npn2t:

Unynruwy 39. NYpt'n Ehu yEpghu hnhnipjwu punhwwndwUu npnand Snynu
Yuwjwgunnubpp

Nnpn2tG| Gup wdnLulunLu/gnigpuybnnou hGuin 53,6%
Pdhoyu E npnok), pwuh np yunwlug En uwwnuncd hd Yjuwuphu 21,5%
Gu Jhwjuwy GJ npnot 20,3%
Udnrulnu 8unnutipu GU npn2tyg 3,7%
hJ dunnutipnu Gu npn2ty| 0,5%
Addwpwuncd GJ wywwnwuhuwub) 0,2%
Snwdwnynud U wywwnwupuwlb 0,2%
Cunwdtup 100,0%

«blUswyhuh™u En &6n widniuuni/gnignllibnng Janwpbindnilpl wnwghl wpnninh Uwindwdp»

hwnghUu WwwnwuhuwuGiny' ywluwlg J6d dwup 73%-p U2G| E, nn wdnLuhup hwdwawiju E Gnbi:
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Q5wwwwnybn 19. Puswyhuph™u Ep 26p wdnwuund/gnigpuytpng
yEpwptpudntupl wnwghu wpnpunh UWwundwdp

Lw hwdwéwyu En

Lw nGJ En

Luw sghwntin

73%

Lw wuwnwpptp En

Lw Enp unhwyned

Wt

NYdwpwunid GU ywwnwuhuwutb)

Upnpunh nhdwd wuwug $haghywywu W hngbpwlwywu yhdwyutnp bywpwagnpynn gdwwwwnytnhg
wwnq E nwnuncd, np juwuw)p $hghywwtu hwdtdwwnwpwn wybih jwy ypdwyned B hptug qquigt,
pwl hngbwtu (ASwwwwnytp 20):

QSwwwwnybn 20. buswyhuh® $hghlwywl G hngbEpwluwywu
Jhawynwd Ehp guinuynd wpnpinhg htunn

H Swuwn jwy

mlwy

3AngLGlywu 0%

= Uhghu

®Jwuwn

H Swuwn Jwn
1%
5 ddwpwuncd 6U

wwwnwuhuwub]

dhahluyw

UpnpunutGph  vwpwédywsd npnuwuwwwndwnubpu B wnnneonpjwl/Yuwluph hwdwn  Junwlgwynn
(hutip, Unipwlwl ndwpnieynlllbpp, gwulywih pwuwyny Gpbuw nlubUuwip, wybih nw Gpbhuw
wwuwynnGp W wyu:

Snynu (puwn

Unynruwy 40. Npn"up EhU wpnpunh /wpnpnutph Wwwnswnubpp wwuwnwupuwulub

nh)
hJ wnnneonLpjwUu/Ywuph hwdwp yunwugwdnp Ep 22%
Ujnpwywu nddwnnipinLuutn 21%
UpnbU nluGhup GpGhuwlbph gwuywih pwuwyn 19%
Mwuwynpb| Ehup wybih nw Gpbhuw nctuGuwg 17%
Gupwnpynwd Ep UGpwpgwunwihb qupqugJuwl wpwwn 12%
Gpbhuwubnu ntn thnpp Ehu 12%
Fuwywpwlwiht wupwywpwp wywjdwulbp 11%
Muinh ubnp — UGUp wnghy skhup nLgnud 7%
Muinnnp Jwhwgwd En 5%
hJd/upw dunnubpp wunbkghlu 3%
T Yhuwuquwnptp hd/dGp neudwup Ywd yuphGpwhu 2%
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Cwuwn Gphwnwuwnn Ehup 2%
UdnLuhUu/ gnLgpuybipu sep nugnud (wyn) GpGhuwihu 2%
Ujt 1%
UpntGU Gphuinwuwnn sEhup 1%
JYhdnid En uyuyned 1%
Munnh utinp — JGUp nnnw sEhUp nLgnd 1%
Swpwpbpnipynluutpp nwnwnbghu/ pwdwuybghu 1%
CunwutGlywu hwpwpGpniejnlulbp 1%
Udnrubwgwd sEh/punwpwghwywu Jhnipjwl UG sEh 1%
YdJwpwunwd GJ wywwnwupuwlb) 0%
CunwdJtup 140%

Lwlwug hnhnpjwl ytpghUu punhwwnnidutph 67%-p inbnh £ ntutigt; 2010-2021 pqwywlltph
pupwgpnLy:

QSwwwwnybp 21. ' pp £ wnkinh nLtukgb| hnhnipjwu
punhwwndwl ytpghu nbwpp

7% 7% O7%

T OC LA OO NSO XL OO D Q
OO O D' D DO Q QO OOV NN O
INIENIENC RN AN MINCNE S0\ U0\ (I S SN IS NS S N NS B SR ST IO B B S NI I

Jdtpghu hnhnipjwu punhwwnnwdutph 2nipg 88%-p wntinh £ nlubgt) uhUsle hnhnipyjwUu 12 2wpwpen,
10%-p" 12 2wpwrehg htunn dhusl 22 2wpwen, 2%-p' 22 2wpwrehg htun: 3nhnipjwl punhwwndwl
doppht  nbwpp b6Gng E  JGbwdwuwdp  SUUunwwwup/hhjwunwungnd W pdojwywl
hwuwnwuwnnipynlultpnid: Cunhwwnnwdutph 2nwng 92%-p hpwywuwgyt) £ pdh2y Jwulwgbunubph
ynnuhg, 5,7% ntGwptnpnud Ywuwjp hupuntpnyu B punhwwnGp hnhnoeyntup, Juwgwé nbwptpp
wdthnthynud GU wy, ndjwpwuncd GU ywwnwuhuwub], tnwppGpwyubpned:

UnjnLuwly 41. Npint’n E inkinh niutgt hnhnipjwu punhwwndwUu Snynu
ytpghu nbkwpp

Bulnwwnil/ hhjwunwungh pwdwluunilp 67,6%
PniLd-dwllwpwpdwlwl Yewn (PUY) 11,8%
hJ wnwlup 7,3%
Mnihyhuhyw/ Yulwlg Ynbunynwghw 7,2%
Uwulwaghunwgywd Yeuinpnu 3,2%
QnLnwlwl wdpniwnnphw/ hhdwunwlng 1,3%
L 1,0%
YdJwnwunid U wwwnwuhuwlb) 0,3%
Inwdwpynid GU wwinwupuwlb) 0,3%
CunwJtlup 100,0%
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Uhuy hnhnigjwu punhwunwdp yhu hwpgynnubph 52%-p uinwgt) Gu |hwnpdtp funphpnuwwnynienitu
punhwwndwl huwpwdnp hGunlewuputph yepwptnw) (Adwwwwnytn 22): Cun npned Upwlg 48,3%-
p wlu ywlwp GU, nyptp hnpnigjwl punhwwnnudu hpwywuwgntp Gu JGpghu 5 wwphubph
pupwgpnLy:

QSwwwwnytp 22. Uhuy hnhnipjwu punhwwnnidp unwgt’y

Gp wpnynp [hwpdbp junphpnwwynipinitt wenpunp
huwpwynp pwpnnipyntutph, hGmGLwuputnh Jwuhu

Ujn, unwgt GU (hwpdtp unphpnwwnynipnlu 52%

Ny, s6U unwghb|

Ujn, unwgt| U unphpnwwnynipnil, pwjg ny
lhwndtp

Addwpwunwd U ywnwuhuwlb)

Lwlwlg 73%-p L2kG| BU, np hpGug sh wpyt 3 onp uwwubjwdwdwuwy Ynyhu dnwdtine . wpnpun
YwuwnwpEnL npnanudp thnputine hwdwp (Aswwwwnytp 23):

Qdéwwwwnytp 23. Atq wmpybk Ep 3 on uywubjwdwdwlwy
Unpyhu dnwdtnL L wpnpn uwnwpbine @6p npn2nedp
thnpubinL hwdwp

= Ujn

E(y

AdJwpwuncd GU
wwinwuhuwub]

Lwlwug UGswdwulnipjwl® 84%-h Ununn wpnpunh dwdwlwy pwpnnipintlubp s6U wnwowgh),
UjnLuuuGph dnuin wnwewgt) Gu $hghninghwywl W hngbpwluwywu pwpnnwginLtultp, npnup
utGpywjwgywd Gu Unntuwy 42-ncd:

UnjnLruwly 42. Upnpinh dwdwluwly h"us pwpnnipjnilutp Gu Bnb Snynu
PwpnnnpejnLbutn s6U Gnbl 84%
UpnLtuwhnuntpnLu 6%
Upquwunh funnngnd puybpph Ywd ywnnh dwubnh duwgnpnutn 4%
StGunwjhu yhdwy 1%
Upquwunh W ddwpwuutph untp pnppnpnud 1%
Angbpwuwywl puydywdnynLlu 1%
Swytn 1%
3G2winngh, wpqwunh wwpwungh JuwJ wpgwunh Juwpdup Juwudwsputn 1%
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Upwh punhp 0%
Buodwl huunhp 0%
huplwqqugnnnipjwl Juwnwgnid 0%
Lnpéwpwnwupeh htn Juwdwd juunhn 0%
U 1%

hUswGu wnGulnwd Gup hwgnnn 2 gdwwwuwnytputpned, wpnpunhg hGwnn Yuwuwug 54,4%-p gwuywgt)
E GpGhuw nLtuGUwi, uwywju thwuwnwgh GpGhuw E nlubgh wd wydd hnh £ 44,2%-p:

QSwwywwnybp 24. Upnpuinhg htnn gwulwgt’| Gp Gptuw

nLtubuwg
54.40%
45.0%
Ujn Ny Adjwpwuncd GJ
wwunwupuwubi

QSwwywwnybp 25. Upnpinhg htwnn nlubgl’| Gp Gpbhuw

55.80%
40.60%
3.60%
: I ,
wn Wdd hnh Gu Ny
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7.2 Uuduwywl thnpé nL Yuwnpdhp hnhnipjwl wphGunwywu punhwwundwu
(wpnpwnltinh) Ytpwptnjw). tnnwdwpn hwpgynnutn

Owunpnipynil. Pwdhup Japnwpbpnid £ innudwpnuwug, nypbn GpnpllE Yhl GU hnhwgnb (hwpgynnUbGnh
pwliwly* 843):

Gpplk Yhu hnhwgpwé 843 innwdwnpnyuwlg YGuhg wytihu® 69%-p Uonid £, np ny Uh wugqwd hptGuhg
hnhwgw& Yhup sh nhut] wpnpwnh, 31%-p nhdb| E ujwquwaniup JGY wuquid:

QSwwywwnybp 26. Bwup” wugwd £ Akquuhg hnhwgwd npbLE
Uhu GppbLE nhdt wpnpwnp

69%

12% 13%

3% 2% 1%
I I

T T

Ny Jh wugqwd 1 wugqwd 2-3 wuqud 4-5 wuquud 5-hg wyblh  3pwdwpynid GU
wuquJ wuwwnwuhuwub

Cuwn nnnwdwnpnyuwug, hptug wlwjp Gpptp s6U nhdtGp wpnpunh, pwuh np s6U nLuGgt] wugwuywih
hnhnLpintl (84%) (Unynuwly 43): IGwnwppphp E, ninwdwnpnywug 2%-p Uznwd Bu, np hpGup sGu
hwdwaéwjub wpnpunh hwpgned, uwyuwju Ywuw)p Unyu hwnpgh wywwdwnutnh Jte bdwl tnwpptpwy
s6U wnwuduwguncd:

Unynruwy 43. Upnpunh snhdbint ywwnéwnubpp Snynu
Qh/sEU niubigh| wugwulwih hnhnipniu 84%
Iwlwund £ wpdbpubphu 8%
bu kU hwdwawjub) 2%
Swlwuntd E Yypnuwywl hwunguniupubphl 2%
Unnngnipjwup squwubint, wuwwnnipintuhg funtuwthbine hwdwn 1%
U 1%
Adjwpwlntd GU wwinwupuwlt) 2%
Cunwutlp 100%

Cuwn nnwdwnpn hwpgynnutph® wpnpunph nhdwd jwuwlug/gnigpuybpnihhutph Yeuhg wytihu® 53%-
D wnwohU wuqwd wpnpunh GU nhutp 25-35 wnwnpGywlu hwuwyned, 28%-p* 19-24 nwnblywuncd:
Swdbdwwnwpwn phs E wju hwpgynnutph pwlwyp, npnup nhdt] Gu Jhusle 18 wnnwptGywup W 36
wnwntywlhg pwnén tnwphpnd:
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QSwwwwnybp 27. Lwup’ mwptlywl Ep Q6p Yhup
IqnLgpuytnpniLhhl, Gpp wnwghu wuqgwd nhutkg wpnpuinp

25-35 nwnbywu 53%
19-24 nwpGlywu

36 nwptywl W wyt)

Uhusle 18 tnwuptGyuwl
AdJwpwuncd GU wwwnwuhuwubg

Spwdwpynud GU ywunwupuwUb)

Cuwn innwdwnn hwpgynnutph® wpnpunh nhdwéd wuwug/gnigpuytpnihputipnh 82%-p Jhuy wnwehlu
wpnpup GpGhuw E nlubghbl, upusntn 15%-p UhUy wyn GpGhuwutn sh ntubgt), jncubbpp hpwdwnpybg
GU wwwnwupuwut hwpgdwup:

«Nyp&'n EhU ytinghU  hnhnipywl punhwwndwl npnpned Yuywglnnutinp» hwnpghUu  wnnudwpn
hwpgynnutph 62%-p UgL| E, np npn2t) Bu Yung/gqnigpuytpnihne hGin Jhwuhu, 22%-h nGwpncd
pdh2Uu E npn2bi:

Unynruwly 44. NYpt'n Epu yEpghu hnhnipjwu punhwwndwU npn2nd Snynu
Yuwjwgunnubpp

Npn2t| Bup Yungu/gnLgpuytpnihniu hGwn 62%
Rdhoyu E npn2k|, pwuh np unwug En uwwnuncd Upw Yjwuphu 22%
Lw Jhwjuwy E npnat| 5%
Yungu/gnLgpuytpnihniu Sunnuplu Gu npnok| 4%
hJ sunnutipu EU npnakG| 1%
Ut 4%
AdJwpwuncd BU ywnwupuwUub| 2%
3pwdwnynud GU ywwnwupuwubg 1%
Cunwdtup 100%

«bUswyhup™u En Q6n JGpwpbndnlupl wnwohl wpnpnh Uywwndwdp» hwnghu wwwnwupuwuGiny®
wnnwdwpnyuwug JG& dwup® 77%-p U2G[ E, np hpGup hwdwéwju Gu Gnb;
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QSwwwwnytp 28. hbugwyhup™u Ep atp yGpwptpudniupl wnwghlu
wpnpunh Uywundwdp

Gu hwdwawjl Eh

Gu ntJ th

Gu cahunth

Gu wuwnwpptp th

Adywpwuncd U ywwnwuhuwlbg

Spwdwpynid U wywnwuhuwlbg

77%

Cunn wnnwdwpnywug® wpnpunhg hGunn Jwuwlg $hghjwywl W hngbpwlwywlu yhdwyukpp
Uywpwagnnn gdwwwwnybphg wwpg £ nwnuncd, np pun tnnuwdwnpnywug® jwuwlg $hghywlywu W
hngGlywu yhdwyutph guwhwwnwywuutnu hpwphg 2wwn phy GU tnwppGpynwd, Jhusntn Gpp Ywuwgp
GU quwhwuwnnwd hpBug, Uonwd BU, np hngbwbu wyth Juwn Bu BnG|, pwl $hghyuwtu:

Qdwwwwnytn 29. buswyhuph” $hghyuwyw b hngpwuwywl
Jhswynwd Ep gunuyned 26p Yhup/gnigpuybpnihhu wpnpunhg htunn

= Cwuwn wy
IngLywu = Lwy
= Uhghu
EJwuwn
| ® Swwn Jwn
dhaghywywu

= YdJwpwuncd U ywwnwuhuwlb)
pwdwnyned U ywnwuhuwlby

UpnpunutGph nwpwdywd npnwwwwndwnutnu GU wnnngnipjwl/Yjwuph hwdwn yunwugwynn
(hubip, UnLpwywu ndjwpniyntbutpp, UGpwnpgwunwihbu qupqugdwl wpwwp W wyu:

UnjnLruwly 45. Npn°up EhU wpnpnp /wpnpunutph Wwwméwnubpp

Snynu (puwnn

wwuwnwupuwluubkph

)

Uungu/gnLhpuyGpnihniu wnnngniejwl/Ywlph hwdwp Junwlgwdnn Ep

17%

UjnLpwywl nddwnnipjnllltn

15%

Gupwnnynd En UEpwpquiinwihlu qungugdwl wpwn

14%

UpntGU nluthup GpGhuwutGph gwulwih pwlwyp

12%
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Muwlwynpt| Ehup wybih nw Gpbhuw nlubuwy 11%
GnGhuwutpp ntn thnpn Ehu 7%
Puwywpwlwiht wupwjwpwn wwydwuubp 7%
Gu sth nugned (wyn) GpBhuwghu 6%
Uwhwgwé wunnin En 6%
UpntU Gphunwuwnn sEhup 5%
Muwunh ubnp — UGUp wnghy sEhup nLgnud 5%
SwpwpbpnLpntultpp nwnwnptghl/ pwdwuytghu 3%
Qw Yruwlquptn hd/dep neudwup ywd YwphGpwhu 3%
UdnLulwgwd seh/punwpwghwywu Jhnipjwl Uty skh 3%
Muwunh utnp — UGUp wninw sEhup ngnLd 3%
Swuwn Gphunwuwnn Ehup 2%
hu/upw sunnutpp wuntghu 2%
JYhdnid Enp uyuynud 0%
GpGhuwutnu wpnbu JGé Ehu 0%
NYdwpwunid BU wwinwuhuwlby 3%
pwdwnynid U ywinwuhuwlby 2%
CunwdJtup 126%

Cuwn nnwdwnpn hwpgynnutph® hptug Ywlwug hnhnipjwu ytnghu punhwwnwdutnh 64%-p wenh £
nLutigt| 2010-2021 pywywulubph pUupwgpnty:

Qdwwwwnybp 30.6°np E nbinh ntutgt| hnhnipjwu punhwwndwu
ytpghu ntwpen 9%

%6%

2%

6 2%
1%1%410,1%

N I D ONNWVOODO T A ITWONMNMOODOOODO  —ANMTW ONMNOWOWOO O «—
DO OO OO O O O O O Ll D i D D D D D i A A
D OOOOOO0O OO OO0 0000000000000 O o o
T v v v v NN AN AN ANANANANANANANNNNNNNNNNN

Cuwn lnnwJwpn hwpgynnutph® hptug Ywlwug yGpghu hnhnipjwl punhwwnnedutph 2ncpg 82%-p
ntnh E nltukgt| Uhusle hnhnigjwu 12 2wpwpep, 9%-n' 12 2wpwrehg hbGwnn dhusle 22 swpwen, (9%
ndjwpwgt] ywd hpwdwnpyb| E ywwnwuhuwub)):

hUswtu wnGuunwd Gup Gswwwwnytputp 31-nLd W 32-nLd, wpnpunhg hGunn tnnwdwpnyuwug 50,3%-n
gwuywgt E GpGhuw ntuBuw, uwywju thwuwnwgh GpGhuw E nltubgl| wd wydd hnh E Upwug Yuwlwlg
44%-n:
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QSwwwwnytn 31. Upnpinhg hGwnn gwuywgt’| Gp GpGluw nluBuwg

50.3%
46.0%
2.6% 1.1%
Ny Addwpwuncd GJ Spwdwnpynid GU
wwunwupuwubg wwwnwuhuwub

QSwwwuwnytp 32. Upnpinhg hbnn @tp Yhul ntubkgt’| E GpGhuw

51%

43%

4% 1%

1%
Un UhUu wydd hnh E Ny Adywpwunwd 6 Ipwdwnyncd GU
wwinwuhuwub] wwwnwuhuwuby

Fwdhu 8. UudLbwywlu thnpé nL Ywnpsdhp pGnduwywujudwl
Uhgnglunh ytpwpGnjwy

Swlnpnipncl. Uu pwdlh hwpgbpht wuwwnwupawlbine huwpwynpnipynil GU ncltgl Gppllt wdnLubwguwé
yuwd ubnwlwl hwpwpbnnipynlblbn niubgwéd uiwgp (1146) W wdniubwlwl hwpwpGnnigyntulbnh Jtp

quliynn wnnwidwinnply (909):

SwpgUwl Jwulwyhg W jwuwug, W wnnwdwpnywug, nyptn Gpplt wunwubwgwsd Bu Gnbp yud
ubnwywl hwpwpbpnipntuutn Gu nlubghb, wpyb) E «np W @6p wdnwuhup/yphup Gpplk
ogunwagnnpét’] Gp dwdwuwlywyhg pEnUuwywuhudwlu dhgngutp» hwnpgp, hush wpryncupnid
wuwpaytl £, np yhtu hwnpgunnutiph 50%-p, huy wnwdwpn hwnpgunnutiph 54%-p Gpptp stu
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oquwagnpdt] dwdwlwywyhg ptnduwywuudwl Jhengutp,

nnwdwnyuwug 32%-p U2k| GU, np Wpunnwwtu ogunwgnpénLd Gu:

UhUu hwnpgynnutiph 38%-p, huy

QSwwwwinytp 33. InLp GL A6p wdnLupup/Yhup GpptLe
ogunwgnpdt’ Bp cwdwluwlywyhg pEnUuwlywujudwu dhgngubn

54%

B Gnptp s6Up ogunwannbdt

=l

1% 1% 1%

Uhu hwpgynnutp Snwdwpn hwpgynnutp

dwdwluwywyhg ptnduwywupudwlu

Uhgngutin

oguuwagnpdnn

m Uauinwwtu ogunnwgnpdncd Gup

= Lwhuyhunwd oqunwgnpét Gup, pwg
Jtpohu 2 tnwnpyw pupwgpncd sGup
oguwgnpdnLd

B Lwhuyhuntd s6up ogunwgnnsdt,
uwywju ytpohtu 2 tnwunyw
pUupwgpnLd uyuby

= 3pwdwnynid U ywunwuhuwlby

Addwpwuncd GU ywwnwupuwlb)

hwpgynnutpht  wpyG  E

«RGnUuwlywlupudwl n'n UGennlubphg Gp e W qud Q6n 4hup GppllE oqunybp» hwpgp, nphu
hwpgynnutpp huwpwynpneejndu GU nlubgh] twp wwwnwupuwuh Uh pwluh wnwwppGpwyuGn (husp
hwunhuwuncd £ wnnnlynubbinh gnidwpp 100-p gnwquilgbine wuwiindwn): Unnyniupnd hwpgynnutph
onowlunud wdtlwwnwnpwéywsd ptnUuwywujudwl Jdhgngubpu U tnnwdwpnywlg wwhwwuwyp,
punhwwnywd ubnwlywl hwpwptpnueinlup, UGpwpgwunwihu wwpnypp W wyju:

Unynruwly 46. AEnUuwwupudwl Yhu hwpgynnutp Snwdwnn
n’n UGpnnutphg Gp MnLp W /jwd (puwn hwnpgynnutp (puwn
atp yhup Gpplk oqunyby wwuwwupuwulubph) wwuwnwupuwulubph)

Muwhwwlwy (wnbganwnpy) nnwdwpnyuwlg
hwdwn

48%

54%

Cunhwuwnywé ubnwlwl hwpwpbpniejnLu

46%

40%

LEpwpguunuwiht wwpnyyp

19%

14%

NhpUhy Ywd Opwgnigwihu JGpnn

17%

11%

Lwywnwghnu wdtunpGwjh JGenn

10%

3%

Anpunuwjhu hwptn

8%

6%

3G2wnng UGpdnoynn ubpduwuwwu Undhyubn,
hwptp ywd dbiG

3%

1%

Lung wdjwgnLd

2%

1%

Spwdwnynid GU ywunwupuwubl

2%

3%

U uhgngltin

2%

1%

Addwpwunwd GU ywwnwuhuwlb)

2%

Cunwdtlup

157%

136%
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b wwpptpneinlu GppWE ogquwgnpdywd pGnduwywupudwu Jheongutph, Gpp W Jwuwlg W
nnwdwpnywug 2npwuncd wdtUwwnwnpwoywsdp innudwpnywug wwhwwuwyu Ep, ybpghu Gpyno
tnwphutbph pupwgpnd wnwytb] hwwfhu Yyphpwnjwsd dhpngutnh ntwpenid punhwunywéd ubGnwywu
hwpwptpnip)ntuu £ wdEUwunwnpwsywsp (nnwdwnn' 46%, Yhu' 39%), nnhg hGunn‘tnnwdwnnyuwlg
wwhwwluwyubpp W wju (UnynLuwy 47):

g&;:;zi‘:{ﬁ::zrr&&uufu%u;&ul?&nhnuunh 4hu ht;.lnnugtﬁnr[hl:n Snwdwpn hwpgynnubtp
zﬁiﬁgﬁ&wﬁﬂﬂ fl?‘?nwrhlél:nhg npn“up bp wwnwuhiwlltnh) (puwn Ywwnwupuwuubnh)
Cunhwwunywd uGnwywl hwpwpGpnipejnLtu 39% 36%
Mwhwwuwy (yptgbGpgwunhy) 38% 46%

NhrJyhy Ywd Opwgnigwihu JGenn 12% 6%
Ltpwpquwunwihb ywnpnyp 9%

| Uhgngutin 8% 11%
AnpunuwjhU hwptp 3% 4%
Lwywnwghnu wJdtunptwjh UGpnn 2%

Spwdwnpynid U wywwnwuhuwlb] 2% 3%
Adjwpwunwd GU wywunwupuwlt] 2% 3%

3G2wnng UGpdndynn ubpduwuwwlu Undhyubp, 1%

hwpbp ywd dG|G

CunwJtlup 115% 109%

«NLutigt’| bp Gppllt wugwllugh Yud swjwlwynpywé hnpnipynlt ptnduwlwupudwl JGennp
oquiwgnnédwl dwdwlwl» hwpghU «wjn» £ wwuwnwupuwub Yyhu hwpgynnutphg 17%-p, huy
innwdwnn hwnpgynnutphg 8%-uU E UL, np hpGug Ywlwjp nLubghb] Gu wugwuywih hnhnipyniu
(Q6wwwiwnytn 34):

QSwwwwnytp 34. NLukglk’| Gp GpptLE wugwulywih Yud
syjjwuwynpyjwd hnhnipjnitt pinduwywujudwlu vtpnnh/dtpnnutph
oquuwagnpéddwl dwdwlwy

89%
81%

= Ujn
my

Adwnpwuncd GU
wuwwnwuhuwub
B 3pwdwnpyned GU

0,
8% 20/, 1% wuwwnwuhuwub

0% 1%

UhU hwpgynnutn Snwdwnpn hwpgynnutp
huy rE np hnhnLpjwUu pGnUuwywujudwl np JGpnnh oqunwgnnpddwl dwdwluwly G wnbnh nlubgh)

udwu nBwptn, UGpYwjwgywsd Bu Unnuwy 48-nud, pun npp' W Jwuwug, W wnnwdwnpnywug
wwnwquwnd YGuhg wythu U2t Gu punhwwnywd ubnwywlu hwpwpbpnuenLup:
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Unynruwy 48. AEnUuwywujudwl dhengp, nph Ul Snwdwpn
dwdwlwy bEnb| E wugwuyuwih jud syjwuwynpywd hu hwnpgynnut
ngynnutp
hnhnLpjnLu n
Cunhwwnyws ubnwlwl hwpwpbpnienlu 58% 65%
Muwhwwlwy (wpbgtnywinhy) 20% 8%
Nhreuhy Ywd Opwgnigwihl utenn 11% 5%
Lbpwngwitnuwihb wwpnyp 4% 11%
InpunUwjhU hwpbn 3% 4%
LwywnwghnU wutunptwih Utenn 3%
W 1% 6%

Fwadhu 9. Uwpduh wnnirgdwoph W hhdwunnipejntubuGph wpunwphu
whunwlowuutph hupuwgbwhwunnd

Owlnpnipyncl. Yu pwduncd wdithnthdwé £ wyl hwpgynnubnh Jepwpbnjwy tinbnblwuinynpyniup, nypbn GppllE nlubgh
U ubnwlwl hwnpwpGnnipnLulbGn (wdnculwgwé, pwnupwghwlwl dpnipywl b qunliynn, dhwylwly dwin/hwyn, wyph,
wunculiwncddwé), W Ubnwndwé s&U wyl hwnpgynnlutinp, nyptn UpG; Gu, np Gppbp hwnpwpbpnipyntllubn wdnLubwlwl
Wywd ubnwlwl hwpwpbpnipnctubbinh dbe s&U Gnby (UhU hwpgynnUbn™ 1146, wnnwdwnn hwpgynnubn® 909):

UhU hwpgynnubph JGdwdwulncpyniup Uznwd Gu, np pw2h Yupniy wé Yud bjwgned s6U ntubgh)
ybpghu 2 tnwnphutph pupwgned, Unyup bwle Upnud U hpGug wdnwupuubph JGpwptpjw, uwywju
pw2h thnthnpunipjwlu nGuwuynluhg' pw2h wé wpéwlwgpwd Jwluwp wybh 2w Bu, huy
wdnruhuubph wWwpwquynd wyth 2wwn Gu bjugnid wpéwUwagpwdutbpp (Gdwwwwnytn 35): Lnyu
Uphunnnuwdp uwundnud £ Lwle wninwdwpn hwpgynnuGph  ynnuhg wpwéd  wywwnwupuwuuGpnod
(Q6wwwwnytn 36)

QSwwwwnytn 35. InLp Jwd 2tnp wdniuhup ntubkgl’| Gp wipnynp
pw2h Yunpniy bjwgned Ywd waé yGpghu Gpyne lmwphubphp
pupwgpnLd

R —

2SN oNNGr, = Un

. .nk

Puwih Ujwagnid (wuncuht) (SN = Ndywpuiunid bU wwnwufuwlty

Puwioh w6 (wuntuhl) F_/o

Buwh wé (Yhu)
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QSwwwwnytp 36. tnLp Jwud atp Yhup ntubkgl’| Gp wipnynp pw2h
Yupnoy bjwagnd Ywd wé ytpghu Gpyne lmwphubtphp
pupwgpnLd

Lwph Ujwagnud (nnwdwpn)
Lwh wé (nnwdwnn)

Luwi2h Ljwgned (Yhu)

Luwih wa (Yhu)

ElUn =Ny =%dJwpwlnid B ywunwupuwlub]
UhUu hwpgynnubph JGswdwulnipjniup® 83% U2nid E, np snituh wytinpn dwqwywinwd dwpduh
wuunynp hwwnydwsutnnid, Uhusntin 17%-p ntup wutpwU Ywd wpunwhwyjnywsd Jwquyuned
(Adwwwwnytin 37): Yepghuutphu gptret Ytup® 2nLpg 48%-p wytinpn Jwqwywindp bjwunt) £ 25-
40 nwnpblywUu hwuwynd (GSwwwwnytn 38):

Qswwwuwnytp 37. NLUE e wpnynp wybinpn Jwqwuwncd
Jdwpduh wuunynp hwnyjwdubpnid

N, enLuby — 83%

NLutU witpwt dwawywind TN 11%

NuGd wpunwhwynyws Jwquywind - 6%

YdJwpwunwd U wwwnwupuwub] | 0%

Qswwwuwnytp 38. Uninnwynp pwup” mwpblywl Ehp, Gpp wnwghu
wluqwd uywuwinbkghp wybinpn dwquywinud dwpduh wuunynp
hwwnyjwdutnnLd

Uhusle 16 tnwipbywu
16 -24 tnnwnklwl
25 -40 nwnGywl 48%
40 nwnbywuhg hbwnn

AdJwpwuncd U wywunwuhuwlb|

Uhu hwpgynnutph JGdwdwulnciniup® 87%-p Uznwd E, np dwpduh Ywd giup hwundwdwihu
Jwquwpwthnipinltu sniuh, 13%-p' giiup hwundwédnud nluh Jwqupwhneeinu (Séwwwwnytp 39):
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Jbpghuutiphu Ytuhg wytihu® 53%-p hwnyjwdwihu vwqwpwihnintul wnwehU wugqwd Uywwnt Gu
25-40 nwptywu hwuwynd (ASwwwwnytn 40):

QSwwwwnytp 39. NLUE P wpnynp hwwnywdwjhlu
JwquwpwihnLpynLtu dwpduh Jud gifup ypw

NUbY dwquewithnipinu gifuh hwundwoned [ 13%

NLLGU Jwqwpwihnipinitu dwpdup wj 0%
hwwndwasubpnod 0

Qswwwuwnytp 40. Uninnwynp pwup” mwpblywu Ehp, Gpp wnwghu
wluqwd ujwuwnbghp Jwqwpwihnipjniu

UhlUsle 16 tnwpGlywl
16 -24 tnwntywl
25 -40 nwnblwu 53%
40 nwnbywuhg hbwnn

AdJwpwuncd U wwwnwuhuwubg

P nwpptGpnipintu wuwlg, tninwdwnpn hwpgynnutph dnun wytih 2wwn £ uywwnynid hwnydwédwhu
Jwauwpwihnipjntt Jwpduh ywd gfuh hwwndwsdnwd. 2nepg 32%-h Udninn (Qdwwwwnytn 41):
Jdbpghuutiphu 2nng Yeup® 50,3%-U wnweohU wuqud dwqwrwihnieintup Ujwunt E 25-40 tnwpGywu
hwuwyncJ:

Qdwwwwnybp 41. NLUE p wprynp hwwnywdwjhu
dwquwpwihnipjntu dwpduh Yud gifuh ypw

Ny, snLubd 67%

NLUEJ Jwqwprwihnieinu giiuh hwnywsédnud 32%

NLuGU Jwgquwpwihnipinitu dwpduh wy) 1%
hwunyqwsutpnLd °
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QSwwwwnytp 42 Ununnwynp pwup” mwptywu Ehp, Gpp
wnwohlu wugqwd Ujwuwnbghp JwqwpwithnipjnLu

UhlUsl 16 tnwpGywl
16 -24 nwptywl
25 -40 nwntywu 50.3%
40 nwnpblwuhg htwnn

Addwpwuncd G ywunwuhuwubg

Undpwabinéh htwn uwwywsd puunhpubp wnyw Gu hwpgynn Ywuwug 2nLpg 22%-h Unwn (UnjnLuwy
49): JdbpgohUubpu huwpwynpnipinlu GU nLubgh) U2t 1-hg wiytbp uunhputp, wpryncupnud nyjwg
huunhpuGnu wpuwhwjinyned Gu hhJduwywuncd nwunwlhg wnwe9 gwytnny,
Unpwagnjwgnipjnluutnny, nLnnwyh guwdtpny W wyjju:

UnynLuwy 49. Updpwgtinah htwn uwywsd hugwyhup® ppunhputp nlubp Snynu
Ny Uh juunhn 77,9%
Twownwlhg wnwy gwybn 15,4%
Lnpwagnjugntpjniu 51%
Swbwhiwyh gwytbn * wuywhu nwawnwlhg 2,3%
Uwuwnnwwwnhw 2,0%
Lwrlwagnyl wpunwnnnipintt wywnnLyutnhg 0,4%
Uhuww 0,4%
Uy punyeh wpunwnpnieintu wywnnLyutphg 0,2%
Uyt 0,6%
NYdJwpwuncd BU ywwnwupuwUutg 0,2%

Fwdhu 10. Unnnpwlywl yhdwly, hhuunnrpynluutph
whutnwlwlutp W ywwndnipjnLu

Swunpnipyncl. Lu pwduncd wdthnthywé £ uyl hwpgynnubnh JGpwpbnwy inbntlywuwnyncpyniup, nyptn tppllE ntubigly
GU ubnwlwl hwnwpGnnipnLulbGn (wdnculwgwé, pwnupwghwlwl dhnipywl b qunliynn, dhwylwly dwin/huyn, wyph,
wdnculiwnddwé), W Ubpwndwé s&U Gpptp hwpwpGnnipyniulbn snlbgwé W swdniubiwgwd hwpgynnubnp (Ypu
hwngynnubn™ 1146, innwdwpn hwnpgynnubn® 909):

Uhu hwpgynnutph Jté Jwup hptug Ywd hpbug wdnwupuubphu hwdwpnud U wnenng, Ungyu
wwuwnytpu E bwl tnnwdwnn hwpgynnutiph dnwn: 3Gunwppphp £ wju, np tinnuidwpn hwpgynnutph
2onowunwd wyth 2wwn Gu hpbug W hptug Ywlwlg wnnne hwdwpnnutpp, pwu Yhu hwpgynnubph
2onowlnud (Qdwwwwnytp 43, Adwwwwnytn 44):
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Qéwwwwnytp 43. InLp Atg/ AGp wdnruuncu hwdwpnod Gp wnrnng

76% 9%

= Ujn
m(y
22% 20%
Addwpwuncd GU
2% 1% wuwunwuhuwub

“nLp Q6n wuntuuntt hwdwnn’wd Gp
wnnng

nLp Qg hwdwpn’wd Gp wnnng

Qowwwwnybn 44. np Atg/AGN Yungp hwdwpnud Gp wnnng
84% 85%

16% 14%
0% 1%

nLp 2tg hwdwpn’wd Gp wnnng AnLp 2tn Yungp hwdwnpn’ud Gp
wnnng

EUn
m(y

Adywpwuncd GU
wwwnwuhuwuby

Uhu hwpgynnutipu wytih 2wwn Bu nlubgt] Uhquubnwywu W UGpquunwywl hwdwywpgh nplk
wnnnewywu puunhp, pwu hpbug wdniupUUbpp: Ywluwlug Jnw, hpGug wdniuphUuGph Unwn
hwunhwncd 6L wybih 2wwn Uhquubnwywu fuunhputn, pwu UEpquunwywu (Unncuwy 50):

UnynLuwy 50. ¥nLp/aAtGp wdnLuphup LEpquinwy

['ILI‘E%'ELubghlhlf L{Pﬂw:}h'ﬁuuwh Uhﬂltijrl::;uwu (uw#u UhquLJLtIJuI:muu Ll:nctl‘l‘l:jmwll
w pquunwlwl hwdwlwnpg

nplLt wnnnowljwl linhp hwpgynn) hwpgdnn) (wdnLupl) (wdnLupl)

LUwU pulunhp sniuGd/sGU nlubgh

67%

82%

90%

94%

PniLdnud unwgt) U, wwwphudt) GU

23%

5%

5%

2%

PnLdnud s6U unwgt), uunhputpp
s6U wlgh)

4%

4%

2%

1%

PnLdnud unwgty GU, ppunhputpp s6u
wlgh

3%

1%

1%

1%

PnLdnud s6U unwigt), yhdwyp
pwnbluyyt £

2%

0%

1%

0%

Lbnywynidu pniddwl UG GU

1%

6%

1%

1%

AYdJwpwunid GU wwunwuhuwlbg

0%

2%

1%

1%

Snwdwnpn hwpgynnutph deswdwulniyniup, huswtu bwl wdntubwgwé innudwpnyuwug Ywuwug
dGdwdwulnrpynitup sntubU Uhquubnwywl b UGpquunwywl hwdwywpgh npllE wnnnpwywu
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huunhp, uwywju W nnwdwpnyuwlug, W jwuwug unnn Uhquubnwywl puunhputpu wytih 2wwn G,
pwl UGpquunwywl: Pwgh win npwup wyth 2wwn Gu Jwuwug 2nowlncd, pwl innudwpnyuwlg

(UnynLuwy 51):

UngnLuwy 51. dnp/atp Yhup Uhqwubnwly | LEpquunwy Lbpquitnwly
nLutp/nLutgt| Gp Uhquubnwlwl wl wl Uhquutnwy wl
JuwdJ uEpquunnwywu hwdwlwngh (nnwdwpn (nnwdwpn wl (Yhu) (4hu)
nplk wrnnpwwu juunhp hwpgynn) hwnpgynn)

LUwl puunhp sncubd/sGd nlubgb

88%

93%

83%

89%

PnLdnud unwgl GU, wwwphuyty GJ

7%

3%

10%

3%

PnLdnud s6U unwigt), yhdwyp
pwnbjwyyty £

2%

0%

1%

0%

PnLdnud s6U unnwght), fuunhputnp
s6U wlgh)

2%

1%

1%

1%

PnLdnud unwgt) GU, juunhputpp sG6U
wlgh)

1%

1%

2%

1%

Ltpyuwynwdu pniddwl Ut GU

1%

2%

1%

3%

Adjwpwunwd GU ywwnwupuwut]

0%

0%

2%

2%

Uhu hwpgynnutph 2ppwunwd ubnwywu opgwultph htn uwwywd wdtUwunwnpwdwd uunhpp
ubnwywu opgqwuutph 2pgwuncd pnpp Ywd inhwé wpunwnpneejnLuu £ (45%), nnhg hbwnn ubnwywu
onpgwuutnh pnppnpwihu hhywunniejnluubpp (25%):

Utnwlywl tungbp Jud Utnwlyuwl
Urun:.uwu 52. l:lnn.jng opquwulubtph ghpnuncyutp ongwuubtph
nLubt p/nlubkgl’| Gp ubnwywl
ongwlutph 2pgwuncd htinlywy ZILZLUl}erl‘I Egn Uhnu{‘lﬂt‘:’uh hhﬁnrhpnewjhhw

wd inhw onqw n wlunnLpny
hulnhputipp wpuwnpnLpjnLu Jpw Gp
LJwl huunhp snlubd/sBU nlubgb) 54,9% 97,4% 74,6%
£nidnd unwgl BU, wwwphuyt) U 33,6% 1,0% 18,9%
PnLdnud s6U unwigt), yhdwyp o o o
puinbiuiUt £ 4,1% 0,5% 1,1%
Eﬁg{m sGU unwigh, uunhputpp s6u 3.3% 0.3% 2.3%
PnLdnud unwgt) GU, juunhputpp sGU 28% 01% 19%
wlgh) ' ' '
Lbpyuwynwdu pniddwl Ubp GU 1,2% 0,2% 0,4%
Adjwnpwuncd Gu/hpwdwnpynud GU 0.1% 0.5% 09%
wwuwnwuhuwub] ' ' '

Snwdwnpn hwpgynnutph JdGdwdwulncentup sh ntubgh] Ywd sniup ubnwywl opgqwuubph hGwn
Jwwywd Uodwd puunhpubpp, uwywju nlubgnnutph 2ppwunud wnwytp twpwdywd puunhpp
ubGnwywlu opquulitph 2ngwilind pnpp Ywd inhwé wpunwnpnentul £ (11%), nnhg hGunn uGnwywu
onpquwuutph pnppnpwihb hhjwunniynLtuubpp (4,5%)(Unyncuwy 53):

UnynLuwy 53. Upnynp Utnwlyuwl lungbp Jud

nlut p/nlltigl’| Gp opgwlubph gnpuuncyubp UGnwlwlu opgwlubtph
ubnwlywlu opgqwuubnh 2ngwuncd pnp JudJ ubnwywu pnppnpwjhlu
2ngwuncd hGwnlywy wnhw6 ongwlutph hhjwunnrpjnLultp
fuunhputipp wpwwnpnLRnLu Ypw

LJwl puunhp snLuGd/s6d 88.8% 98.7% 95.5%
nLubgh)

PnLdnud unnwght) G, o o o
wuywphliby b 8,5% 0,4% 0,1%
Pnidnud s6U unwgh), o o o
hilnhnLbpp skU wighy 0,4% 0,2% 0,3%
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Pnrdnid ybd unwigh, o . ;
UhGwp puntwydt £ 2,0% 0,1% 0,1%
PnLdnLd unwght) G, o . ;
huinhplbipp s6U wlighi 0,1% 0% 3.8%
Adjwnpwuncd GU o . .
wwwnwuhuwlb] 0,1% 2,0% 0,1%

UhUu hwnpgynnuGph 2ppwund thnpd E Ywuwwpdbp 62w, pE UGppnujw| Unjnuwy 54-nud
utpywjwgywd hhjwunnipjnluutnhg npnup nlubu W wprynp pnudned unwigt) GU, RE ny: Upnyncupnid
wuwnayty E, np gGpwyzhn dGdwdwuuncpyniup s6U ntutgt) pqwnyywd hhjwunnentlubpp, uwywju
nLtubgnnubph Utp wutUwwnwpwéywbdp ubnwlywu opqwutph dwoyh uuywhu whutnnwhwnpnwdu £
14,2%, nnhg htwnnn quipntButptihngp® 4,3%, UjnLuutpp nnwwnwuynd GU 1-2% Jdhpwiywpnid:

Luwl PnLdnLd EnLdnLd EnLdnLd AnLdnLd
UrynLuwl 54 hiunhp unwgh uwwghby stu LEnpywyn stu Adjwpwl
%hu_tuhn.nLrajr;L snLubUl kU G, uwuwghby, Ldu uwuwghby, nd GU
Uubp kU wtuw;ghu huunhpub Jhawyp pnuddwl | juunhpu wjwitnwu
nLubgh Jby bU pp sGu pwpblwyy | Jbe GU Gpp s6U huwuty
wlghy GLE wlghby|
Qnunptw
(unLuwiwy, 99,1% 0,2% 0,1% 0,5%
nphwtin)
Uhdhihu 99,8% 0,2%
fujwuhnhng 98,6% 1,1% 0,1% 0,2%
Sphhundwuhwq 98,5% 1,1% 0,1% 0,3%
Utnwyuwu
opquililGph 0 0 0 0 0 0
dwilh Ul 85,8% 13,3% 0,4% 0,2% 0,1% 0,1%
whunwhwnpnid
Qunpntutptihng | 95,7% 3,5% 0,2% 0,7%
PnnLgbing 99,8% 0,1% 0,1%
SnipGpynng 99,8% 0,1% 0,1%

Swnpgynn Jwlwug wdnwupuutph nGwpnud UnyUwbu JGdwdwulnieintup snitlbu pquwpydwd
hhJwunncpejntuubphg, uwywju ntubgnnutph Ununn wnwyt], nmwpwdywsd £ ubnwlywlu opgwuutph
dw2yh uuywjhu whunwhwpnidp® 9,5%, qunpnbutntihng 3% W wju (UnynLuwy 55):

Luwl PnLdnud Pnudnud | Pnudnud | PnLdnud
UrynLuwl 55 hiunpp | unwgty LEpluwynu st st unnwgb] | Ydjwpwl
:*hllwur}nl-laj-nl- snLubU/ kU du uwnwghby], | unwghby, G, nwd BU
’ pnuddwl | jpunphput | yhéwyp | puunhplut | wyuwwmwu
uubn std wuwwph
utig tu ppstu | pwpbluy | pp skl huwut
nLubkgt) | udbt GJ
wlgh) ybGE wlghby
Utnwyuwu
Snwoéll:j#t%w:umh 91,5% | 7.3% 0,3% 0,1% 0,1% 0,1% 0,5%
whunwhwnnid
QnunpGw
(unLuwiiwy, 98,6% 0,3% 0,3% 0,8%
nphwtin)
Uhdhthu 99,1% 0,2% 0,7%
fujwuhnhng 98,3% 0,7% 0,2% 0,9%
Sphundwuhwgq 98,0% 1,0% 0,2% 0,9%
Quinpnutpkihng 97,0% 2,1% 0,2% 0,7%
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Fnnwgbing 99,6% 0,4%

Sniptipynyng 99,0% 0,7% 0,2% 0,9%

Snwdwnpn hwpgynnuGph JGdwdwulnigintup  sniuh pdwpywd  puunhputGpp, uwywju - wju
huunhputGpu nLtutgnnutnh 2pgwuncd wnwytb] nwpwdywd £ ubnwywl opqwultph Jwayh uuywjhu
whunwhwpnudp® 5,4%, hGuwwhwp' 3,4% W wju (Unynuwy 56): Cunn innwdwpn hwpgynnutph®
hptug wuwug UGdwdwulntjwl unwin wju fuunhputpp sywu, uwywju 5,4%-h dnwn Gt E ubnwywu
opgwuutph dw2yh ubywjhu whunwhwpnd (Wryneuwy 57):

Luwl enLdnid Pnudnud | PnLdnid AnLdnLd
UrynLuwly 56. hiunhp utnwghi stu stu uwwghby LGpywy | Hddwpwl
3hywlnnipgnt | sniubdl ) unwgtby], | unwgty, G, nLdu nwd GU
Uubp stu LUU-IWI,Qhu fuunhpu Jhawyp fuunhput | pnuddw | wWwwnwupu
nLubgh Jby bU Gpp 6L | pwpbuy np stu u Jtg GU wlb|
wlghby JbGLE wlghby
Utnwyuwu
Snw%ﬁ#ﬁmmu 94,6% |  4,6% 0,1% 0,1% 0,4%
whunwhwnpnud
Ubud /2hU3 99,9% 0,1%
IGwwunhun 96,6% 2,5% 0,1% 0,1% 0,6%
QnunpGw
(unLuwiiwy, 99,1% 0,7% 0,1%
wnphwtn)
Uhdhihu 99,9% 0,1%
fujwdhnhng 99,7% 0,1% 0,1%
Sphfundwuhwgq 98,0% 1,6% 0,1% 0,3%
Qunpnutptihng 99,1% 0,3% 0,7%
Fpnwgbing 99,6% 0,2% 0,2%
SnipGpyning 99,4% 0,3% 0,1% 0,1%
PnLdnL
Luwl I AnLdnLd AnLdnLd 3pwdwnyn
LEpjwyn stu std
fuunhp | unwgb wU/ndjwpw
UnynLuwy 57. snLub/ LG Ldu uwmnuwghby, uwmnuwghby, unwd BU
ShjwunnrpjnLiutn ’ pnuddwl | JhSwyp huunhpub
st wwwp Jbo bU & kU wwwnwufu
nilbgby | huus 2 pwpblwy | no s wlby
&U ybL E wlgby
UGnwywu opgqwuutph
dw2yh uujwihu 94,6% 3,8% 0,3% 0,2% 1,1%
whunwhwnpned
Ubud /2hU3 99,60% 0,40%
3Gwwwnhun 98,60% 0,60% 0,10% 0,80%
3?11%'355 (uncuwibuiy, 99,10% | 0,20% 0,70%
Uhdhihu 99,40% 0,60%
fujwdhnhngq 99,10% 0,20% 0,70%
Sphundwuhwq 98,90% 0,30% 0,70%
Quipnutptihng 99,10% 0,30% 0,60%
Pnpnwgbing 99,60% 0,40%
Snipbpyning 99,60% 0,40%
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Uhu hwpgynnutph 15,8% nwutgb, E npnwjuwhu, huy 8,9%-p Uhquubnwywlu opgwuUtph
dhpwhwuwnipintuutp:  IGndphpwhwunwywl - pwpnnuejnllutp wnwewgtp B npndwjuwghu
dhpwhwuwnipgyntuutph 20%-h nGwpend, huy Jhquubnwywuubph 14%-h nGwpnud: LYwlwlg
wdnwuphuubph wwpwaquwnwd 2nLpg 12%-U Bu nllugtp npndwjuwghu yhpwhwwnnyejnctlutp, npnug
dwdwlwy hGindhpwhwwnwywl pwpnnigyntuutn BU wnwpwgt) 15%-h nGwpntd:

QSwwwwnytp 45. MnLp/a6p wdnLupup Gpplte nlukgl’|
Gpnpnjwjuwjhu ud vJhquubtnwlwl opgwlutph
JhpwhwwnnipynLuubp

= Ny, JhpwhwwnnipynLulbn s6u Gnt|
85.4%

75.3%
m Ujn, ntugb) E npnduwybwghu
Jhpwhwwnnieinitu

Ujn, nLubghb| E Jhquubnwywu
onquwuutph yhpwhwwnnipynitu

15.8%

8.9%
= YdJwpwunud U ywwnwuhuwlb)

UhU hwpgynn Udncuhu

Snwdwpn  hwpgynnubph  wwpwaqwinud  15,5%-p UG, E, np ndubgh, E npndwjuwghu
Jhpwhwuwnnipynluutp, 1,7-p° Uhquubnwywl, huy hptug Ywuwug 14,7%-p npnqwjuwyhl, 4,5%-n
Uhquutnwywl Jhpwhwwnnipyntuutp:  Snwdwpnywug npndwjuwihb yhpwhwwinnipyntuutnh 12%
nGwpnwd Bnt) GU hGndhpwhwuwywu pwpnnieynuutn: Lpwlg ywlwug npndwjuwihb 6%-p W
Uhquutnwywlu hhjwunniejntuutph 36%-p ntutgb) Gu hGunndhpwhwwnwywU pwpnnipyniuutn:

Qdwwwwnybn 46. Inp/aAtp Yhup GppbLk nlukgl’| Gp
npnjwjuwihu uwd vhquubnwlwl opgwlutph
JhpwhwwnnipjnLuubp
82.9% 80.2%
= Ny, yhpwhwnnipjntlutp s6L Gnbg

= Ujn, nlugb) E npndujuwghu
Jhpwhwuwunnipeintu

Ujn, nLubgt) E vhquiuGnwywu

5.5% ongquwultnh yhpwhwwnipnlu

1.7% = YdJwpwunid GU wwnwupuwutg

Snwdwpn hwngynn Uhu
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Fwdhu 11. UnwelwjhU pnidoguntpjwl, tnbnGywunynipjwu W
dwdwluwywyhg yGpwpunwnpnnwywu inGhuuninghwutph
hwuwuthntpjnLu

Owlnpniyncl. Uu pwduncd wdihnthywé E uyl hwngynnutinh inbntywunynipyniup, nypbn GppllE nltubgly GU ubnwlywl
hwpwptpnigyniiitp (wdniuliwgwé,  pwnuwpwghwlwl — dpnupwt - dbg  gqunnliygnn,  dhwylwly — dwyp/huyp,

wyph,wunculiwncéyws), e Ubpwndwé s6U tpptp hwnpwpbnnipynLulbn sntbgwd W swidniuliwguwé hwpgynnubpp (4Uhu
hwngynnubn®1146, innwdwpn hwnpgynnubn® 909):

Gpplt wdnLubwgwd Yud ubnwywl hwpwptnpnonluutn nltubgwd yGpwpunwnpnnuiwl tnwphph
hwpgynnutph 2nLpg 87%-p uonwd E, np GpplE sh niubgh) GpGhuw nluGUwine hGn Juwwd
ndywnpnrpjnlultp, 6,4 %-p bwhuyhunwd nLubgb| E wuwwnnipjwu huunhp, pwjg hwnrwhwnt £ W

GnpGhuw nlup W 6,4%-p nlubgl| £ nddwpniejnlulbn:

Ungnruwy 58. WnLp Gpplt Uhl Ul Snwdwpn | Snwdwnp

nlubkgb’| GpEjuw nltuGuwnL hwpgunn | hwngyn n n CunwdJtlu

hGwn uwywd ngunn ngunn hwpgynn | hwpgynn | p winynu
pwluwy wnnynu

ndwpnipynLbuutp pwluwly wnnynu

ny 976 85% 804 88% 87%

Un 84 7% 48 5% 6%

Lwhuyhuntd ntutgt) 6U

wlwwnnnipjwu huunhn, pwig 0 0 0

hwnrwhwnb| Gup W GpGhuw 81 % o1 6% 6%

nLutup

q-d'LI_LUﬂUJUﬂLU GU 2 0% 5 1% 0%

wwuwnwuhuwlbg

Spwdwnyned GU 3 0% 1 0,1% 0%

wwwnwuhuwlbg

CunwdJtup 1146 85% 909 100% 87%

Gpplt GpGhuw nuGUwine hGn uwdwd nddwpnipeynilubn nllbgwd 264 hwpgynnutph
JGowdwulnip)niup® 83%-p «Gpplt thnpatb’| Gp pnudyt] wjwunwywl Jhgngutpny dnnnypnwywu
pnLdwnpwnutph/hGphdubph oquniejwdp» hwpghlu wwwnwupuwuned E, np sh thnpdG, 12%-p thnpébg
W wpnyniuph sh hwub, 5%-p thnpab) W pnudyt E:

Unjnruwly 59. Gpplk thnpét’| Gp pnudybp wjwunwywl

Uhgngutpny dnnnypnuwwlu pnrdwpwputph/hGphdutnh Lwlwy Snynu
oqunLpjwdp

QGUp thnpaby 219 83%
®nnab| Gup, ny Uh wpryniLuph sEup hwub) 31 12%
®dnpéb) Gup W pnLdyt) Gup 14 5%
CunwdJtup 264 100%

Lnyu 264 hwngynnutiph Ytuhg wytihu * 74%-p hp Yung/wdnLuunt htGuin UhwuhU nhdt| Gu pd2yh,
11%-h nGwpntd Uhwyu Yhuu £ nhdt|, 15%-h nGwpencd ny np sh nhut:

UnynLuwy 60.7%nLp b Q6p wdnLtuhup/Yhup wuwywnnnepjwl

wwwnswnlbpp wwpgbinL Uywwnwyny nhut’| bp pdauh Bwliwy | Sninu
Gnyncut £ nhdt| Gu 196 74%
Ng UGUp sh nhudt| 40 15%
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Uhup nhut E, pwjg wdnLuhlup sh nhutGg 28 11%
Cunwutup 264 100%

Swpgynnutph nGwpnwd pd2yh snhdbint hhduwywu wywwéwnutpu Gu Jh thnpn £ uywub], gnigb
hnhwuwl wnwug pniddwU (39%), wdniuunt Uninn pjuunph pwgwywynieintp (12%), Untpwywl
ndjwnnrpynLuutinp (12%), wdnwuunt funcuwithtin (9%), pdhayutphu syunwhGip (1%) W wyu:

Ulwuwnnipjwl funphpnwwndneejwu Ywd pnidoguniegjwu hwdwp pd2yh nhdwé hwpgynnutph
yGuhg wythu' 62%-p hhduwywuncd nhdt) B Jwulwghwnwgywd ysuwnpnu (35%), dwpgyBuwnpnuhp
dulnwuwnnLu (27%):

QSwwwwnytn 47. N'p Gp nhut; wuwyunnnipjwlu hbwn uwywd
hwpgtph 2nLpg punphpnwwnynicpintu Jwd pnrdogunipyniu
unwlwnt hwdwn

Uwulwghwnwgyws yeuwinpnu 35%
UwngyGuwinpnuh sUlnwwnndl/ hhjwunwung
Pnrdwdwuywpwpdwlywu Yo (RUY)
Lwlwlg Ynuunuinwghw/ wnihyhuhYw
Uwulwynnp pgh2yhu

Swpptp hhjwunwungutn, Jwulwynp..

QnLnuiywl wdpnwwnnphw/ hhjwunwung

Uhu hwpgynnutiph Ytuhg wythu pd2ywywu hwunwwnnentunud ywuwnwntb) £ Unnuwy 61-nud
ubpyuwywgywd pninp hGunwagnunnienlultpp:

Urgnruwy 61. Ywwnwpyb) U kg

Unwn hbwnlyw Un Ny m‘f’nﬁﬂmﬁﬂf
hGwmwqnunipynLlubtpp

Qhutyninghwywl o .
nLuntduwuhpnieinLu 99% 1%

Ehungpuwdhwi 94% 5% 2%
Upjwu JUtp hnpdnuutinh pwuwyh 0 . .
hGwnwgnunnLpinLu 85% 9% 6%
Uipqwinh funnngh inpéwpwnwleh 0 o .
whinwpwluwywl pGpnid "M% 27% 2%
Utnwdwnwyutph yGpwptnu 0 . ;
htinwgnunnipnLlubn 67% 32% 2%
Upqwunh funnnsh nhinwnpynud

(Rpuwntpnuynwhw) 62% 33% 4%
Npndwjuh funnngh opqwuliinh o . .
nhnwnynd (Lwwwpnuynwhw) 53% 46% 1%
Upgqwunh W thnntiph

nGuwngGUwagnnLpiNLu 52% 44% 4%
(RhuinGpnuwjwhugngnwdbhw)
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Uhu hwpgynnuGph  wdnwuhluGph  YGuhg wybihh 74.8%-h  Jnunn Jwuwwpdb, Bu  ubpdh
hGunwgnunie)nLu:
UnynLuwy 62. Ywwnwnpybl Bu atp
wuUnLulnt Unuin hEinlywy Wn Ny qlgltllt"n';ﬂﬂ’:l‘{lgf
hGwnwqgnunnLpjnLtuubpp
Utpdh hGnwgnuncpnLu 74,8% 25,2%
Upjwu JGp hnpdnuutph pwuwyh o o
hGunwagnunipjnLlu 46,2% 94,7%
Uhqwutnwywu YwdJd ypnyunininghwywu o o o
(Usppuwnhpwihl) hGnwgnunnipnlu 43,9% 50,5% 5.6%
Udnpahutph hyjnLugwdpubinh o o o
nLunLduwuhpninitu (phnwjuhwi) 33,8% 58,8% 7,4%
AnuGpwihu Elungpuwdhw 20,7% 70,7% 8,6%
®npwnh wunpUtnh gbEpdwagnpnie)nLu 19,9% 69,4% 10,7%

Cuwn yhu hwnpgynnutph* pd2yh nhdGine wpryntupnd wuwunnnipjwl wwwndwnubpp YtGuhg wytih
Unun Bnb| U Yung Unwn: dbpghuhu pwplywsd ywwndwn Ywnnn £ 1hubp wju, np hwéwfpu tnnudwnnhy

yGU nhdnud pd2yh:

Unynruwy 63. N’ Unwin EU hwjwnbwpbpybp wuwunnnipjwl s
nynu

wwuwnbwnubpp

TMuwuwndwnp Jhwyu hud dnun E hwynuwpGpdbi 56%

TMuwuwndwnp Jhwju hd wdnwuuny gnigpuytpng dnun £ 12%

Muwwnbwnp GpynLuhu Unwin £ hwynuwptpyt) £ 15%

Muwuwndwnp Juwgb| E wuhwjn 17%

Uuwwnnnipjwl hwnpgtpny punphpnwwnynipynitt Ywd pnudnd unwbwint bwwwnwyny pd2yh nhdwé
wnnwdwnpn hwnpgynnubph YGuhg wytihh dnuin juwnwpyt) Gu uGpdh hGunwgnunnieyniu, wpjwu Jte

hnpdnulGph  pwlwyh hGwnwagnunneyntu:  buy  yGpghuutbphu Jwuwug Jnunn  hpwywlwgywd
hGunwgnunncenLtuutpp uEpywjwgywd Gu Unntuwy 64-nLd:
Uryntuwly 64. Ywnwinyby B Qg i henlyuwy | Ny qdqwl[“&"“"m
hGnmwgnwnnLpyntlutpp wwinwuhiwlt
Ubpdh hGnwgnuinignLu 79% 21%
Upjwu JGp hnpdnuubph pwuwyh hGunwagnunniginiu 52% 43% 5%
Wdnpshubph hjnLujwdputph nLuncdUwuhpneginiu 439 529 5%
(phnwuhw)
Uhqwutnwywu Ywd ypnyunninghwywu o o o
(UsppUwnhpwjhl) hwnwgnunnieintu 31% 55% 13%
®npwnh wunpUGph pbEpdwagpnieinLu 30% 56% 14%
Wy Gpwihu Eungpwdhw 24% 67% 8%
UnynLuwy 65. Ywwnwnpybl Bu @t6p Jung Unin hGinlywy Win n Adjwpwuncd GU
hGuwagnunnLpjnLtuubpp ) 2 wwuwnwuhuwub
Qhutyninghwywl nLuntduwuppnie)nLlu 95% | 2% 4%
Erungnwdhw 89% | 4% 6%
Upjwu JGp hnpdnuutph pwuwyh hGunwagnunnieyniu 76% | 11% 13%
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gé}?rl]lﬂnh funnngh [(NpéwpWNWUR whinwpwlUwywu 65% | 15% 20%
Ubnwywpwyutnph ytpwptpjw] hGunwgnunnipnLuutn 63% | 25% 17%
Upquwunh funnngh nhinwpynwd (RhunGpnuynuwhw) 60% | 16% 24%
Upquwunh W thnntph nEungtuwgnpnie)niu o o o
(3huubpnuwiuhligngnubhuw) 46% | 28% 26%
Npnywjuh funnngh opquillph nhuinwpyned 44% | 28% 28%
(Lwwwpnuynwhw)

Cuwn nnwdwnn hwpgynnutph® wuwwnnnipjwu wywwndwnp hwjnuwptpydt) E dhwju Yung dnwnn (37%),
Uhwju tnnwdwpnnt Unwin (21%), wwwndwnp duwgtb| E wuhwjn (21%):

Unnruwy 66. NL'J Unwn EU hwjnbwpbpybl wuwnnnipjwl wywwmswnubpp Snynu
Muwuwndwnp Jhwju hd Yung Unwn £ 37%
TMuwuwndwnp Jhuwyu hud Unun E huwynuwpGpdbi 21%
Muwuwndwnp Juwghb| E wuhwjin 21%
TMuwuwndwnp Gpyncupu Unwn £ hwyinuwptpyt) £ 19%
Adjwpwuncd GJ wwwnwupuwut] 2%

Swdbdwwnnpjwu Jtp nhinwpytup Ungnruwly 63-h W Urgnruwy 66-h indjwiutpp: Wuwwnnneejwl
wwwdwnubpp vhwju wlwlug dnunn GU hwjnuwptpytp pun yhu hwpgdnnuGph 56%-h, huy
innwdwnn hwpgynnutbph 37%-h, ywwbwnp dhwju innwdwpnne Unwin £ hwjnuwptpdtb pun yhu
hwpgynnutph 12%-h, huy wnnwdwpn hwpgynnutph® 21%-h, wywwbdwnp 2-h dnwn £ hwyinbwpbnyby
E' pun Yhu hwpgdnnubph 15%-h, huy wnnwdwpn hwnpgdnnutph® 19%-h, wwwbwnp Juwgt) E
wUhwjwn® puin Yhu hwpgynnutph 17%-h, huy innwdwnn hwpgynnutph® 21%-h:

Rwgnpn 4 wnyntuwyubpnud UGpYwywgdwéd Bu wju hhjwunnuejnLtuutpp, npnup hwjunuwptnyt) Gu
hwpgynnutph W Upwug Ywuwug/wdnruphUubph Unwn:

UnynLuwy 67. Iwjmmbwpbpyt] U 2tq Unin hEwnlyw Wn ns Ny BU
fuunhpubpp (Yhu hwpgynnutip) wtn

Quauwundwl puwugwpnid 45% | 53% 2%
Mpnjwywnhuh pwpén gnigwuh? wnjwu UG 23% | 69% 8%

3Anpunuw pjuunhputn® Jwhwuwagtbnéh, dwytphywuh ud wy
Eunnyphu gbndtph hbwn uwywé

Upgqwunh wwpwungh Ennghw, gGpdhghwnutip, funnnduyh 19% | 81%
uGnwgnd W wj] whunwpwuncpinLu

Upqwunh Uhndw, |npdwpwnwuph wnihwubp W w))

22% | T7% 1%

17% | 83%

whinnwpwlnipinlu

Qwpwuubph Yhunnwubp/ Yhunndwubp W wy whunwpwuniginlu | 17% | 82% 1%
Upgwunwthnntph Jhwynndwuh jwd Gpyynnd 14% | 84% 1%
wlwugwubihnipynil

Utnwywlu hwdwywngh puwdhu whuinwpwunce)ntl (wpgwunh 79 92% 19
pwgwlwjnLenll, dwlwywl wpgqwln) ° ° °
UGnwywpwyutbn 3% 97%
EunndGunphng 6% 87% 7%
LUwnLdutin thnpn Ynuph hunnnsnid 4% 94% 2%
UnynLuwy 68. Iwjinbwpbpyt] G 26p wdnruhbuubph Unwnn Uin n dy GU
htwnlywy iinhplbpp (Yhl hwngynnutin) : * yuitn
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Eunnyphu huwuquwnpnidutp 96% 4%
cwnpdntuwy uwtpdwwnngnhnutph pwgwywinLeinLu 20% | 76% 4%
Ny thwpdbp ubpd 16% | 82% 3%
Cwawlwywagtndh Ywd wy hwyGyw ubnwywl qbndtpp 9 88% 39
pnppnpnLdubn (ubnwywpwlutn) ° ° °
Utnwywlu wywnhynipjwl pnincejnil / pugwywjnceniu 79 91% 20,
(hJwnwnughw)

UGnwydwnpwyutn 5% 91% 4%
®nowunh wunpUGPh Wjlwgnd (Mwphyngbb) 3% 88% 9%
UGnwlywu hwdwywngh puwdhU whunwpwuntiniu 2% 95% 3%
Unynruwly 69. Iwjimuwptpyt] Bu g Unin hGinlywg Wn Ny dy U
fuunhputipp (nnwJwpn hwpgynnutn) tyuin
Utnwywl hwdwlwpgh puwshlu whunwpwUunipinlu 1% | 99%

Ny thwpdbp uGpd 25% | 75%
Cwndnuwy uwyEpdwwnngnhnubph pwgwywjnipnLu 15% | 78% 8%
Utnwywu wywnhynipjwl pnincejnil / pwgwywjnieniu 14% | 86%

0 0

(hdwnwnughw)

Utnwdwpwyubn 1% | 89%
Swawuwywagtndh Ywd wy hwdtyw ubnwywl qbndtpp 9% 89% 20,
pnppnpnudubp (uGnwywpwyubn)

Eunnyphu uwuquwnpnidutp 4% 96%

0, (o) 0,

®nounh wilinpUbnh (wilignid (dwphlngt) 3% | 94% 2%
Urngnruwy 70. Swjnmuwptpytl B 26p Juwluwug Unwnn Win n Ydy GU q';l:;d
htnlyw hiuinhplbpp (wnwJwpn huingynnutn) ) T
Quqwundwl huwluqupnud 30% 56% 13% 1%
3npunuw] huunhputp® ywhwuwagbinaéh, dwytphywdh Yud wyy

EunnUphl qlinatinh htun Yuwdwd 19% | 72% | 8% 1%
Upgqwunh wwpwungh Epnghw, gépdhghwinutn, funnnywyh
UGnwgnid W wj| whunwpwunieinlu 15% 75% 8% 1%
Mpnwyunhuh pwpép gnigwlh2 wpjwu JGe 13% 75% 10% 1%
Upgwunwtihnntph Jhwynndwuh Yuwd Gpyynnd

wluwugwubihnipnlu 12% 82% 5% 1%
Qwnpwultph Yhunnwiutn/ yhuinndwlbn W wyy

whunnwpwuncpjntu 12% 81% 6% 1%
Upgqwunh dhndw, |npéwpwnwleh wnhwutn W w)) 129% | 79% 8% 1%
whunnwpwuncpjntu

Utnwdwpwlutn 10% | 86% 4% 1%
EunndGuphng 3% 84% 11% 1%
Lwncdubp thnpn Ynuph hunnnsnid 3% 87% 8% 1%
Utnwlywu hwdwywngh puwshU whunwpwunceyntu 20, 929 49 1%
(wpqwlnh pwgwuwynLenil, Jwliwlwl wpguwln) ° ° ° °

UhU hwpgynnutph 10%-p Ugnwd E, np wywnnwpetpnipnlup yGpwywuqubine bywwnwynd W ywd
uGnwywu opqwuutph hGn Juwywd Jhpwhwuwytb E (QGdwwwwnybp 48), huly wnnwdwnpn
hwnpgynnutph 2ppwuncd punwudtup 5%-U E Uznwd JhpwhwwyGine Jwupl, wyGhu® unnnudwnn
hwpgynnutph 13%-p thwuwnnid B, np hpGug yhul £ yhpwhwunytG, hGunbiwpwp Yuwuwp wytih 2wwn
GU yhpwhwuwnyned, pwl innwdwnnhy:
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Qéwwywwnytp 48. MnnwptpnipjnLup ypwywuqubin
LUwwwnwyny L uwd ubnwjwl opngwulbtph piunhputph htwn
Juwjwé yhpwhwwinipynitu nLp GppbLke ntubgt Gp (Yhu

hwpgynnutin)

2% ® Gu GJ yhpwhwwnyty

= Uunruplu E
dhpwhwunyty

Ny UGyp sh

88% dhpwhwunyty

Qéwwywuwnytp 49. MinnwptpnipjnLup yepwywuqubin
Uywunwyny L uwd unwywlu opqwulutph puunhputph htwn
Juwjwé Jhpwhwinnipynitu Incp GppbLe nctubkgb Gp (nnuwdwpn

hwpgynnutp)

B Gu yhpwhwwnyt| GU

B YhUu yhpwhwwnyb £

Ny Utyp sh yhpwhwinyty

82%

Ungneuwy  71-nud - UJwpwagpwé E, pb nppwuny GUu pnnp hwpgdwéd  Juwuw)p Swunp
wuwnwptpnyejwu - JGpwywuqudwt  bwwuwnwynd  dwdwlwlywyhg  JGpwpunwnpnnuywu
wnbGhuuninghwubphu, wpnnp GpplEt ogunyt B wjn wmbhuuninghwutinhg, gnh GU wpnynp, RLE ny:
QGpwi2hn JGswdwulnipiniup punwdtbup ut) £ wyn tnnGhuuninghwubph JwupU: 3wpgynnutph 6-
wywu %-h dnnn uuwnpdt, GU hwdwwwwnwuhuwlwpwn wpnwdwpduwht pGnduwygnpnud W
wphGunwywl uGpduwynpnud wdnwuunc uGpuuwpgheny, uwywju wpryncuph s6U hwub):

Unynruwy 71. dwdwbwlwlyhg ytpwpunwnpnpuwu wbhuuninghwubp |

Uhuwju Oquyt
Lwy b G, Gnptp GJ wyn Oqgunyby
wwuwnlybp stu b Muwwnnp
wguncd RUug wyjn inGfulnin G wyn wuwnyn
Uujwuncd saghinbGd ghwyjhg, wnbkhulnin M
BURUEE, b, | MUY hpyniup | ghwghg gt
pwjg sbUd ’ W std oquyti
oqut std oquyt h stU W gnh GU
oqunyty hwub|
UphGuwnwywl o o o o o
ubpULwdnpnLd 62% 31% 5% 1% 1%
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nnunph
uGpUuwpghpltnny

Qupghgutiph

0,
nnunpnipinLu 57%

32% 1%

Upunwdwnpduwjhu
pGnduwynpnud
(UUR/3KO)

58% 31% 3% 6% 1% 2%

UphGuwnwywu
uGpduwynpnud
wdJnrulinL
utipduwpghltipny

58% 28% 6% 6% 3%

dnhuliwy

o
JwjpnLpjnLu 65%

30% 4% 1% 1%

Snwdwpn  hwpnynnuGph  wywpwgwinud  Unguwbu  JGdwdwuunipinlup  Gppbp  sh oqunyby
dwdwuwywyhg ycpwpunwnpnnuywu inbpuuninghwubphg: Npn2 tnnwdwnpnhy U2t Bu, nn hptGup
hpwywluwgnpt, GBu  wpunwdwpduwihu  pGnduwynpnud (WUR/SKO)  (6%), wphGunwywl
ubGpduwynpnd wdnwuune uGpduwpghoubpny (4%) W wprnyniuph s6U hwub|, pwyg Upwughg wytih
ehs rUNY hwpgynnubip Ut Gu, np ogunydt| Gu Unyu innbpuuninghwutphg W gnh Gu:

Ungnruwy 72. cwdwuwlwlyhg ytpwpunwnpnnujwu wnbhuuninghwubp
Gnptp
Uhwjlu ub| Lwy obiUl jubi Oquyt) Gu Oquti bU
GU, pwyg | wwwnybnpwgun win wjn wn
uujwuncd sghuinbd huy LJ GU huy E, Uwuhl inGhuuninghwy) wbulninghwy am
E nw, ysbU puwyg sbU L sl hg, wpnynLuph hg L gnh tU
oquyt oquyt oqut sGU hwub)
UphGuwnwywu
utpduwynpnid 0 0 0 0 0
wdnLuln 44% 42% 8% 4% 2%
ubpulwpghgltpny
UphGuwnwywu
:ﬁﬂﬂﬁ’q”””” 42% 50% 7% 1%
utipduwpghltipny
Awipghglitnh 31% 46% 21% 2%
nnunpnLejnLu
Upunwdwpduwjhu
pEnUuwynpnLd 35% 41% 12% 6% 5% 1%
(UUR/3KO)
enfuliuy 43% 52% 5%
JwjpnLpjnLu

Swngynnutph hwdwp puptpgyt| U npn2wyh nuinnnnipynLbutp® W puunnt), npwGugh Upwp UG,
rt nppwuny GU hwdwuhwn hGnlyw) wyunnedutph hGun: Upnynctupnud yhu hwipgynnubph gGpwyohn
JGswdwulniniup hhduwywund hwdwdhwn £ «GReb gnyagbpp s6U upnnwunwd GpGhuw nctuBuwy,
UpwUp wbwnp E nhdGu wunnwptpniejwu dwdwlwlywyhg dGennutphU» nuwnnnnipjwl htwn (96%),
onLpg YGup hhduwywunwd hwdwdhn £ «Gpb yhup gwuywunwd E GpGhuw nluGuwp W sniup
gnLgpuytn, bw wtwp £ Gpbluw nluBuw puwywl wuwwwphnyd® nplE tnwdwpnnig» wundwu
htwn (54%):

LhnyhU Unpwl k|
. hwdwdhwun
UnynLuwy 73. Nppwun’y Gp hwdwdhw hGwnlywy hwJdwuJhwn Sb M,
nwwmnnnipjntbUutph hGwn (Yhu hwpgynnutp) GU, npn2 pn[nnn,l.[hu 37
sund | Gwdhen sk

8 Quunnnnipntilitinh YGnwptinpuwy hwpgtinh wwiwnwupuwlby GU prinp hwpgynnubpp:
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hwdwdhwun

GJ
Gt gnygbipp sEU Ywpnnwuncd GpGhuw nctuBuw, Upwup wGwp E nhdGu 96% 3% 1%
wuwnwpbpnipjwl dwdwluwywyhg Ubpnnutphu
Gt innwdwpnu ntuh wnnnowywl fuunhputn, Unpdwy £, np hp yhup 79% 16% 5%
nnunph Uhgngny wphGunwywu hnhwuw W, UpwUp GpGhuw nluBLUwu
GRb wuhpwdtown |huh W nluELwd huwpwynpnipyniu, wuwwydwu
yUnhutu wywnnwpbpnipjwu dwdwuwywyhg dtpnnutphu® Gpthuw 76% 21% 3%
nLlUGUWINL hwdwn
Gt Yhup gwuywunwd £ GpGhuw nlubGUw W snitup gnigpuytn, bw wbunp £

GpGhuw nlublw Wwnnwptpnugjwu dwdwuwywyhg UGpnnutpny /EYnjny 74% 22% 4%
GRE Yhup sntuh gnigpuytn W nluh wnnnpwlwu puunhputp, Unpdwy E, nn 71% 25% 4%
Uw nhuh thnpubwy Unp swnwjnipjwun W GpGhuw nluEuw

GRrE Yhup gwulwunwd E GpGluw nluBUwy W snitup gnigpuytn, bw wGunp £ 54% 41% 59%

Gpbhuw nLublw puwywl swuwwwphny' npllE nnwidwpnnig

Snwdwnpn hwpgynnubph JGéwdwuuncpnitup hhduwywunwd hwdwdhuin £ «GRG gnugbpp s6u
wpnnwunwd  GpGhuw  nluGUwy, Upwlp wbwp E nhdGU  wwnwpeGpnupjwl  dwdwluwlywyhg
JGpnnutphU» nwuwnnnipjwup (79%), Ujptu nwwnnnnipinllubph hGun hwdwdhuin U tnnidwpn
hwpgynnutph 2nLpp 55-56%-n, huy wynpwu E| hwdwdhw s6U «Grb Yhup gwuywunid E GpGhuw
nlubUw|] W snluph gnugpuytp, bw wbwp E GpGhuw nluGbw plwywl dwuwwwphnd® nplk
nnwduwpnnig» nuwnnnnijwu htun (51%):

Lhndhu

. hwdwdpn | UNRWUEL | Aq
Unynruwy 74. Nppwln’y tp hwdwudhwn hGnlyw BU, npno hwdJwuhwn 3
nwwnnnnLpjntUutph htwn (nnuwdwpn hwpgynnubkn) 2u,llhml sGU, pninpnyhu ’fl

hwdwdhu U hwdJwuhuwn s6U

Gt qnuqtipp sEU Juwpnnwuncd GpGruw nctuGlw, Upwup wtwp E 79% 16% 5%
nhutUu wywnnwptpnipjwu dwdwlwywyhg JGpnnutphu
Gt wuhpwdtown |huh W nlubuwdJ huwpwynpnw)ncl, 10
wlwwydwu Yynhdtd ynnwpbpnipjwl dwdwluwywyhg 58% 32% %
JdGennubphU' GpGhuw nluGlwint hwdwnp °
Gt Yhup gwlywuncd E GpGhuw nctuGuw W sniltuh gnegpuytn, Lw
wtuwp £ GpGhuw nluEuw wwnnwptpniejwl dwdwuwywyhg 56% 37% 7%
JGpnnutpny /Eyniny
Grt nnwdwpnu nluh wnrnnowywl fuunhputin, Unpdwy E, nn hp
yUhup nnunph Uhongny wnphGunwywu hnhwuw W, Upwup GpGhuw 56% 37% 7%
nLtuEuwUu
Gt YUhup snLuh gnigpuytp W ntuh wnnngwwl puunhnputn, 10
unpdwy E, np bw nhuh thnpubwy dnp dwnwynipjwlp W GpGhuw 55% 36% %
nLuGUwW
Gt Yhup gwlywunud E GnpGhuw nltuBuw) W sniltuh gnegpuytin, bw
wbwp E GpGluw nlubuw puwywu dwuwwwnphny® nplk 41% 51% 8%
tnnwdwnpnnLg

JwngnLuubph pupwgpnid hwnpgynnubphu tpyt) £ «4gwuwuwih’p wuwwnnnipjwl wywwndwnubph
wwnpqwpwudwu W wunwpetpnpjwl JGpwywugutbine bywunwyny wuddwnp Jdwulwghwnwywl
funphpnwuwnynipyntu unwlwy hwpgp, nphu W puunhpubp nlubgnn ywuwug, W tninudwnpnywug
onLng  1/3-p wwuwwupuwub] B wyn: dbpghuuGphu  wnpwdwnpdbp £ dpwgph  2pgwliwiynid
ubpgpwyywé thnpdwagbn-pdhoyutph hGnwhunuwhwdwputpp, W wpnyniupnud 2wnbpp Yww Gu
hwuwnwuwnt| W hptug hwpgbphu unnwgt| GU uwwnhy wWwunwupuwllbp:
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QSwwwwnytn 50. Ygwuwluwh’p wlwnnnipjwlu wwwnbwnubph
wwnpqwpwludwl W yinnwptpnipjwl ytpwjwugubine bywwnmwyny
wluyswn Jwubwghunwlwl junphpnwwnynipyniu unwuwg

66% 65%

33% 35%

1%

UhU hwpgynnutn Snwdwpn hwpgynnutn
Eln =Ny =%dJwpwuncd GU wywwnwuhuwlb)
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UuUu 3.

Fwdhu 12. UWuwwnnnrpjwl tnwpwdjwonienLup

Owlnpnipync. Yu pwdlnid wdihnihduwé £ wyl Yapwpunwnpnnuwlwl  tnwphph  hwnpgynnubnh  Japwpbnjwy
wnbnbywwnynipynilp, nyptn wdniutiwguwé GU Ywd qunbuynid GU pwnuwipwghwlwl wdniutngpywl UGy, wunned GU Upwupl

Uuwwnnnipjwl tnwpwdywsdnipintup punpn2tine hwdwp wnwuduwgyt| U hGwnlyw| fudptpp®
wnwolwhU wuwwnnnipntu nlubgnnubnp, Gpypnpnwihb wuwwnnipnLu ntubgnnubp, ywnnwpebpubn
W Gupwnnw| wwnnwpetpubn, huswtu bwle yunnwpetpnopjwl wuhwjun Ywpgwyhdwy ntubgnnutn:

Cuwn hwpgdwl wnpryntupubpp’ yGpwpunwnpnnuywl wmwphph W Jhwupu wwpnn gnuqgbph
2npwlniy (rUny* 1845) wuwwnnnpjwl tnnwnwsywsnipintup Yuauned £ 16,8%, wunnwptnpniepjwl W
Gupwnnw| wunnwpebpnLpjwl Ywnpgwdhdwy ntubgnnutpp Yuwaunwd Bu 74,2% (Qéwwwwnytn 51):

Qéwwwwinytn 51. Uuyunnnipjwu tnwpwédywdnipinil

1.7%

= UnwolwjhU wuwwnnncejnLu

= Gpypnpnwhb wuwwnnnepjnu

MunwptpnLejwU wuhwjn
Yuwnquwyhbwy

= MunnwptnpubpnLpejwu L
GUupwNNjw| wWwnnwptnpnLpjwu
Uwnpgqwyhdwy

Wuwhuny' ncuntduwuphpnipjwl wpryniupnud wwpqyt) £, np wnwouwjhu wuwwnnnipjniu nluh
hwpgynnutph 1,7%-p: Lpwup wjlu gnygbipu Gu, npnup 12 uwd wytih wdhu juwunuwynp uGnwywu
hwpuwptpnieinu GU nLUGgL|, nnnug pupwgpnid s6U Yhpwnt| pGnduwlywuudwu Jhengutn, uwywju
Uhup sh hnhwgbi:

Enypnpnwjhu wuwwnnnipyntu ntuh hwpgynnutph 15,1%-p: Lpwup wju gnygbpu GU, npnup
wugjwnd niutghbp GU wnudwaqu 1 GpGhuw, uwywiu ytpehu 12 Ywd wytGih wdhu wunuwynp,
wlww2unuwwl ubnwywl hwpwpebnnie)nluubph wpwquynid s6U hwub| hnhnoejwl: SYjwi fudpnid
GU UEpwnYwd Lwl wyu gnuyqbpp, npnup 12 Ywd wytih wdhu ywunuwynp, wbww2unwwl ubnwyuwl
hwpwpGpnLgynluUUGph - Wwpwagwynd 36U nlubgbp YGuunluwy GpGluw®  pupuwptbp  Jhddwl,
squingwgnn hnhnijwl Jud wy ywwndwnubpny: Syjwi funcdpp Ynst| Gup spbpnuejnlu nlugnnubn,
npnup Ywqut| 6U 0,9% (Qdwwwwnytp 52):

Cunn  wuwwnnnigjwl  hwdwwwwnwupuwu  fudpGph  nhunwpybine nGwypenud  unwigynd £
utGppnu2jw| ywwnybnpp:
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Qéwwwwinytp 52. Ubywnnnrpjwlu tnwpwdjwdnLpjnLu
(Jwupwdwulbbtgywd)

1.7%

= UnwolwjhU wuwwnnncejnLu

= Gpypnpnwjhu wuwinnnpnlu®
wnwlg spbnpnpjwu
Uwpguwyhbwyh

= QpbGpnLpnLu

= MuinnwpGnpniejwl wuhwjun
Uwpgwyhtwy

= MunnwptnpubpnLpejwu L
GUupwNNjW| WwnnwptnpnLpjwu
Yuwnqwyhbwy

12.1. Mnnwptpniejwl fudpbph unghw-dnnnypnwiywu punLpwgntpp W
yGUuwwwydwulbpp wuwlg W nnuwdwpnyuwug 2ppwuncd

\

Cuwn hwpgynnutph ubnh nhunwpytine ntwpnwd, Yhu hwpgynnubph 2ppwuncd® (n=1146)
wnwoUwjhu wuwwnnnipjntup Ywaqunwd £ 1,3%, Gpynpnpnwihup® 13%, wnnwdwpn hwpgynnutph
ongwuncd (n=909) wnwylwjhu wuwwnniejnitup 2,2% E, Gpypnpnwihup® 17,6% (Ydwwwuwnytp 53):

Qdwwwwnytin 53. Munnwptpnuejwu fudptpp Juluwug W
unnwdwpnywug 2npwuncd

UnwolUwjhU wuwwnnnteinitu r 1232

Gnynpnpnwjht wuwwnnntenLu -3 17.6

Munwptpniejwl wuhwjun Yupgwyhdwy H 12.2

TR maagay e
Ywngquwyhswy 80

B Snwdwnpn ®=Yhu

9 «YhUu hwpgynnutnh 2pgwiund» Yud «winnudwpn hwpgynnubph 2ngwuncd» dlwytpunidu wyu pwduncd Yhpwnynud £
hw2yh wnubiny yhu Ywd tnnwdwpn hwpgynnutnh Ynnuhg hptug gnygh Jtpwptpjwi Updwsd inbnGywwnynipynilup:
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Unwyolwjhu wluwwnnnipjwl fudpnid Yulwlg 33.3%-p 20-29 tnwptywu Bu, 33.4%-n" 30-39,
33,3%-n" 40-49 nnwntlywl: Gpypnpnwihu wuwwnnniejwl fudpnid Ywuwlg 36,9%-p 20-29
nwnblywu Bu, 35.6%-p* 30-39, 27.5%-n" 40-49 tnwnpGlwl (Adwwwwnytn 54):

Qdwwwwinytn 54. udptpu pun twnphpwihu Uhpwyuwptph
(UhU hwnpgynnutin)

Uwpguyhtwy

Gpypnpnwjhtu wuwwnnnientu 20.8% 14.8% 14.1%

UnwplwjhU wlwwnnejnLu 26.7% 6.7% 13.3%

N 16-19 nwnblywl m 20-24 lnwpblwl = 25-29 tnwnblywl m30-34 tnwptywl
M 35-39 nwnblywl = 40-44 nwpblywl m45-49 tnwpblywl

Unwelwjhu wuwwnnnipinit fudpnid innuidwnnyuug 23,8%-p 20-29 wmwnptywl GU, 71.4%-p* 30-39
nwnblywu, 4.8%' 40-54 wnwptGlywl GU: GpypnpnwihUu wuwwnnipjwu fudpnud tnnuidwnnyuwg
18.1%-p 20-29 nwpbtywu Gu, 38.1%-p" 30-39 tnwntywu, 43.8%-p* 40-54 nwptywu (Adwwwwnytp
55):

Qswwwwinytn 55. Mnnwptpniejwl fudptnl puwn tnwphpwjhu
Uhgwluwjptiph (nnwdwpn hwinpgynnutin)

Munnwpbpnieywu L Bupwnnjw| wmnwpbnmrajwhl

0, 0, 0,
Ywpaqwyhswy 22.0% 19.4% 16.8%

Gpynpnpnwjhu wuwwnnnipniu 3 17.5% 12.5% 16.3%

Unwolwjhl wuwwnnnieinlo.d 28.6% 4.8

|

M 20-24 nwnblywl m 25-29 lnwpblwl = 30-34 tnwntlywl m 35-39 tnwpblywl
B 40-44 nmwpblywl = 45-49 nwnblywl B 50-54 lnwnpblywl
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Grbt nhunwpytup wnwelwihu wuwwnnniejwlu gnuyqtph dhghu wnwphpubpp, www Jwluwlg dhghu
wnwphpp 30,6 E, ninwdwpnyuwugp® 35,5, huy Gpypnpnwiht wuwwnnnipjwl gnygtiph nbuwpncd
ywuwlug Jhghu tnwphpp 33,8 £, nnwdJwpnyuwugp* 37,8:

UnwyplwjhU wlwwnnnipinLl ntutgnn gnugtnh 54%-p pwnwpwihu puwywywptphg Gu, huy 46%-n*
gjntnuywl:  Epypnpnwihu - wuwwnnieyntt nlubgnn gnuyagbph - 71%-U £ pwnwpwjhu
puwywywinpbphg, huy 29%-p* gnnuywl: Munnwpbpnijwl b GUupwnpw) ywnnwpbpnLpjwl
ywpquwyhdwy nilubgnnutph 74%-U E pwnwpwhU puwlwywintphg, huy 26%-p* gnLnuywu
(Q6wwwwnytn 56):

Qdwwwwinytnp 56. Munnwptpniejwu fudptnh pw2functdu pun
pUuwywdwjnh tnbuwyh

o
74% 71%

54%
46%

29%

26%

Gnupnpnwhb wuwunnnienLtu

Munwptpnipjwu W Bupwnpjw
wnnuwptpnLejwl unpgquiyhtwy

UnwyplwjhU wuwwnnejnLu

B Qwnwpwihu  =QnLnwywl

Unwolwihlu wuwwnniejntl nlubgnn  gnyagbph  16%-p, huy Gpypnpnwihu - wuwwnnnepniu
nctutgnnueph 10%-p Upnud GU, np W Yhup, W wdnwuhup 5 wwpnig wyb] puwyytbp Gu npuk
puwywduwynpnid, nph 2ppwyuwpnid wnyw GBu Gnbp hwuptn, phdhwlywu gnpbwpwulbp Ywd
wnswdpwnutn: UnwolwjhU wuwwnnnipyntu ntutignn gnugtph 2%-h dnun gnygbiphg vhwju JGyu £
LUdwU puwywywnpnid puwyyt, huy Gpypnpnwihu wuwwnnenutph 3%-h nGwpenwd (S6wwwwnytp 57):

QSwwwwnytn 57. InLp Jwd 2tEp wdnruhup/Yhup 5 vmwpnig wyty
puwyyt’| Gp wpnynp npk puwywywypned, nph 2pgwwypnid wnlw Gu
hwuptp, phdhwlwl gnpdwpwlulbn ud ynswdpwputp

16%

10%

= Un, Gu

= Un, Uhwju wdnruhuu/ynhuu

Gnypnpnwjhu wuwwnnnipe)nt %

I

= Un, Gpynwuu £

wunnwpbpnLpjwu Ywpquyhéw

Munwptpniejwl W Bupwnpw

1 112%

2%

1%

|y

= YdJwpwund GU
wwinwuhuwub]
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Unwolwjhu wuwuwnnnipntu nlubgnn qnyqbph 14,7-wywu %-p Gplwuhg Gu, Upwpwwnhg W
Updwdhphg, 11,8%-p UinLtuhphg, 8,8-wywu %-p Upwagwdnwnuhg, QGnwnpntuhphg, Shpwyhg, huy
5,9-wywl %-p* Lnnnig, Ununwjphg W Ywjng dnphg: Gpynnpnwjhu wuwwnnnientl nlugnn gnygbiph
39,2%-p Gplwuhg Gu, 10,7%-p* Upwpwuwnhg, 10%-p° Updwdhphg, 9,4%-p° Chpwyhg, 7,4%-p'
Lnnnig, huy U Jdwpgbpnud hwdGdwwnwpwn phy GU: Munnwpbp hwdwpynnuGph 34,2%-n°
Gnliwlhg GU, 9,6%-p* Unwnwyphg, 9,3%-p* Undwyhphg, huy wdtuwphsp® 1,2%-p* Ywjng dnphg: Cun
npnid® pun Jwnpgbph nhunwnpytihu® wnwelwihu wuwwnnnipintul wydtih pwpén £ Ywng dnph W
Ujntupph Jdwngbpnud, huy Gpypnpnwipup® dwyng énph, Upwpwuwh, Shpwyh Jwnpgbpnud W
Gpliwuncd:

Unnple pGpdwé Ungneuwy 75-nud W 76-nud Ukpywjwgdwd Gu fudpbph pw2hudwdnienlul’ puwn
dwnabph (Yt L innwdwpn hwpgunnutiph 2pgwunty):

UnynLuwly 75. Minnwptpnipjuwl judptph Jwpqujhu pw2fujwdnipjniup. Yhu hwpgynnubp
Ul | Gpupnpnupy | Mpsuena | LR
wlwwnnnipintt | wuwwnnneendu Uwﬁéﬂﬁ#gwu wunnwptpnLpjwu Clnudtup
Ywpguyhtwy
Gl 1,0% 16,7% 4,4% 77,9% 100,0%
Upwquwsnnu 0,0% 12,5% 6,3% 81,3% 100,0%
Upwpwwn 1,0% 14,0% 6,0% 79,0% 100,0%
Updwidhn 2,8% 10,2% 4,6% 82,4% 100,0%
Qtnwnpniuhp 0,0% 7,5% 5,4% 87,1% 100,0%
Lnrh 1,2% 11,0% 7,3% 80,5% 100,0%
Ununuwyp 2,1% 10,5% 2,1% 85,3% 100,0%
Chnuwy 1,1% 12,5% 13,6% 72,7% 100,0%
UjnLuhp 3,8% 13,5% 3,8% 78,8% 100,0%
“wjng anp 0,0% 23,5% 11,8% 64,7% 100,0%
Swynt 0,0% 4,0% 4,0% 92,0% 100,0%
UngnLuwy 76. Minnwptpnipjwl judptph Jwpqujhu pw2hiujwdnipinitup. Snwdwpn hwpgynnubn
Unwlual | Gpupnpnugy | Mpsuea | LR
wuwwnnipntl | wlbwwnnnip)ntu uNﬁxSJﬁﬁgwu wwnnwpbpnipjwu Clnuutup
Ywpgwyhdwy
Gnliwu 0,3% 17,3% 14,7% 67,8% 100,0%
Upwgwdnnl 8,8% 17,6% 8,8% 64,7% 100,0%
Upwnpwwn 4,8% 22,9% 14,5% 57,8% 100,0%
Undwyhp 2,2% 22,0% 16,5% 59,3% 100,0%
Qtnwnpniuhp 4,0% 18,7% 6,7% 70,7% 100,0%
Lnnh 1,7% 23,3% 15,0% 60,0% 100,0%
Ununuwjp 0,0% 10,5% 2,6% 86,8% 100,0%
Chpwy 2,6% 23,1% 7,7% 66,7% 100,0%
UjnLuhp 4,7% 4,7% 16,3% 74,4% 100,0%
dwjng anp 12,5% 12,5% 25,0% 50,0% 100,0%
Swyntp 0,0% 8,7% 4,3% 87,0% 100,0%

Ulwwnnnipjwl wnwolbwihu W Gpypnpnwihu fudptph hwpgynnutph gbpwy2hn dGdwdwulncginLup
hw) wnwpbwywu GytntgnLt hGnlnpnutp B (Qdwwwwnytn 58): UnwoUwiht wlwwnnnipjwu
fudpnLd hwpgdnnutiph 6%-p Gnt| GU wrthuwn, huy Gpypnpnwyhb wuwwnnniejwu fudpned Upwp Gnb|
GUu 3%: Gpypnpnwihu wuwwnnipjwlu W wwnwpbpnywu W Gupwnnw] wyunnwpbpnipjwl
ywpgwyhdwy niubgnnutph 1-wywu wnnynup BnGp GU wy Ypnuh hGunlnpnutp, Gpypnpnwjhu

77



wlwwnnnipjwu fudph 1%-p W wywnwpetpnigjwlu W Gupwnpw| wywnnwpbpnigjwl juwpquyhtwy
nLutignnutph 3%-p Gnb| U pphunnuGwywl wy nLnnnLEjwlu hGwnlenpnutn:

Qdwwwwnybp 58. N°'p GYtnkgnL htwnlenpn Gp

erppnuant wisgonwen: | g "

Munwptpnipjwl W Gupwnnw
wunnwptnpnLpjwu 1%.
Uwnpgqwyhbwy

B 2phunnubwywl wy) nLnnnipinLtu
(Quenihy, pnnnpwlywl)

®m NplE GyGnEgnL hGwnlnpn s6U

(wRrbhuwn)

B 3w wnwpbjwywu Gytnkgh

B YdJwpwuncd U wywunwuhuwubg

Unwelwjhu  wuwwnnipjwl  pudpnud  yhu  hwpgynnubph 2npg YGup® 50%-U  nlubu  Rbph
pwpbépwanyu W pwpén Ynpencejnilu, dhugntn yhu hwngynnutph wdniupuubph punwdtup 14%-u
nLuh pwpépwagnyu W pwpép Yppnipundu:
Gnpynpnpnwjhu wuwwnnnipjwu fudpnd Yhu hwpgynnutph 42%-U nLlubl ptiph pwpépwanyu W pwpén
UpenLpenLl, Uhugntin yhu hwpgdnnutph wdnwuhUubph punwdtup 36%-U nLuh REph pwpépwagnyu
W pwpén Ypenipunil (Gdwwwwnytp 59):

UnwoUwyhU wuwwnnnrenilu

559
o ), 25%

Gpypnpnwjhu wuwwnneentu

Uhu hwnpgynn

Munnwptpneejwl W Bupwnpuw
wwnnwptpnipjwl Ywpgwyhtwy

0,
%31%
0,
A)ZZ/O
0
0,

39%

Unwouwjhu wlwwnnnrenil

1%
4%

Snpynnpnwihu wuwwnnnrenitu

0,
48%
o
20%
(o]
()

YhU hwnpgynnh
wdnLuphU/gnLgpuytn

Munwptpniejwl W Gupwnpuw
wwnnwptpnLpjwl Ywnpgwyhtwy

0,
52%
o
15%
A) o

57%

QSwwwwnytp 59. UppnLpjwl Jwlwpnwyp Yhtu hwpgynnubph W hptug
wuUnLuhUutph 2pgwuncd pun wWinnwptpnipjwlu fjudpbnh

= [3tiph Uhguwywng (8-
wdjw)

m Uhpuwlwnpg (10-12-
widjw)

= Uhguwywng
Jwulwghunwywl
(wnGhuupyned)

® (@Gph pwnépwagnuu

B Pwnépwgnuju (wnwlg
Jdwghuwnpwwnnipwyh)

= PwnapwgnyU (UGpwnjwy
Jwghuwnpwwinnipwi)

3Gwnpnthwywl
(ghuinwywu wuwnhbdwl)
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Unwolwjhu wuwwnnnpjwu fudpnid innudwpn hwpgynnutph 36%-U nlubU pwpépwagnyu W pwpén
Upenreinctu, Jhusntn wnwdwpn hwpgynnubGph jwuwlg 45%-U  nluh pwpépwagnyu W pwpép
Uppenrpuntu:

Gpypnpnwihu wuwwnnipjwu fudpnud innuidwpn hwpgynnutinh 38%-U nlubu pEph pwpépwgnyu W
pwpén Ypeneeinil, dpugntn ninwdwpn hwpgynnutph wuwug 45%-U nLtuh pEph pwpépwagnu W
pwpép YppnipUnll (A6wwwwnytn 60):

Qéwwywuwnytp 60. Yppnipjwlu Jwwpnwyp nnwdwnn hwpgynnutph W
hptug Juwuwlug 2pgwuncd puin yinnwpbpnirpjwlu fudptnh

0,

45% E (3tph UhpUwywng (8-wdjw)
UnwolwjhU wuwwnnnceyncu

c ® UhgUwlwng (10-12-wdjw)

E)

.

2 = Uhguwy

puwyung

= Gpypnpnwjhu wuwwnneeyntu Jdwuliwghtwlul

3 (nhuUhlnLd)

g, H (¢Gph pwnénwgnuu

n 42%

Munnwptpniejwu W Gupwnpuw
wunnwpbpnipjwu Ywpqwdhdwy ® Lwnapwagnyl (wnwlg
dwaghunpwwinnipwih)
36% = PwndpwagnyU (UGpwnjw
J
UnwolwjhUu wuwwnnnynLu wahutnpuinnLw)

Sc 3Gwnpnthwywu (ghnwywl
%5 wuwnhdwl)
o
%J_—,"’- 41%
<2 Snpynnpnwihu wuwwnnnrenitu touwpuilinu B
= wwuinwuhuwub
35
33
CI.C
hed 40%

Munwptnpniejwl W Bupwnpug

wwnwipbRNLRJWU Ywnauwyhbwy 1867

Swpgynnutph W hpbug wuniuhUuGph/wluwlg YpenipnLtbutpp pun wyunnwptpnupjwu fudptGph
nhunwnytihu ywnpq £ nwnuncd, np wnwouwjhu wlwwnnnienitu ntutgnn gnygtph juwlwlg 48%-U
nlutu _Eph pwpépwagnyu W pwnpén Ypenipinil, dpusnbn wnwlwhlu wuwwnnnpintu ntubgnn
anuqbph tnnwdwpnyuwlg 24%-U nLluGU pwpépwagnyu W pwpén Ypenipinlu (Sdwwwwnytn 61):

Gpypnpnwhu wuwwnnneejntu ntutgnn gnygbinh Yuwuwug 43%-U nLlutUu pEph pwpapwanyU W pwpén
yppenLenll, Jinwubbpu wdtbih gwdn, huly Gpypnpnwihu - wuwwnnneentu nlubgnn gnyabph
wnnwdwpnyuwug 37%-U nLUGU nLUGU pEGph pwnpédpwgnyu W pwpép YppnipinLu:

Ujuwyhund, wuwwnnin gnygtph nGwpnd innuwdwnnyuwug Ypenipjwl dwywpnwyu gwsdp £ jwuwlug
Uppnipjwl  Jwywpnwyhg' hwodh  wrlGnd wu, np  wwnuwptpnigjwu W Gupwnpw
wunwpbpnupywl  fudpGpnud pwpépwgnyu W pwpép  Ypeniejntt nlubl W Jwlwlg, W
innwdwnpnyuwlg 35%-np:
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Qéwwwwnytp 61. YppniLpjwl Jwlwpnwyp qngtph 2pgwuncd puwnn
wwnnwptpnipjwl fludptph

0 30% u (¢Gph Uhpuwlwpg (8-
25% L)

1 Uhgpuwlwnpg (10-12-wdjw)

UnwyolwjhU wuwwnnnpjnlu

36%
T bpunnpnuhl wbwnnnueincl = Uhglwluwng
o Jwulwghwnwywl
(nBhuuhyned)

40% H (3Gph pwndpwgnyu
(o]
Munnwptnpnieywl W Gupwnnwy
wunnwptpnipjwl Ywngquyhdwy = Cunanwgnul (wnuwlig
Jwghuwnpwwnncpwyh)

52% u Pwpépwagnyu (UGnwnjw

UnwyolwjhU wuwwnnnpjnlu dwghunpwwnnLpw)

3GunpnLthwywl (ghinwywu

- wuwnhdwl)

% 41%

= Gpynnpnwjhu wuwwnnipnlu Adjwpwuncd GU
é wwwnwufuwub|
)

41%

(o)

Munnwpbnpnpjwl W Gupwnpw
nwpGnnLyej punnjuwii 0/19%

wwnwptpnipjwl Yupgwyhtwy

Munwptpnipjwl pninp fudptpned ) YGuhg wydGju ntuGU qpwnyuidnieynil: Wotuwwnnn innudwpnhy
wybh 2w GU, pwl Jwlwp (GSwwwwnytn 62): Wuwuwnnipjwl wnwolwihu W Gpypnpnwihu
fudpGpnud yuwluwlg gpunyusnipnctut wybih JGé E (hwdwwwwunwupuwuwpwnp 74% W 69%), pwu
wunwpbpnipjwl W Gupwnpw| ywnwpetpnigjwlu jupgwyhdwy nlubgnnutph fudpnid (64%):
Uhusntn wnwoUwjhu wuwwnnnipintl nlubgnn gnygtph dnuin tnnuidwpnyuwlg qpwnywdnienluu
wybh phy £ (88%), pwl wwnwptpnigjwl W Gupwnnw] wwnwpetpnipjwl  Yuwpgwyhswy
nLutgnnubph fudpnid (94%):
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Qéwwywwnytp 62. 2pwinjuidnLpejnitup qnigtph 2pgwuncd puwn
wwnwpbpnipjwu fudptph

Unwlwjhl wuwwinnnieiniu

Uh

{ff

Gnpynnpnwjhtu wuwwnnnientu
® Whuwwnnud £

Munnwptpnipejwl W Gupwnpjw]

wwnnwptpnLejwl Ywngwyhtwy
E Qh wohuwwnnud

Unwlwjhl wuwwnnnipncu

Gpypnpnwjhtu wuwwnnnientu

Snwdwnn

TMunnwptpnLpjwl W Gupwnpjw]
wwnnuwptpnLejwl upguyhtwy

Unwelwihu W Gpypnpnwiht  wuwwnnipntu nlubgnn w2fuwwnnn Ywuwlug Ytuhg wdbihh
w2fuwnwlpwihu ywydwuutpp pwdwnpwn G guwhwuwnyt, hwpgynnutph ynnuhg, unyuu £ Lwl
wnwolwihU wuwwnnnepentu ntutgnn gnygh tnnwidwpnyuwug wwpwaquwynd, Jhusntn Gpnypnpnwhu
wlwwnnniyntl nlubgnn gnygh wnnwdwpnwug YGuhg wybihh' 51%-h, Jdnn w2huwwnwlpwihu
wwjdwuuGnu  wupwdwpwp Gu  (Qdwwwwnytp  63): Yunthwuntps, wnnwdwnpnywug
w2huwwnwlpwihb wwjdwuubnu wytih wupwywnpwnp U, pwl uwlwlgp:

Qéwwwwnybp 63. U2huwwnwlupwjhu ywjdwuubpp qnugbph 2ngwuncd
puwn wnnwpebpnipjwl judptph

!

2 bpypnpnwiht wlynnnipint 58%

J AaNNRRL winnnte) = Pwywpwp wwydwlutn
(Juwuwywn gnpénultiph
pwgwywynipjnLl)

Munnwpbnnipjwl W Eupwnnjw| 52%
wwnnwptpnLejwl Jupgwyhtwy 8%
579 = Uupwywpwn ywydwuubp
(o]
Unwlwjhlu wuwwnnnipncu
43%

-

c

3 49%

3 Gpynnpnwjhu wuwwnnnipinitu

g 51%

n

Munnwptpnieywl W Gupwnnjw|

wunnwptpnLRiwl Yungwyhswy 60%

N
Q
>
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Ulpwywpwp w2huwwnwupwihu ywydwuutpp U2Gihu hwpgynnutpp huwpwynpneeinctt GU nlubgb) Lok UGyhg wthbwwjuwgiutlmﬁgua?,ﬁ{
wlpwywpwp wwjdwuubnpu pun ywwnwupuwuubph Jepinwstind’ unwunwd Gup Ukppnu2jwy urur:LuwlmLLI 77-nud UGpYwjwgyw Upu:]ijhj o ,hn o
wnwolwihUu wuwwnnnipjwl fudpnud wlwlg w2huwnwlpwihb wupwdwpwn wwjdwuutph 79%-p JGpwpetpnud G LuzrouLnuLJI 9140/)n wnuﬂmqunhu
(28%), dinwynn gbpunpywonieiniu (22%), $hahyuywl gbpswupwptnujwsdnipintu (15%), w2uwwnwlp wnuynwn thQUu.IL{u;jnnL (U(QSO/L;I ujJ mwmwug’
Gpynpnpnuwyhtu wuwwnnnipjwl fudph juwlwlg nbwpned waUwUUbnE 71(1)1‘:/;-nh%bnwpbnmd GU Shghywlywu gbpdwupwpbnuywsnie)nd o), W2

ny (24%), dnwdnp gtpiunpywsdncpiniu (17%) wwydwuubphl:
hwnuw&t&g{lﬂihﬁ( wliwmr[nljrajnwh fudph  wnwdwpnywug  wwpwagwnd mwmwumwhhbnho 80%-p qtnwprnLu ; E qih?]rllju;g;?
gbpdwupwptnujwsédneintl (39%), w2huwwnwlp hwpywnhn nhppny (8%), dnwynp gbpjupywédnieinil (8%), w2huwwnwup Lur1ul4nmU hLaLunL jrsuu ruu;r;
othnud wnnpuhy Unuetph hGn (8%), whuwwnwlp dwnwawjpynn Jhpwdwinnud (8%) wugdwhhbnhh, huy annr;nnLujhU Ll:ogj)qw[asjwwbnhu
wnnwdwpnyuwug ntwpnid 66%-U £ yGpwpbpnud $hghywywu gbpdwupwptnujwdnieintl (37%), dnwynn gbpupywsnieinitu (10%) wwy ,
w2huwwnuwlp wndynun dhgwdwjnned (10%), w2uwwnwlp hwpywnhp nhpeny (9%) ywjdwuubppu:

Unjnruwy 77. Wohiwwnwupwjhu wupwdwpwn wywjdwubutph mwpwdjwdnipjniup gniyqtph 2pgwuncd pun ubnh b yunnwpbpnipjwl judptph

U2huwwnwupwihu
wlpwywnpwn
wuwydwuutn

L2huwnw
P
hwpyuwnhp
nhppeny

Uwnwynnp

qbnlwnyw
onLpynLu

Ddhahlwlw
u

gbpdwupwp
GnujwénLp)
nLu

Sthnud
tnnpuhy
UnLptiph
hGun

U2huwwnwup
wnUynwn
Uhpwijwypnwd

Lohuwunwup

Uhppwghwih
wwjdwuuGnpne
J

L2huwunwup
sdwnwawjpyn

n
Jhpwdwypnwd

L2huwwnwup

gbpunwp
Jhpwdwypnwd

Uohuwunwup
gbGpuwnp
UhpwijwjnpnLd

W

3N/
an

Unweoluwjhu
wlwwnnnLpnLu

28%

22%

15%

7%

14%

0%

7%

0%

0%

7%

0%

Snypnpnwjhu
wlwwnnnLpnLu

24%

17%

29%

4%

7%

0%

7%

5%

2%

4%

0%

= C

Munwptnnejw
U L. Gupwinnjwy
wwnnwptnneejw
U Ywpquyhdwy

22%

21%

22%

6%

10%

1%

5%

5%

1%

4%

1%

Unwoluwyhu
wlwwnnnipinLl

8%

8%

39%

8%

8%

7%

8%

4%

4%

6%

0%

GpUnnpnwjhu
wlwjwnnnipinLl

9%

10%

37%

6%

10%

3%

4%

7%

3%

6%

4%

MunwpbnpnLpjw
U W Bupwnpjw
wwnnwptnpnwpjw
U wpquiyhtwy

PSS ECES®

15%

12%

36%

8%

10%

3%

4%

5%

3%

3%

1%
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Qswwwwnytp 64-hg wwpq £ nwnunwd, np gnuyqbph JGdwdwulnipintup wwpnud £ uGthwywl
pUwywpwunwd: FUwywpwluwiht wwdwuubpp hwpgynnubph dtdwdwulniejniup guwhwwnned £
pwywpwn (Gdwwwwnytn 65):

Qéwwywuwnytp 64. Fuwywpwuny wwywhnyywdnipyniup gnygbnh
2ngwuncy

= UGthwywu puwywpwl ®Jdwpbéwywiwd puwywpwl = fwnblwdh wnindu = Uy

Unwolwjhu wluwwnnnipyniu

Munwpbpnipjwu W Bupwnpjw|

0,
wuwnwptnnLpjwl Yupgwyhdwy o

I —

Qéwwwwnytp 65. Fuwlwpwlwihu ywjdwuubpp qnugbph
2ngwuncy
B QGpwqwug = wldwpwn = UWupwdwpwp

Unwlwjhl wuwwinnnieinitu

Gpynnpnwjhu wuwwnnnip)ntu

TMunwpbpnLpjwl W Gupwnpjw
wwnnwptpnLpjwl Jupgwyhtwy

Cuwn Qdswwwnytp 66-h' tnwpptn hudptphtu ywwnywunn hwpgynnutph JGswdwulnipinlul nLluGu
Juwpytp W wwpuptp, hGunwppppwywl E, np wnwlwihU wlwwnnnipyntu nlubgnn gnyagbph
2npwuncd wytih pwpén £ Jwpytp W ywpuptp nltugnnutph nnnynup (88%), pwu UjnLu fudptpnid:

Qéwwwwinytp 66. Ywpybtp nL wyp ywpwpbp
B Jwnytn, wwpwptn nlublu ®d4wpytn, wwpuptn snctuu
Unwolwjhu wuwwnnnifenitu

Gnynpnpnwjht wuwwnnnie)ntu

Munnwpbpnieywl b Gupwnnjw] wunnwpbpniejwl
Ywngwyhdwy
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LEpywyjwgywé pudptph hwpgynnutph YGuhg wdbihp puwnwuphph Jhghl wduwywuGywdniuinp
150,000 W wyb] E (Gdwwwwnytn 67): Utdwdwulniejntup wtwnnipjwl Ynnuhg Luywuwn sh unwuncd
(Qdwwwinytn 68):

Qéwuwwwinytn 67. Cunwuhph vhohu wduwlywl GYwdnLwnp

UnwyplwjhU wuwwnnnejntu m UhUsl 35,000 npwd
m 35,001 - 65,000 npwuJ

65,001 - 150,000 npwd

= 150,001 - 350,000

nnwJ

= 350,001 — 600,000
nnwd

Munwptpnipywu W Bupwnpjw| o 600,001 npwd W wykih
wwnnuwptpniejwl Yupqudhtwy 0

=3N/AN

Qdwwwwnybp 68. MEinnLpjwlu Ynnuhg bwwuwn unwun’wd bp

Snynnpnwjhbu wuwwnnniejnLu _ = Lwhuyhund unwghby tup,
pwjg hhdw sEup unwuncd

Munwptpniejwu W Gupwnpw
Ywngqwyhtwy

= Uyn, unnwunwd Gup

= Gppbp s6Up unwgb)

Wuwhuny' dJbpp  UGpyuwyjwgdtbghu  33-nud  gnuygbph  pw2huncdu punn wywnnwpbpnipjwu
wnwludUwgywd fudptinh, Upwug unghw-dnnnypnuwgnuyuwl W wj| punLpwagnphsutn:
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Fwdhu 13. Uuwuwnnnipywl $hghninghwywu W wy; puncpwagnhsutn

hPpwywlwgywd nruntduwuhpnipjwl pUupwgpnid wywpqwpwuyt) GU pwalwehy hwpgbp, npnup
punhwuncp hwpgynnutph wnusniejwdp UGRYWwjwgywd BU unyu hwaytnynipjwlu wnwehu Jwuntd:
Qwlp Ywpnn GU hwunhuwuw] UGpywjwgywd tudptGph puncpwanhsubn, wuwwnnnoejwlu ypw
wqgnnn gnpénuutp  Ywd npwbu  wlwwnnoejwu  hGnbwup:  UupwnwnUwUp  npwughg
wJtlwywnplnpubphu:

13.1. UGnwywlu hwpwptpnipjncuutn

NruntdUwuppywéd uwuwug 2npgwlnd wnwolwihu wuwwnnnipjwl fudpnid nwudnnutph 6,9%-u
wunubiwgt] £ 2 bW wybh wugwd, Gpypnpnwht wuwunnuinepjwu fudpned 2 W wdGih wuquid
wdnwuuwgwdlubpp hwdtdwunwpwn wytih phy U W uaqunud GU 2,3%, huy wywnnwptpnigjwl W
Gupwnnw| wunnwptpnipjwl Ywngwyhdwy ntubgnnutnh Unuin wn phyp pwywywuhu thnpn E, W
wju Ywauned £ 1,9%:

Qéwwwuwnytp 69. UdnLulnipynibutph phyp pun fudptph (Yhu
hwpgunnutp)

Ywngwyhtwy

=1 wlugqwd =2 L wybh

Ldwluwwhwy wwwybtp E Lwl  unbndynd  wju  nbwpnd, Gpp  wwpgnud  Gup
wdnwuhUubph/gnugpuypuGph wdnwibneejnlluGph phdp: Mwpgynud £, np wnwouwjhu
wlwwnnepjwu fudpnwd nwudwd Juwlwlug wdnwupuutph 10,3%-U wdnwubwgb] £ 2 wugwd,
Gpypnpnwyhu fudpnid Upwup Ywauned Bu 4,6%, Minnwiptpniejwl W Gupwnpw| wyunwpbpniejwu
ywpquwyhtwy pudpnud® 3,2%: LEpYuwjwgywshg Ywpbih £ Gupwnntbl, np wunwubwnwdnipnLtlutph
wwwndwnubpnud npn2wyh nbp £ ntubgl] bwle gnygh wuwwnnen (huGine hwuguwdwlpp:
NruncdUwuhpywd nnwdwnpnywug 2ppwuncd wnwolwiht wluwwnnnipjwl fudpnd nwuynnutnh
4,8%-U wunruliwgt) £ 2 W wybih wuquwd, Gpypnpnwihtu wuwwnnuiniejwl fudpned 2 W wybih wugqwd
wuwuwwuppwup Uznnutp s6U  GnG, huy wwnwptpnejwlu W Bupwnpw]  wunnwpbpnipjwl
ywpgwyhdwy ntutgnnutph dnuin wjn rhyp pwywywupl thnpp £, W wju Ywaqdnid £ 1,2%:
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Qéwwwuwnytp 70. Udnculunpynibutph phyp puwn fjudptph (nnuwdwpn
hwpgynnutin)

Ywngwyhtwy

=1 wugqwd =2 wugwu

hUswtGu wnbulnwd Gup, wuwwnnipjwl wwwndwnny wdniubwnwsnienduubph Wywd ypyuwyh
wuJnculinLpyncuuGph tninynuu wiytih pwnpén £ wluwug, pwl tnnudwpnywug 2ngwuncd:

Wju hwpght, rE wpnynp hwpwptpnipinilubnh dwdwuwy wuw)p gwuyniejntu ntubunwd Bu, pE
hwpwpGpynwd GU Lwle w)] ywwndwnny, wwunwupuwllbpnud «yGuwygnud GU GpGhuw nluGuwinc
hwdwpy» nwppGpwyu wytih 2wwn LodG E wnwolwihu wuwwnnnipinlu ntutgnn Ywuwug fudpnid
(3,6%): Iwdbtdwwnipjwu hwdwn U2GLUPE, nNnp wn wwuwwupuwup punhwupwwtu sh U2yby
Gpypnpnwyht wuwwnnuentl nlutgnn uwlwlg fudpned, huy wwunnwpeGpnegjwl Jupgwyhéwy
ntutgnn Jwuwug hudpnud Uyt E 0,3% nbGwptpnud: 3wlwnwly npwl® «ytuwygnd GU npuwtu
wdnwlwywl  wwpunwywunigyntu» - wmwppbpwyp  sh Uodb  wnwelwihu  wuwwnnipnLu
nLubgnnubph fudpnud, Gpypnpnwihtu wbwwnnieintu nlubgnnuGph fjudpnud ne Loyt £ 3,8%
nGwptnpnid, huy ywnnwptpnipjwu ywnpgwyhdwy nlubgnnutph fudpnud® 6,4% nGuwptnned:
Snwdwpn  hwpgynnubGph hGn njw; hwpgh wwwnwupuwuuGpnud gpbpt  pwgwywinuwd £
«yEuwygnud GU GpGhuw nlubUwine hwdwp» wnwppGpwyp, wu U2dg E vhwju yunnwpGpnipjwu
wpgwyhdwy nlubgnn wnnwdwpnywlug 0,5%-h ynnuhg: Snwdwpnywug fudpnud  Unyuwtu
«yGuwygnd GU npwtu wdnwbwywl ywpunwywuncpintu» tnwppbpwyp sh Uadb wnwlwjhu
wuwwnnnpnLu ntugnnutinh pudpned:

Qswwwwnytp 71-nd L Qdwwwwnytbp 72-nd ubpywywgywéd Gu, pE Ywluwp nppwl hwdwhu Gu
utGnwywl hwpwptpnuejnluutnh dwdwuwy gwy W hwényp qgnid:

Qéwwwuwnytp 71. SwpwptpnipjnctuuGph dwdwuwy gwy qqui (Yhu

hwpgynnutn)
51.7% 55.4% 55.1%
37.9%
31.5% 31.8%
9.2%
3.4%3.4% 31% o 3.29%6-0%
—— I — —
Unwolwjhl wuwwinnntpinitu Gnynnpnwihb wuwwnnnipnLtu TMunnwptpnipjwl W Gupwnpjw
wwnnwptpniejwl Jungquightwy
= Uhawin E3wbwlu Swagywnbw
B Gnptp = Y ddwpwuncd BU ywwnwuhuwUut] = Ipwdwnyned GU ywwnwuhuwub]
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Qswwwwnytp 72. Iwpwptpniejnlllbph pupwgpnd hwanyp qawy (Yhu

60.7%

32.1%

3.6% 3.6%

0.0%0.0%

UnwlwjhU wuwwnnnipyncu

= Uh2wn
® Gpptip

hwnpgynnutin)

50.4%

34.4%

12.2%
0.8%1.5%0.8%

Gnypnpnwjhlu wuwwnnnipnLu

E3wbwlu
= YdJwpwuncd U ywiwnwuhuwlby

48.2%

27.9%
14.4%
2.3%2.9%4-2%
[ |

TMunnwptpnLpjwl W Gupwnpjw
wwnnuwptpnuejwl upguyhtwy

Swaqyuntw
Spwdwnynud GU ywwnwupuwubl

QSwwwwnytp 73-nwd uGpywywgwd £, pE winwdwpnhy nppwu hwbéwhu GU  ubnwywl
hwpwptpnLpynLluGph dwdwluwy gwy qgnud, huy QGswwwnybn 74-nud” eE nppwl hwéwlu Gu
Upwug wlw)p gwy qgnid’ puin inndwnpnyuwg:

QSwwywwnytn 73: Ubnwwlu hwpwptpnipjwlu dwdwuwy guwy qquwy

85.7%

9.5%

4.8% — 0.0%

UnwlwjhUu wuwwnnnipyncu

= Uhownn
B Gnpbp

(wnwJwpn hwpgynnutn)

96.8%

1.9% 0.0%0.6%

Gnypnpnwjhlu wuwwnnnLenLu

= 3wbwlu
= YdJwpwunud U ywwnwuhuwlby

93.3%

3.6% 0.9%1.7%

TMunnwptpnipjwl W Gupwnpjw
wwnnuwptpnuejwl upguyhtwy

Swaqyuntiw
Spwdwnynud GU ywwnwupuwlb]

QSwwywwnytn 74: Unwlwlu hwpwpbpnipjwu dwdwluwy Yung Ynnuhg
gwyh qqugntd (nnwdwpn hwpgynnutin)

59.1%

27.3%

UnwolwjhU wlwwinnnieiniu

13.6%
0.0%0.0%

= Uhawn
Epptp

75.0%

12.8%
1.9%3.2%

6.4%
_—

Gnupnpnwhb wuwwnnnienLtu

E3wbwlhu

= YdJwpwuncd U ywinwuhuwlby

80.2%

8.1%

0,
0.7%1.9% 74%

Munwpbpnieywu W Bupwnpjw]
wnnwptpnLejwl Yupguyhtwy

Swqyunby
Spwdwnynud GU ywwnwupuwlbp
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Jdbpp uGpywjwgywohg Gplened £, np Gpypnpnwihlu wuwwnnnejnlu ntubgnnubpu wiytih 2w Gu
nluGunud gwyh qqugnud, pwl wnwouwihu wuwwnnneejntu nlubgnnutpp, Uhllungu dwdwuwly
wnwolwhU wuwwnnnieintu nLutgnn uwlwjp uGnwywlu hwpwptpnejnluutph dwdwluwy wybh
2wuwn BU gwy qgnud, uwyuwju npw Jwuhu wytih phy Gu hdwuncd tnnuidwnpnhy:

Snwdwpnywug wnnyb| £ hwpg, prE GpplE nlubgb] B uGnwywl enLNLRiNLU:

UnynLuwy 78. bpplt nilbgh bp ubnwyw r?uffsuljj Awswn | wadwnt | ool an | oan
pNLINLRINLU hu w

Unweluwhl whunnnupindl 0,0% 0,0% 28,6% | 71,4% | 0,0% | 0,0%
GPUPANRIKL WlnnnLpnLl 0,6% 1,9% 135% | 81,3% | 0,0% | 2,6%
MunnuwpbNALEILU LL BUpwnnw 0,2% 1,7% 11,9% | 84,3% | 0,5% | 1,4%
wwnnwptpnipjwl jupguyhtwy

dbpp ubpyuywgduwbdlbinhg Juipbih £ Gupwnnb), np wnwdwpnne nbpp qnyqh wluwnnnipjwl
huunnncd wiybih d6é £ Gpnynnnnuyht wlwwinnnepywl dwdwbwly, pwl wnwplwihUh:

13.2. Hwunwt W ubGnwywu $nLuyghw

Snwdwnpn hwngynnutphg wwnqut £, pE hptug Ywndhpny hpblp nlubu ubnwywu $nLuyghwih
huwugwnndubp: Mwwnwupuwlutpp, pun fudptGph UEpYwjwgywsd E unnpllt WnynLuwy 79-nLd:

Unweolwjhu Gnynnpnwyhu Eﬂngﬁftﬂp};ﬁﬁ
UnjnLuwy 79. Upnynp nitubp ubnwywl uJULuml:eraJnL UJUU.]U]ITHLIBJHL wwnnwptnnpjw
$nLuyghwjh pwugqupnidutp U upqwyhdwy
Ny, hd ubnwywl $nLuyghwl Unpdwy E 76,2% 94,8% 95,9%
EpGyghwu hwaywnty E [huncd (wnUwunwdh 0.0% 1,3% 0.9%
ywugunrdp)
UnUwlunwup sh Yulguncd (hdwnwntughw) 0,0% 0,0% 0,2%
Ubnpduwdwjppniup thuntd E onLn 0,0% 0,6% 0,7%
Ubnpduwdwjepntup thuncd £ ndupnipjwdp 4,8% 0,6% 0,5%
at)| 14,3% 1,9% 1,2%
3M 4,8% 0,6% 0,7%
Cunwdtup 100% 100% 100%

Uju wnwdwpn hwpgynnutpp, ndptbp UG Gu, np nluGu uGnwywu $nuyghwih fuwlquipned,
wuwwnwupuwlb] U bwl wwwnbdwnubnp ywngnn hwpghu: UnwUwjhU wuwwnnneejntu ntubgnnutinh
fudphU wwuwnywunn wnnwdwpn hwpgynnutpp nw JGéwwbu wwjdwlwynnpt] Gu hngGpwuwywl
huunhputph wnywniejwdp, huy Gpypnpnwhu wuwwnnnieinlu ntugnnutpp® unwywl opgqwliltph
pnppnpdwdp W wyju:

Uty wdujw pUupwgpnid ubnwywu hwpwpbpnipntuubGph wnwytbuagnygu swithp  wnwlwihu
wlwwinnnepjwl fudpnd wnwldbwgywd hwpgynnutbph dnunn dhghunwd Ywadt) £ 8, Gpnypnpnwyhuh
dnwn® 6, huy ywnnwptpnipjwu W Gupwnnjw] wunnwpbpnipjwlu Ywpquyhtwy nlubgnnutph unun® 4
wugquwd:
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LYwlwlg wnpytbl Gu Jh 2wpp hwpgtn, ywpgbine hwdwp Upwug nw2wnwihu $nuyghwih yhdwyp:
Wuwhuny' wnwlwjht wuwwnnnipjwl fudpnud wnwudUwgywd Ywlwp pninpu E£) UGpywynwdu
nw2wnwl inbuunwd GU, huy Gpypnpnwihu wuwwnnneejwu fudpnud wnwluduwgywd Ywuwlg vhwijl
87.7%-U E UGpywynu nwunwl wnbuuncd: YE6pp wpntu huy Ubpywywgdtb) E, np Gpypnpnwhu
wlwjinnnepjwl yuwpgwyhbdwy ntubgnn juwuwug uh Jwul wpntu huy Unintgt) E nwaunwlwnwnwnh
wnwnhphu, husp gnyg £ wwhu bwle nyw] hwpgwnpdwlu ywwnwupuwuubph pwobuncdp: Wl
hwpghu, G pwuh op E inlenid nuaunnwilip, ywwnwuhuwuutpp UGpyuwjwgywd Gu Ungntuwy 80-nLd:

UrnynrLuwy 80. tw2unwlh

11 ophg

wlLnnnLpnLUL® puwn fudpbph 1-3on | 4-7on | 8100n wyby amn 3N
UnwouwyihU wuwwnnenil 44,4% | 55,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Snpynpnpnwihb wuwwnnnentu 33,1% | 62,9% 3,2% 0,8% 0,0% 0,0%
MnnWREANLRIWL U BURpWANU| 30,1% | 65,9% | 2,9% 0,0% 05% | 05%
wunwptpnipjwl Ywpguyhdwy
Aw2unwlh hwdwhiwwunipjwu hwngu puwn fudptph UGpYwjwgywd £ UnnLuwy 81-nwd:
36 6-12
UnynLuwy 81. Ywainwp wugun uJLI1hun 23 L}lédhug wdhup w&IEUD A | am
hwawhiwywunLpjniup: U Jgy Y
wuqwd | wlqud wugwuJ wlugw
wugwd u
Unwgbwghl whunnnipgnil 74% | 92.6% 0,0% 0.0% | 00% 9%0 0,0%
bRYPNPAWhl WhywnnLpniy 0.0% | 92,7% 4.8% 0.0% | 16% 9%0 0,8%
Munwptnpniejwu W Gupwnnuw 07
wunnwpbpnLpjwu 1,9% 93,3% 3,2% 0,1% 0,1% % 0,7%
Ywpgwyhbwy

Unwolwihu wlwuwnnnipntl nlubgnn Ywlwlug 64,3%-U E thwuwnb, np yGpghu JGYy wwnpdw
pUupwgpnud nw2unwup Ywunuwynp £ (hunwd, huy Gpypnpnwihu wlwwnnnieinltu nlubgnnutph®

83,9%-n:

QSwwwwnytnp 75: Ywnwiutph ywunuwynpnipynitup® puwn fudpbph

Munnwptpniejwl W Gupwnpw wunnwpGpnLejwlu

Yupgwyhtwy

Snpynnpnwihu wuwwnnnieinitu

0.7%

|

1.1%
5.5%

11.4%

0.0%
0.0%

0.0%

- 16.1%

0.0%
0.0%

UnweolwhU wuwwnnnrenilu

3N =M

Uuywunu® hwswhuwyh

14.3%

21.4%

h

= UllywunU' npwgnudubpny

64.

3%

= Ywunbwynp

81.4%

3.9%
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Awounwlh gwynun huGine JwuhU wytGh 2w U261 BU wnwlwihU wuwwnnneentu nlubgnn Ywlwp:
Swynun shubp hwyjwuwnnud U wydbh 2w wunnwptpnogjwu W Gupwnpw] wunnwpbpnipjwu
Ywpawyhdtwy W Gpypnpnwihu wuwwnnnientu ntubgnn Yww)p:

Wn, dhawn

gwynwun £
Urgnruwly 82. Ywlwjp wipnynp guy (wugwd un, Ny,
nLubUunLd BU nu2unwuh dwdwluwy® puwn gwywagnynn GppGUuu gwynun an 3N
hudptph. GJ gwynun E sE

ogquwgnpdnLd
)

Unwouwjhu wlwwnnnrenil 34,5% 34,5% 31,0% 0,0% | 0,0%
Gpypnpnwjhu wuwwnneentu 16,9% 31,5% 51,5% 0,0% | 0,0%
Munnwptnnipjwl U Gupwnnjw| 18,6% 28,5% 51,7% | 0,5% | 0,6%
wwnwptpnLpjwl Yuwpguyhdwy

dbnp UGpyuwywgywén Jyuynid £ wnwoliuyhl wlwinnnipintt nLtutignnubnh onpwlincd ubnwywl
Ywd nuwpwnwlwiht $nLblyghwyh npnpwlyh fuwlquinnidubnh dwupl: bwnbih £ Gupwnnb, nn
wnwolwht - wlwwnnnrpyniul wybih own wuwydwlwynpywé £ wnennpwlwl Jud UGnphlu
qnpénultinny, huly Gpnynnpnuwiht wuwwnnnipynlup® wnwnwphl, nph JGe LUwle twnphp, uppbulbn,
Ywpwylbn Ywd pnppnpnidubn W wyu:

13.3. AnhnwpynLtbutph Giptpp W hnhnipynluutph wphGunwywu punhwwnnudutph
nGwptpp Gpypnpnwihu wuwwnnnipintl nLutgnnuph 2powuncd

huswtu wpntu LEpYwjwgyt| £ uwhdwudwu JGe, Gnypnpnwjhu wuwwnnnieintu nlugnn Yulwgp
hpGug Yuwuph pupwgpnd hwub] GU hnhniejwl, huy wnwdwpnhy hnhwgptp Gu Ywuwlg:
Gnpupnpnwhu wuwwnnnipyntu nltutgnn hwpgynnutph 92,4%-p U2G| E, np nLlubl ywuwynpywdhg
phy GpGhuwltp W wwlbwynpnd GU Unnn wwjwquynid GpGhuwubp nluGUw: Gdwwwunybp 76-nud
uEpyuwywgywd BU hnhnueyntuutph Gietpp Gpypnpnwhb wuwwnnnientu nctubgnn uwuwug Unwn:

QSwwwwnytp 76. d6pghu hnhnipyntlutph Gptpp (Yhu hwpgynnukn)

1.9% . 0.0%
0.0% \.

= SulnwptpnLeintu Ysunwuh Unpwsdun
= SulnwptnnLeintl dwhwgwsd wwnnny
Upwnwnpgwunwjhu hnhnpyniu
= Swulwih hnhnipjwu punhwwnnwd (hupuwptnp yhdnid)
= Qqupqugnn hnhnipjwl wphGunmwywu punhwwnnud
Anhnipjwl wphGunwywl punhwunnwd (wpnpwn)* Uhbsle hnhnuejwu 12 2wpwpep
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Qswwwwnytp 77-nud uGpyuwyjwgywd Gu hnhnuejnluluGph Giebpp Gpypnpnwihu wuwwnnnie)niu
nLutgnnubph fudpnud nwuywéd innwdwpnywug Ywuwlg Unun:

QSwwwwnytp 77. Ywluwlg ytpghu hnhnipynctuubpph Gptpp
(nnwdwpn hwpgynnutn)

3.2%
0.6%

1.3% - \0.6%
0.0% -

= Sulnwptpnieintt YEunwuh Unpwdluny

= Suunwptpnieintt YEunwuh Unpwdlny, npp Jwhwgt £ Uhbsle Yjwlph 6-pn
Upwnwpquunwihu hnhntejnlu

= Swulwih hnhnipjwu punhwwnnud (hupuwptn yhdnid)

= Qqupgquwgnn hnhnipjwl wphGunwywu punhwwunnud
Anhnipjwl wphtunwywl punhwwnnd (wpnpwn)* UpUsle hnhniejwl 12 owpwpep

= InhnLejwl wphGutnwywlu punhwwnned (wpnpwn)* 12 2wpwehg htun pusle 22 2w

=3M

Uju hwpghu, rt wprnynp JGpghu hnhnuejwl pupwgpnid tnt) GU pwnpnnieinLbutp, hwpgynnubph uGé
dwup U2G| E, np [nLpg pwpnnipincuutn s6U wnwpwgtb): IGunwppppwywl £, np Gpypnpnwhu
wlwwnnnceintu nlubgnn ywlwug 35,2%-p, huy hwpgwd wnnwdwpnwug Jwuwlug 26,6%-U
nLubgb] GU YGuwpwl hwwnnwdubp: Wu fudph hwpgywéd Juwuwlg 2,3%-p UG E, np nlubgh| Gu
pUwlywl wpwwnny SuJwd GpGhuwlutbn, vwywju GpEluwl Jwhwgt) £, huy tninwdwnpnywug 2,5%-U £
U2t wyn Jwuhpu:

Anhniejnltlubph - wphGunwywu  punhwwnnudutph  YGpwpbpwp  Gpypnpnwihtu - wbwwnniegniu
nLutignn Yhu hwpgynnutph 14,1%-p U2G| £, np UGY wlgqwd nlutgt) £ udwU thnpé, 2-3 wugqwd Lok E
Upwlg 7,8%-n, 5-hg wyth wugqwd® 3,9%-p, huy 0,8%-p* 4-5 wuqud: Snwdwnnhy hptug Ywuwlg
JGpwptnw U2tG| GU, nn 2-3 wuqwd® 14,4%-p, 1 wuqwd' 7,2%-p, 4-5 wugwd® 1,3%-p, 5 wlugwuhg
wyb* 0,7%-n, huy 0,7%-p hpnwdwnyt| E hwpghU ywwnwupuwUut: hupunLpnyu yhdnid wnwpwgutine
thnpd  nlubghp GU Gpypnpnwyht - wuwwnnnuenlu nlubgnnutph  14,7%-p:  Gpypnpnwhu
wlwwnnneeintu nlutgnn wuwug 84,8%-p UhlUy wnweohU punhwwnudp wpntUu huy ndubgh) Gu
GpGhuw, huy tnnwdwpnyuwug 81,6%-U £ U2G|, nn UhUy wnwehU punhwwnnidp yhul ntutgt) E GpGhuw:

Spypnpnwihbu wuwwnnniyntu ntutgnn hwngynnubph 60%-p L2kG| £, nn hnhnipejwu wphGuwnwywu
punhwuwntdhg htwnn s6U nLutgt| GpGhuw:

Wuwhuny' dbapp Ubphyuywgywén Jyuynid £ wyl dwuhl, np Gpynnpnuyht wuwwnnnipywl ypw
Fwlhwl waqnbgnrpynt unnn GU ncubUwy Uwpuyhl hnpniynltulubnh Giptnl no hnpncpyntubnh
punhuiinncdubnh nGupbnp:
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13.4. Unnnowlywl yhdwy, hhuunnipynluutnh wpunwphu whunwl2wuutph
hupuwaguwhwuwunntd

UnnneoniLpjwu yhdwyh JGpwptbpw| wnGnGywunynieintt unwbwine bwwuwnwyny Lbwhu wywpqyt) £
hwngynnutph uncpjGyunpy guwhwunwywulutpu hptug wnnnenipjwu JwuhU: IGunwpnpppwywl E, nn
wnwolwjhU wuwwnnnientl nltubgnn hwpgynnutpu wJdtUwwwnl U hptug wnnng hwdwnpned:

Yhu hwpgynn Snwdwpn hwpgunn
UnynLuwy 83. MnL Qg wnnng hwdwpnid Gp un ns am un ns am
UnwouwyhU wuwwnnienil 82,1% | 17,9% | 0,0% | 952% | 0,0% | 4,8%
Snynnpnwjhb wuwwnnieinLu 75,6% | 22,9% 1,5% | 83,2% | 16,8% | 0,0%
MnURBNALRILIL U BURWANJWL WWNWRENNLRIWL | 75 90, | 22 09, | 2,0% | 83,8% | 16,0% | 0,2%
Ywnpgwyhtwy

hUswtu inbuunwd U unnple UEPYWywgYwd wnnLuwyhg, hwpgynnutpu hpbug hwuntbw wytih
pUlwnwunwywu Bu, pwl hptug gnigpuytputph hwunbw' hwdwptiny Upwug wytih wenng, pwl
hptug:

UnjnLuwy 84. ¥nL @6p Yungp /wdnruuncu UhU hwpgynn Snwdwnpn hwpgynn
wnnn® hwdwpnwd Gp

Un Ny M Un ny M
Unwslwhl wlywnnipyntl 89,3% | 10,7% | 0,0% 1(3,/00’0 0.0% | 0,0%
Snpynnpnwihb wuwwnnnenitu 79,4% 19,8% 0,8% | 852% | 12,9% | 1,9%
Munnuptnntpjwl U GupWnpjw 79.0% | 19.9% | 12% | 845% | 14.8% | 0.7%
wwnwptpnipjwl Ywpguyhdwy

Upmnp hwpgynnutpu nlubgt) Gu Jhquubnwywu W uGpquunwywu hwdwywpgbph puunhpubp,
uGpywywgywsd £ unnpll*UngnLuwy 85-nLd:

Unjnruwy 85. Uhquubnwlwlu W UEpquuuwyjwl hwdwwpgtph fiunhputph wnwjnipynitu hwpgynnutph
Unwn
Yhu hwpgynnubp
S
5 a5 a4 -5 - 3
N = 'S 'S
S Jg),g’ Jg)J-f,- L B’ L ‘g
3 — —
2 S s S 3 o5 o5 z
%5 3% 3 5 35 3z a3
< -
E€ | B2 | 85 | 32 | 35 | 3¢ |
[ = 5 - & S 5 -] 3 cs
= = I a 35 =1 =
2 c'c c 5 £< £ 3 3
3 3E %3 2= 95 =
3 [ ] c e S 35 c 5
3 a3 a5 a3 a >
5 UnwolLwjhU wuwwnnnieintu | 74,1% 0,0% 3,7% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0%
3 <
3 €5 | bnunnnnuhl 723% | 23% | 00% | 23% | 223% | 08% | 0,0%
o ;37 2 wlwwnnncpinLu
53¢ Munnwpbpnipjwu L
233 | tupwnnu
g3<° 658% | 4,9% 1,9% 3,6% 22,4% 1,2% | 0,3%
) wwnnwpknnipjwu
Ywpqwyhdwy
U'g 358 UnwyplUwjhU wuwwnnnieincu | 80,8% 7,7% 0,0% 0,0% 11,5% 0,0% 0,0%
. e R 1 c
15
3333233 Eﬁw;mﬂ#m 811% | 08% | 0,8% 0,0% 66% | 98% | 0,8%
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Eupwnnjw|
Ywnguwyhdwy

TMunwpbpnLgjwu W

wwnnwptnpncpjwu

82,7%

3,7%

0,1%

2,1%

4,1% 5,5%

1,7%

Snwdwnpn hwnpgynnutbph dnuin Jhquutnwywu hwdwywpgh fuunhpubph wnyuwyniejwl yGpwptnuwg
wntnGywwnydnepintup UEpYwywgdwsd £ Unntuwy 86-nLU:

UnynLuwy 86. Ldwu anglr;Ld pm‘g&"‘“ Enm"::ml';u Pnudnd | LEpYwy
Uhquubrwlyuwlu huunhp umzw b umkw b uug L uwgby nLdu
hwJdwlwnpgh fulnhputph sniubGu/ ruunr?nll; m 6u?lml, RN b, pnLdd am
wnrwjnLpjnLup seu wwwph | wl Jte
wnwuiwnnlwlg dnwn nilbgly | GhDeBU | pwnbru [EpDsBU g e | g
nudwpnitulig 95 | wugky | JublE | wlgby L
Unwgluwjpu 0 0 0 o 0 o 0
,g s_ wiliunnipinil 72,7% 0,0% 0,0% 4,5% 13,6% 9,1% 0,0%
s
355 | gnunamiuipy 87,0% | 0.6% 2,6% 0.6% 84% | 06% | 00%
E 3T [wlwywnnpen
5 g g Munnwpbnpnipjwu
o 32 W Gupwnnjuw| o o o o o o o
§_c wunWpEPNLBIWL 88,6% 1,4% 1,0% 1,2% 6,5% 1,0% 0,2%
Ywpguyhtwy

Snwdwnpn hwpgynnuGnph dnun uGpquunwywl hwdwywngh fuunhpubph wnywjnejwu yGpwpbpjuwg
wnbnEywwnynieniup UEpYwjwgywsd £ UnnLuwy 87-nd:

UnjnLuwy 87. Ldwl anl(:‘ll;LU PnrLdnLd PnLdnLd LkplwynLuu
LEpquuwlwl hwdwlwnpagh huunhp umztugh[ uhwgt U, | unwgb) U, prr:Ldl}tuU am
huunhputph wnywynipynitup | gncubd/sbd ’ fuunhputpp | wwwphuyby
huunhnputpp Ut GU
nnwdwpnywug Unin nLubkghy s&U wlghb) 1)
stU wlghb)
. unwguwihl 90,9% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0%
3%¢ bnmnr?nuf#h
g 32 | wlywnupnil 92,9% 0,6% 2,6% 2,6% 1,3% 0,0%
= c
%% g 'U-"Iugﬁujpbnmrajum
52 wmnffu“;grq{]‘frlajwh 92,9% 0,7% 0,5% 3,1% 2,1% 0,7%
Ywpgqwyhdwy

UnynLuwy 88-nud uGpywjwgywd Gu Uh 2wpp wnnngwywl huunhputn, npnup nLluGU/nLutgt) ywd
pndnud GU unnwgt) Ypu hwpgynnubpu® pun tnwpbptn fudptph:

UnynLuwy 88. 3pdwunnrpejnLtuutph wnjwjnipyntup juwbwug dnwnn

Ubtnwywu opgwuutph 2pgwuncd pnp wd tnhwé wpunwnpnejniu

LUwl puunhp sncubd/std
nLutgh|

Pnidnd s6U unwigh,
hulnhnUtipp s6U wgk|

Pnudnd s6U unwighy,
Uhtwyp pwnbluyys £

55 = 3
5 5
53 53 2
D 5
o S o5 c
3D 3 a's
g2 = 55 €
DE ::-QCl ‘3%‘ c
S5 5 jg c S
gE2 g3 3
13; 'DB =
c < g <
=] 5
a3 a 3

3N
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e il 75,0% 3,6% 0,0% 00% | 214% | 00% | 00%
meﬁﬂ‘:m 53.1% 2.3% 6.2% 0,0% 37,7% 0,8% 0,0%
MunnwptpnLpjwl W
?ﬁ;“ﬁgﬁ;}ur&]wh 52,9% 3,5% 4,6% 3,0% 34,6% 1,2% 0,1%
Ywpgwyhdwy

fungtp Ywd gnpununcyubp ubnwywu opgwuutph ypw
Unwiplwjhl 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0.0% 0.0% 00% | 0,0%
wuwwnnnipinLu
Gnlpnpnujhu 98,5% 0,0% 0.0% 0.0% 0,8% 0.0% 08% | 0.0%
wlwwnnnuinlu
TMunnwptpnLpjwl W
ﬁ?ﬁ;“u'}é‘é“r‘#umwu 97,6% 0,5% 0,5% 0,3% 0,4% 0,3% 04% | 0,1%
Ywpgwyhsdwy

UGnwywu opquuutph pnppnpwjhu hhjwunnejnLtuubp
ﬁﬁﬁﬁ%nm 82.1% 0.0% 0.0% 0,0% 17.9% 0,0% 0.0% | 00%
Eﬁﬂ&%ﬂﬁu 79.2% 4.6% 0,8% 0,8% 13,8% 0.0% 08% | 0.0%
MunnwptpnLpjwl W
E}Jﬁ:ﬁgﬁhmm 73,4% 2,3% 0,9% 2,6% 19,3% 0,4% 1,0% 0,1%
Ywpgwyhsdwy

UGnwywlu opgqwuutinh Jw2yh uuywjhu whunwhwpnwd
iﬁmﬁ‘ﬂ‘;nm 96,3% 0.0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0%
Eﬂ%‘;’:{;ﬁgﬁu 91.6% 0,0% 0,0% 0,0% 6,9% 0,0% 1,5%
Munnwpbpnipjwu W
E}Jﬁ:ﬁgﬁhmm 91,3% 0,1% 0,1% 0,1% 8,0% 0,1% 0,3%
Ywpgwyhsdwy

[wpgwéd nnwdwpnywug ynnuhg utpyuwjwgywéd wnnnpwlwl puunhputpp uGpyuwjwgywd Gu

UnynLuwy 89-nLd:

Unynruwy 89. 3pjwunnLpyniuutph wnjwjnpyntup nnudwpnywug dnunn

UGnwywu opquultph 2ngwuncd pnp Ywd inhwé wpunwnpneinlu

B
>
B, a5 = -5 - ey
> 3 o5 52 B S =
5 33 23 53 5B 3
55 53 S 2 g3 35 2
s S S i z
Ef | 22 | 83 | 32 | 3% a 3 =
s 33 3o 23 23 =
=2 cc c > cc c 3 o}
5 SE 53 2E 23 =
3 &2 | &2 | &3 a E
3 2 = r=4 =
)
Unwelwjhu 95,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0%
wlwwnnnepencu
Snynnpnujhu 89,0% 0,0% 0,6% 0,0% 10,4% 0,0% 0,0% 0,0%
wlwwnnnieinlu
TMunnwptpnLpjwu o o o o o 0 0 0
L ELpwnnjw 88,6% 0,5% 2,8% 0,2% 7,7% 0,2% 0,0% 0,0%
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wunnwpbpnLgjwu
Ywpgwyhdwy

tungbp Ywd gnpununcyutp ubnwywu opgwuutinh ypw
Eﬁmﬁrﬂ;nm 90,9% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0%
Zﬂﬂ:‘;ﬂ?‘t‘g‘:& 98,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0%
MunnwptpnLpjwu
Lujglr’lﬁ:‘égmﬁrlajwu 98,6% 0,5% 0,2% 0.0% 0.2% 0.0% 0,5% 0.0%
Ywpgwyhdwy

UGnwywl opquuutph pnppnpwhU hhjwunnipjnLtuutp
ﬁﬁﬁﬁ‘#ﬂ;nm 82,1% 0,0% 0,0% 0,0% 17,9% 0,0% 0,0% 0,0%
Zﬂﬂ:‘;ﬂ?‘t‘g‘:& 79,2% 4.6% 0,8% 0,8% 13,8% 0,0% 0,8% 0,0%
MunnwpbpnLpjwu
E;‘;‘&ngmi‘rlajwh 73.4% 2.3% 0,9% 2.6% 19,3% 0,4% 1,0% 0.1%
Ywpgwyhsdwy

Utnwywu opgwuutph dw2yh uuywjhu whutnwhwpned
iﬁﬁﬁiﬂl’,nm 95,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4.8% 0,0% 0,0% 0,0%
Zﬂﬂ:‘;ﬂ?‘t‘g‘:& 96,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 0,0% 0,6% 0,0%
MunnwptpnLpjwu
E;‘;‘&ngmi‘rlajwh 94.7% 0,0% 0.2% 0,0% 4.6% 0,0% 0,5% 0,0%
Ywpgwyhsdwy

Swngynn Ywuwlug wnpytb Gu Jh 2wpp wy hhqwunnieintuubph wnuwyniyntup wywpgnn hwpgbn,
npnup RELL pytinpu GU L2G[, nn nLubgh| BU, uwywju nphwup wnyw Bu Gnbl wuwwnnniejwu wwnppbn
fudptGphu wwwnywunnubph Jdnwn: Wuwbu gnunpbwu U2yt E vhwju wnwolUwihU wlwunnnipinil
nLutgnnubph ynnuhg, inphfundwuphwagp Uhwju Gpypnpnuwghu wuwwnnnipincu ntutgnnutinh Ynnuhg,
huy huwdhnhng W qwpntutpGihng U2dG £ W wnweUwihu, W Gpypnpnwihlu wuwwnnnipndu
ncubgnnubph yndhg: Snwdwpn hwpgynnutph 2ppwunud wnwelbwihu  wlwwnnnipjwu  fudpnid
nwuywd nnwdwnpnyuug Ynndhg Uzdt| £ Jhwju ppnigtiingh nbwpeh dwupl, huy Gpypnpnwihuh
fudpnud  nuujwdutph  Ynnuhg' hGwwwhwi, gnunpbw, wnphfundwlhwq, qupntGubpbihng W
wnnLpbpynena:

Gpet hwpgynn Ywlwjp nwubghbp Gu o npndujuwhu Ywd  Jhquubnwywl  opgwUUubph
Jhpwhwwnnigyntuutp wprynp hGunwquwynud nlubgl] Gu - hGunndhpwhwwnwywl  pwpnniencuutn,
hwpgh wwwnwupuwlutpp UepYwjwgywd G unnpll® Adwwwnytp 78-nLd:
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QéSwwwwnytp 78. NLukgb| Gp wpnynp npnuwjuwyhu Jud
Uhquutnwlwlu opqwuutph yhpwhwwnipjniu
hGunyhpwhwwnwlwl pwpnnipyntbubp (Yhu hwpgynnubn)

NLUtgt £ Uhquutnwlwl opquiiip-0%
hGunnyhpwhwwnwywl pwpnniejnLulitn

NLutigt| E npnqwjuwhu LlhnwhwanraleD-_

pwpnnLjnLuutn

Wn, niutigti £ uhquiutinwywl opquitutnh - S

dhpwhwwntejnLu

Un, nlutigb| E npnwjuwyhb yhpwhwwuinnipyniu

= UnwlwjhU wuwwnnnejniu B Gpypnpnwjhu wuwwnnnieinilu

Lnyup 62gpunydtbp £ Lwle wdnwhUubph  JGpwptpuwp Mwunwupuwllbpp UGpYuwywgywd  Gu
Qswwwwnytp 79-nLU:

Qéwwywuwnytp 79. atp wdnrupUlu ntukgt E npnjwjuwjhu Ywd

UJhquutnwlwlu opgqwuutph yhpwhwwnipjniu G
hGEnmyhpwhwwmwlwl pwpnnipjnctuutp

NLubgk)| £ Uhquubnwywu onqwhhbnﬁ 0%
hGwnyhpwhwwunwywl pwpnnipinllut '0- °

o i tas0% s90%
pwpnnLjnLuutn

Wn, nlutgt| £ Uhquubnwywu opgwlltph
dhpwhwwnntejnLu

B UnwlwjhU wlwwnnntpjnLu B Gnynnpnwjhu wuwwnnnteinlu

Qswuwwwnytp 80-nLd ubnpywywgywé E, et innwdwnn hwpgynnubpp Gpplt nlubgt| U npndwjuwghu
ywd Jhquutnwywl opqwuubph Jyhpwhwwnipyntuutn W Get nlubgb) Gu, wprynp hGunwquynid
nLutigt| GU hGnyhpwhwunwywl pwpnneeyndulbp
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Qéwwywuwnytp 80. NLukgt| Gp wpnynp npnjwjbuwjhu Yud
Udhquubnwlwlu opquuubtpnh yhpwhwwnncpynitu W
hEnyhpnwhwwnwlywu pwpnnipjnLulubn (nnudwpn hwpgynnubkn)

Nukgt| E Uhquubnwywlu opgwlltph
hGunJhpwhwwnwywu pwpnniyntuutn -

NLutgt| E npnwjuwhu yhpwhwwnnpjwu 0.0%
pwpnnLpjnLlltn '

Wn, nlutigt| £ Uhquubnwywu opgwlltph
dhpwhwwnntejnLu -A’

B Unwolwjhl wuwwnnntpinitu B Gnynnpnwihu wuwwnnnieintu
huswtu Lwle nyjw hwpgp d2gnpunyt) £ bwl bpwug Yuwlwlg yGpwptpjwi (ntn @dwuwwwnybp 81):

Qéwwwuwnytp 81. Atp Yhuu nLutigt| E npndwjuwghu Yud
Jhquutnwlywlu opquulutph yhpwhwwnipjnitu W
hGinyhpwhwwnwlwlu pwpnnipjntbutp

o e 1a3%  100%
hGunyhpwhwunwywl pwpnnipynluliGn

NLubgt| E npndwjuwhu dhpwhwwnniew
pwpnnpnLuutn lb(-

I Aoyt N |7 S - U
dhpwhwwnnipinitu
U, nilibgst £ npnduytugh dhpwhuincency - S

= UnwoluwyhU wuwwnnnieinLu =B 5pynnpnwhu wuwwnnnieinLu

Wuwhuny' Gnynnpnuwiht wuwwnnnipywl wnwowgdwl Ynw waqnbgnipyntt GU nlbGUncd dGnp
pbGpydwé  hhdwunnigyntuubnt no ubnwdwnwubnp:  nwlp  wybih own npulinpynid  BU
winnwdwpnluwlg, pwl ulwlg dnwn:

LEpywyjwgywéd Unipp pbplu wdhnhnud £ unghninghwywtu hGnwgnunneegjwu Jheongny atnp
pGpdwéd  nbntywwnynipywu  hhduwywu  Jwubpp, uwlwiu  wnwewuntd £ &6np  pGpywd
wntntywwnynpjwu wytih Jwupwdwul nruncduwuhpnijwl, ywundwnwhGunliwupwihu Yuwbph
wybh  hunwytgdwu W npn2  nunnnegnluuGpny - wnGnGwundneejwt wydbih - funpwgdwu
wUuhpwdtaunnLenLu:
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Udthnthnud W wnwewpyubn

Udthnithgind hpwywuwgywd hGunwgnunnipjwlu wpnynLtupubph UGpywjwgnudp® UoGup hhduwywl
pwgwhuwjnnedutpp W hhduwlwu wnwewnpyubpp

=  CUwnwUhpubpnud GpGhuwlbph Jhohu pwuwyp 2,5 E: CunwuhpuGpnd 2w GpGhuwutbp
nLUGUWNL gwuynceyntup WHwd Junwnpywédnieintup pwdwywupu gwsép £ hwpgywdubph
ongswuncy:
Vowlty pwquwuninpunnwyhlu nwqduwydwnpnrpynLulbn, nnnlug 2npwuwubpnid
upgngwnnidubip U puyibn d&Enuwnlyt; hwywunmwlywu punwuhpubpnid hpblug gwuugwsd
prYny tpnGluwubn ncuGuwp huwnpwynn nwpdubint hwdwn:

=  JGpwpunwnpnnuywu  wnwphph Jhwuht wwpnn gnuygbph 2pgwunwd  wlwwnnniejwl
nwpwdéywodnipintup ywqunud £ 16,8%, npnud wnwelwjhu wuwwnnnipindup® 1,7%, huy
Gpypnpnwjhu - wuwwnnnipynlup® 15,1%: L2jwy gnigwuh2p pwpép £ UWU3Y-h  ynnuhg
hwunwunywd  vwhdwuwhu  gnigwuohg W wu  hwunhuwunid E  ny G
pd2ywyGuuwpwlwywl, wj unghw-pd2ywywu puunhn:

* Uhu hwpgynnutph 2pgwuncd  wlbwwnnipntlp Ywaunuwd £ 14,3%.  wnwglwjhu
wuwunnniyntup 1,3% E, huy Gpypnpnwihup® 13%: Lwpupwl wnyjw| NnLuNnLUUWUhpnLR)NLUD
33-nwWd hpwywlwgywd ybpohu nrunwdUwuhpnipjwl  nyjwiutph®™  hwdtdwwn  Juwuwlg
onowunwd wuwwnnnijwu punhwuncp phdp Uh thnpp bdwqb) £ Lwpuyphunwd Yuwlwlug
2npwuncd wuwwnnnipyntup Ywadnwd En 16,8%. wnwoUwjhU wuwwnnnipiniup 5,4% En, huy
Gpynpnpnwjhup' 11,4%: Wuwhund' pun yhu hwpgynnubphg unwgywd nygjuiubpp’
wnrwolwjhu wuwwnnnipyntup ujwgqby £, huy Gpypnpnwihu wuwywnnnpynLup® wak:

= Snwdwpn hwpgynnutph 2npwuncd wnwolwihb wuwwnnnipintup 2,2% E, nnp bwpuyhuncd
hwoqwnyyty Ep 2,3%, huy Gpypnpnwhup® 17,6%, npp bwhuypuncd 2,8% En: Wuwhuny' puwn
wnnwdwnpn hwpgynnubph' w6k, E wluwywnnipjwl wuwmhéwlp, pun npnud’
Gpypnpnwjhu wuwwnnnipynLup qqwihnptu wytih 2w £ weky:

bppwywluwglty wbunwliwlu dhpwdinnipynL, npwbuqgh hUwpwynp hup pwnpbuyby
Swywuwnwuncd dnnnynnwgnwlwli hpwyhawyp:

= UhU hwpgynnutiph 37%-U hp Ywuph pupwgpnid Gpplt nhdt| E hnhnipjwu wphGunwywl
punhwuwundwu: Gl UGdwdwuwdp punhwunnudubpu wpdtp U hnhnopjwu Jhusle 12 2wpwpen,
uwywyu Bnt| GU Lwl nGwptn, Gpp npwup wnyt) GU wytih UGé dwdytunnud: Ywuwlug 54,4 %-
p gwuywgt) £ Gpbhuw nLluGuw] punhwwnnudhg hGwnn, uwywju hwuwnwgh GpGhuw E nLlubgb)
Jwd widd hnh £ 44,2%-p: Cunhwwndutbph 2npg 92%-p hpwywlwgyty £ pdhoy
Jwulwaqtunubph ynnuhg, 5,7% ntwptnnid Ywuw)p hupunLpnyu GU punhwuwnbp hnhnigjnlup:

= Yhu hwpgynnutiph 50%-p, huy wnnwdwnpn hwpgynnutph 54%-p tppbp s6U oguwgnndt)
dwdwluwywyhg ptinuwywupudwu Uheongubn:

Swoyh wnrubind uwylt hwuqwdwlUpp, nn nbtrliu  hnphnopynliubnh  wphbunwlwl
punhwwnncdubpp Yhpwnynod GU npwybu puunwuhph wwbwynpdw dGpnn, wuhpwdbown £
puwyitn adGnuwnpyb; wnrnng nL qpuqbinn ubnwiwlu Juwppwqghé Junpbin, wlugwllwip

10°2009p., 33 wnnnowwwhnipejwl Uwhiwnwpnuentu, Npsuhnninghwih, dwlwpwpénipjwl W ghUbyninghwih
huunhwnin (M. Uppwhwdjwl W hwdwhGnhuwyutp), UWY-h Fuwysnipjwl hhduwnpwdh $huwbuwywl wpwlygnipjwdp
L 33 Ugquwjht yhdwywagnpwywu swnwjniejwl Uepgpwydwdp: 26YUnygp yapwhpwunwpwyyt) £ 2014p.-hu:
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hnhnrpynLtuutphg funLuwthbine W jncpwipwlgnep hnhnopyniu gwuywh jhubine Jepwpbnjwyg
puwlysnipywlp, hwinuwwbu Gpnhunwuwnpnubnhu Yppb&inL nLnnnLpywdp:

Pwpépwglly JwUuwlug UL wnwdwupnulug hpwqbwénipyniup Jdwdwluwlwlyhg
pGnduwywupudwlt  dhgngubnph  wpynibwybinnpywt Jtpwpbpuwy, puswybu Lwle
hnhnrpynLuuph hupuncpnyu punhwwnnLdubph pwgwuwlwlu hEinliwuputph Jepwptpnjwy:

= Swpgynnutph 87%-p UGl E, np GppWE sh nlubgb) GpGhuw nluGUwine hGn Yuwywd
ndwnnrpnLuutn, uwywiu Gpp wuwwunnneentup hwadwnyynid £ uwhdwudwl hwdwéwyu,
utnwgyned £, np Udwu fuunhp sntuBb hwpgynnutph 81.8%-p: luunhpu puywinnutph 74%-p
hp Yung/wdnrulnt hGuin JhwuhU nhdt) Gu pd2yh, 11%-h nGwpnwd dhwju Yhut E nhdt), 15%-
h nGwpnwd ny np sh nhdG; R~d2yh nhdnn Ywuwlug Utsé Jwuh dnunn Yuuwnwnpynwd BU pninp
wUuhpwdbown hGunwagnunncpntuutbpp, Jhusntn nnnwdwpnywug dnuin hGurwgnunncgjnLtuuGpp
Jtdwdwuwdp uwhdwuwthwyyned GU Jhwju ubpdh hGuwgnunniejwdp:
=  Uhu hwpgynnutiph gbpwy2hn JGdwdwulnieintup punwdbup ub, £ wwunwptGpniejwl
yGpwywuqudwlu Lwwuwnwyny dwdwuwywyhg JGpwpunwnpnnuiwl  nbhuuninghwubph
dwuhu: Lsbpu BU nhdb] dwdwuwywyhg wnGhuuninghwutphu, nnnug Uuh Jwul wpnynituph £
hwub|, huy Jh Jwup® ny:
Ulbwwinnnipyul julupuwpqbidwl bwwinwyny yGpuwpunwnnpnnuwl nmwphph uwuwlg W
unnwdwnpnulug hbwpwynpnrpyniu puédtnt; hGwnwqninnipyniulbn L hwdwwwwnwupuwu
pncdnid unwlwy wEnwwlu wwwnydbnh pnpwiwubnned:

Uubpwdtonn E plpwpuniuby qnuyqbphlt npdGine Whwd oqunybint wunnwpbpnipywl
yGpwhwuqudwl Sdwnuynipyniuubphg: pwug wpnynibwybGnopyniup pwpénpwigubn
Uwwwnwyny wnwpwnyynid £ huwpwynpnrpyn, uinbnéty, nnwbuqgh hnhwuw| gwulwgnn
qnyqp Jupnnwuw Sdwnwynipynituhg wEwnwlwl wuwwnydbph oppwlwlyubnnid dh pwlp
wluquwd oqunyby:
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